
統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その１

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　患者さんご本人 658 88.4% 707 90.4% 606 92.2%

２　患者さんのご家族 78 10.5% 63 8.1% 47 7.2%

３　その他の方 2 0.3% 6 0.8% 1 0.2%

無回答 6 0.8% 6 0.8% 3 0.5%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　男性 280 37.6% 325 41.6% 279 42.5%

２　女性 462 62.1% 453 57.9% 375 57.1%

無回答 2 0.3% 4 0.5% 3 0.5%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　２０歳未満 1 0.1% 1 0.1% 1 0.2%

２　２０歳代 3 0.4% 3 0.4% 2 0.3%

３　３０歳代 29 3.9% 23 2.9% 17 2.6%

４　４０歳代 95 12.8% 88 11.3% 72 11.0%

５　５０歳代 147 19.8% 125 16.0% 86 13.1%

６　６０歳代 203 27.3% 219 28.0% 190 28.9%

７　７０歳代 140 18.8% 153 19.6% 137 20.9%

８　８０歳以上 43 5.8% 48 6.1% 37 5.6%

無回答 83 11.2% 122 15.6% 115 17.5%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　２０歳未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　２０歳代 0 0.0% 2 0.3% 2 0.3%

３　３０歳代 14 1.9% 10 1.3% 3 0.5%

４　４０歳代 64 8.6% 62 7.9% 54 8.2%

５　５０歳代 117 15.7% 121 15.5% 75 11.4%

６　６０歳代 237 31.9% 211 27.0% 190 28.9%

７　７０歳代 198 26.6% 208 26.6% 189 28.8%

８　８０歳以上 84 11.3% 92 11.8% 84 12.8%

無回答 30 4.0% 76 9.7% 60 9.1%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　あり 324 43.5% 337 43.1% 278 42.3%

２　なし 406 54.6% 398 50.9% 334 50.8%

無回答 14 1.9% 47 6.0% 45 6.8%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　入院している 79 10.6% 97 12.4% 42 6.4%

２　月１回程度通院している 259 34.8% 296 37.9% 199 30.3%

３　３ヶ月に１回程度通院している 146 19.6% 140 17.9% 155 23.6%

４　半年に１回程度通院している 65 8.7% 44 5.6% 45 6.8%

５　年１回程度通院している 13 1.7% 11 1.4% 9 1.4%

６　その他 168 22.6% 150 19.2% 155 23.6%

無回答 14 1.9% 44 5.6% 52 7.9%

１　胃がん検診 290 39.0% 315 40.3% 255 38.8%

２　肺がん検診 235 31.6% 267 34.1% 221 33.6%

３　大腸がん検診 221 29.7% 271 34.7% 212 32.3%

４　子宮頸がん検診 158 21.2% 159 20.3% 134 20.4%

５　乳がん検診 205 27.6% 191 24.4% 171 26.0%

６　いずれも受けていない 284 38.2% 290 37.1% 256 39.0%

回答者数 727 97.7% 766 98.0% 639 97.3%

無回答 17 2.3% 16 2.0% 18 2.7%

Ⅳ　統　計　表

調査票の記入者

性別

がん診断時の年齢

現在の年齢

扶養家族の有無

現在の入院・通院状況

問１　がん検診の実施について（複数回答）
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その２

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

① 初めて治療を開始したときの病名について

１　肺がん 50 6.7% 63 8.1% 39 5.9%

２　胃がん 104 14.0% 85 10.9% 77 11.7%

３　大腸がん 111 14.9% 122 15.6% 125 19.0%

４　乳がん 257 34.5% 223 28.5% 201 30.6%

　　（５） 子宮がん 15 2.0%

５  子宮頸がん 15 1.9% 10 1.5%

６  子宮体がん 14 1.8% 11 1.7%

７ 　（６） 肝臓がん 12 1.6% 18 2.3% 13 2.0%

８ 　（７） 前立腺がん 25 3.4% 38 4.9% 50 7.6%

９　 （８） その他 160 21.5% 160 20.5% 97 14.8%

回答者数 734 98.7% 738 94.4% 623 94.8%

無回答 10 1.3% 44 5.6% 34 5.2%

② 「がん」が発見されたきっかけについて

１　市町村で実施しているがん検診 78 10.5% 85 10.9% 70 10.7%

２　人間ドックまたは職場健診 92 12.4% 99 12.7% 65 9.9%

３　自覚症状があった 298 40.1% 317 40.5% 311 47.3%

４　他の病気の経過観察中に見つかった 126 16.9% 139 17.8% 123 18.7%

５　その他 129 17.3% 108 13.8% 50 7.6%

回答者数 723 97.2% 748 95.7% 619 94.2%

無回答 21 2.8% 34 4.3% 38 5.8%

③ 現在までに、再発が認められると言われたか

１　はい 210 28.2% 166 21.2% 171 26.0%

２　いいえ 504 67.7% 562 71.9% 440 67.0%

無回答 30 4.0% 54 6.9% 46 7.0%

④ 再発が認められると言われたときの病名について（複数回答）

１　肺がん 41 19.5% 34 20.5% 42 24.6%

２　胃がん 12 5.7% 5 3.0% 11 6.4%

３　大腸がん 23 11.0% 10 6.0% 24 14.0%

４　乳がん 33 15.7% 16 9.6% 28 16.4%

　　（５） 子宮がん 3 1.4%

５  子宮頸がん 2 1.2% 2 1.2%

６  子宮体がん 3 1.8% 5 2.9%

７ 　（６） 肝臓がん 34 16.2% 28 16.9% 26 15.2%

８ 　（７） 前立腺がん 9 4.3% 4 2.4% 15 8.8%

９　 （８） その他 78 37.1% 67 40.4% 40 23.4%

回答者数 200 95.2% 155 93.4% 164 95.9%

無回答 10 4.8% 11 6.6% 7 4.1%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１ 　１年未満 375 50.4% 377 48.2% 322 49.0%

２　 １年以上前で２年未満 82 11.0% 85 10.9% 57 8.7%

３　 ２年以上前で３年未満 57 7.7% 55 7.0% 51 7.8%

４　 ３年以上前で４年未満 31 4.2% 49 6.3% 38 5.8%

５　 ４年以上前で５年未満 33 4.4% 37 4.7% 32 4.9%

６　 ５年以上前 94 12.6% 59 7.5% 78 11.9%

無回答 72 9.7% 120 15.3% 79 12.0%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１  今日受診した機関 532 71.5% 534 68.3% 484 73.7%

２　その他 147 19.8% 142 18.2% 102 15.5%

無回答 65 8.7% 106 13.6% 71 10.8%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

(1)

１　はい 709 95.3% 765 97.8% 635 96.7%

２　いいえ 10 1.3% 8 1.0% 5 0.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 3.4% 9 1.2% 17 2.6%

（　）内の数字については、平成25年度の調査時の調査番号

問５　医師により説明を受け、初めて治療を開始したときのこと

問２　患者さん本人が今までに罹った「がん」について

問３　初めて治療を開始した時期

問４　初めて治療を開始したときの医療機関

病名や病気による症状の説明はありましたか
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その３

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

(2)

１　はい 703 94.5% 754 96.4% 625 95.1%

２　いいえ 9 1.2% 15 1.9% 11 1.7%

３　わからない 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 28 3.8% 13 1.7% 21 3.2%

(3)

１　はい 640 86.0% 710 90.8% 574 87.4%

２　いいえ 62 8.3% 53 6.8% 54 8.2%

３　わからない 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 38 5.1% 19 2.4% 29 4.4%

(4)

１　はい 684 91.9% 742 94.9% 611 93.0%

２　いいえ 23 3.1% 22 2.8% 21 3.2%

３　わからない 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 35 4.7% 18 2.3% 25 3.8%

(5)

１　はい 683 91.8% 733 93.7% 599 91.2%

２　いいえ 28 3.8% 37 4.7% 29 4.4%

３　わからない 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 29 3.9% 12 1.5% 29 4.4%

(6)

１　はい 655 88.0% 715 91.4% 587 89.3%

２　いいえ 54 7.3% 50 6.4% 43 6.5%

３　わからない 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 31 4.2% 17 2.2% 27 4.1%

(7)

１　はい 619 83.2% 672 85.9% 562 85.5%

２　いいえ 79 10.6% 81 10.4% 61 9.3%

３　わからない 5 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 41 5.5% 29 3.7% 34 5.2%

(8)

１　はい 632 84.9% 695 88.9% 571 86.9%

２　いいえ 76 10.2% 68 8.7% 54 8.2%

３　わからない 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 32 4.3% 19 2.4% 32 4.9%

(9)

１　はい 638 85.8% 690 88.2% 572 87.1%

２　いいえ 66 8.9% 62 7.9% 50 7.6%

３　わからない 5 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 35 4.7% 30 3.8% 35 5.3%

(10)

１　はい 215 28.9% 228 29.2% 171 26.0%

２　いいえ 489 65.7% 534 68.3% 458 69.7%

３　わからない 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 37 5.0% 20 2.6% 28 4.3%

(11)

１　はい 263 35.3% 300 38.4% 247 37.6%

２　いいえ 424 57.0% 450 57.5% 372 56.6%

３　わからない 7 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 50 6.7% 32 4.1% 38 5.8%

(12)

１　はい 415 55.8% 461 59.0% 395 60.1%

２　いいえ 293 39.4% 299 38.2% 234 35.6%

３　わからない 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 32 4.3% 22 2.8% 28 4.3%

病気のことについて他の医師に意見を聞く（セカンドオピニオン）ことが
出来ることについて説明はありましたか

治療の方法や治療期間の説明はありましたか

問５　医師により説明を受け、初めて治療を開始したときのこと

病気のその後の見通しについて説明はありましたか

各種検査の目的や結果の説明はありましたか

治療（手術、化学療法、放射線療法）の効果や副作用（術後の障害を
含む）について説明はありましたか

医師からの説明は、丁寧に詳しくされましたか

医師の説明にかける時間はちょうど良いと思いましたか

医師の説明は分かりやすかったですか

医師の説明で、内容は理解できましたか

病気のことについて他の医師に意見を聞きたいと思いましたか

病気のことについて他の医師に意見を聞く（セカンドオピニオン）ことが
出来ることについて知っていましたか
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その４

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

(13)

１　はい 149 20.0% 125 16.0% 119 18.1%

２　いいえ 565 75.9% 641 82.0% 511 77.8%

３　わからない 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 29 3.9% 16 2.0% 27 4.1%

(14)

１　はい 150 20.2% 154 19.7% 124 18.9%

２　いいえ 565 75.9% 615 78.6% 511 77.8%

３　わからない 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 28 3.8% 13 1.7% 22 3.3%

(15)

１　はい 55 7.4% 53 6.8% 44 6.7%

２　いいえ 661 88.8% 714 91.3% 592 90.1%

３　わからない 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 27 3.6% 15 1.9% 21 3.2%

(16)

１　はい 241 32.4% 255 32.6% 206 31.4%

２　いいえ 470 63.2% 503 64.3% 421 64.1%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 33 4.4% 24 3.1% 30 4.6%

(17)

１　はい 129 17.3% 118 15.1% 105 16.0%

２　いいえ 580 78.0% 638 81.6% 528 80.4%

３　わからない 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 34 4.6% 26 3.3% 24 3.7%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

(1)

１　非常に満足 326 43.8% 357 45.7% 294 44.7%

２　やや満足 207 27.8% 217 27.7% 196 29.8%

３　ふつう 145 19.5% 132 16.9% 111 16.9%

４　やや不満 26 3.5% 21 2.7% 20 3.0%

５　非常に不満 11 1.5% 11 1.4% 6 0.9%

６　その他 13 1.7% 10 1.3% 6 0.9%

無回答 16 2.2% 34 4.3% 24 3.7%

(2)

１　非常に満足 340 45.7% 361 46.2% 298 45.4%

２　やや満足 198 26.6% 203 26.0% 192 29.2%

３　ふつう 134 18.0% 141 18.0% 111 16.9%

４　やや不満 38 5.1% 25 3.2% 20 3.0%

５　非常に不満 16 2.2% 12 1.5% 5 0.8%

６　その他 2 0.3% 6 0.8% 5 0.8%

無回答 16 2.2% 34 4.3% 26 4.0%

(3)

１　非常に満足 353 47.4% 381 48.7% 320 48.7%

２　やや満足 206 27.7% 233 29.8% 181 27.5%

３　ふつう 111 14.9% 89 11.4% 79 12.0%

４　やや不満 28 3.8% 28 3.6% 30 4.6%

５　非常に不満 22 3.0% 14 1.8% 8 1.2%

６　その他 6 0.8% 5 0.6% 10 1.5%

無回答 18 2.4% 32 4.1% 29 4.4%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　はい 659 88.6% 695 88.9% 534 81.3%

２　いいえ 60 8.1% 73 9.3% 78 11.9%

無回答 25 3.4% 14 1.8% 45 6.8%

病気のことについて他の医師に意見を聞きましたか

病気のことで不安になり、医療機関の「相談窓口」や「がん相談センター
こうち」に相談をしたいと思ったことはありますか

病気による不安について、医療機関の「相談窓口」や「がん相談セン
ターこうち」に相談をしましたか

病気による体や心の痛みを和らげるための支援を、医療機関で受けた
いと思いましたか

病気による体や心の痛みを和らげるための支援を、医療機関で受けま
したか

問６　初めて治療を開始したときのことに満足していますか

受けた診療・治療内容に満足していますか

医師の説明には満足していますか

全体として最初に治療を受けた病院には満足していますか

問７　入院による治療を受けたことがありますか
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その５

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

　　（問７で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ） 659 100.0% 695 100.0% 534 100.0%

１　初めて治療を開始したときの医療機関 400 60.7% 397 57.1% 347 65.0%

２　今日、受診した機関 174 26.4% 168 24.2% 128 24.0%

３　その他 52 7.9% 68 9.8% 40 7.5%

無回答 33 5.0% 62 8.9% 19 3.6%

　　（問７で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ） 659 100.0% 695 100.0% 534 100.0%

(1)

１　はい 622 94.4% 638 91.8% 508 95.1%

２　いいえ 17 2.6% 15 2.2% 18 3.4%

３　わからない 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 16 2.4% 42 6.0% 8 1.5%

(2)

１　はい 292 44.3% 332 47.8% 250 46.8%

２　いいえ 334 50.7% 316 45.5% 271 50.7%

３　わからない 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 27 4.1% 47 6.8% 13 2.4%

(3)

１　はい 582 88.3% 603 86.8% 478 89.5%

２　いいえ 50 7.6% 45 6.5% 43 8.1%

３　わからない 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 3.2% 47 6.8% 13 2.4%

(4)

１　はい 559 84.8% 590 84.9% 465 87.1%

２　いいえ 72 10.9% 76 10.9% 53 9.9%

３　わからない 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 22 3.3% 29 4.2% 16 3.0%

(5)

１　はい 488 74.1% 505 72.7% 400 74.9%

２　いいえ 136 20.6% 148 21.3% 121 22.7%

３　わからない 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 30 4.6% 42 6.0% 13 2.4%

(6)

１　はい 482 73.1% 520 74.8% 402 75.3%

２　いいえ 149 22.6% 136 19.6% 110 20.6%

３　わからない 3 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 25 3.8% 39 5.6% 22 4.1%

(7)

１　はい 566 85.9% 596 85.8% 469 87.8%

２　いいえ 65 9.9% 67 9.6% 50 9.4%

３　わからない 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 22 3.3% 32 4.6% 15 2.8%

(8)

１　はい 195 29.6% 200 28.8% 182 34.1%

２　いいえ 424 64.3% 450 64.7% 329 61.6%

３　わからない 12 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 28 4.2% 45 6.5% 23 4.3%

(9)

１　はい 77 11.7% 47 6.8% 33 6.2%

２　いいえ 552 83.8% 615 88.5% 485 90.8%

３　わからない 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 24 3.6% 33 4.7% 16 3.0%

問８　入院治療を受けた医療機関

医療機関から、体や心の痛みを和らげるための支援を行う、緩和ケア
チームがあることの説明がありましたか

問９　入院での治療を受けたときのこと

入院治療中に、医師から治療状況の説明はありましたか

入院治療に関する不安はありましたか

医師からの説明は、丁寧に詳しくされましたか

医師の説明にかける時間はちょうど良いと思いましたか

看護や介助に関する説明はありましたか

転院や退院に関する説明は十分にありましたか

医師や看護師の連携は出来ていると思いましたか

緩和ケアチームの支援を利用しましたか
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その６

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

　　（問７で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ） 659 100.0% 695 100.0% 534 100.0%

(1)

１　非常に満足 292 44.3% 319 45.9% 253 47.4%

２　やや満足 210 31.9% 221 31.8% 165 30.9%

３　ふつう 113 17.1% 112 16.1% 88 16.5%

４　やや不満 18 2.7% 21 3.0% 11 2.1%

５　非常に不満 5 0.8% 5 0.7% 6 1.1%

６　その他 5 0.8% 1 0.1% 4 0.7%

無回答 16 2.4% 16 2.3% 7 1.3%

(2)

１　非常に満足 306 46.4% 315 45.3% 239 44.8%

２　やや満足 195 29.6% 215 30.9% 169 31.6%

３　ふつう 114 17.3% 117 16.8% 101 18.9%

４　やや不満 18 2.7% 20 2.9% 9 1.7%

５　非常に不満 6 0.9% 4 0.6% 6 1.1%

６　その他 2 0.3% 2 0.3% 2 0.4%

無回答 18 2.7% 22 3.2% 8 1.5%

(3)

１　非常に満足 295 44.8% 317 45.6% 248 46.4%

２　やや満足 205 31.1% 214 30.8% 183 34.3%

３　ふつう 112 17.0% 108 15.5% 75 14.0%

４　やや不満 20 3.0% 30 4.3% 12 2.2%

５　非常に不満 9 1.4% 5 0.7% 7 1.3%

６　その他 2 0.3% 2 0.3% 2 0.4%

無回答 16 2.4% 19 2.7% 7 1.3%

１　ある 565 75.9% 558 71.4% 454 69.1%

２　なし 146 19.6% 184 23.5% 158 24.0%

無回答 33 4.4% 40 5.1% 45 6.8%

　　（問１１で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ） 565 100.0% 558 100.0% 454 100.0%

１　初診、治療開始時 342 60.5% 350 62.7% 290 63.9%

２　手術後、退院前 282 49.9% 266 47.7% 224 49.3%

３　具合が悪くなった時 193 34.2% 181 32.4% 145 31.9%

４　その他 28 5.0% 33 5.9% 28 6.2%

回答者数 530 93.8% 516 92.5% 434 95.6%

無回答 35 6.2% 42 7.5% 20 4.4%

　　（問１１で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ） 565 100.0% 558 100.0% 454 100.0%

１　病名、病状 390 69.0% 372 66.7% 325 71.6%

２　方法、機関 420 74.3% 415 74.4% 338 74.4%

３　今後の見通し 360 63.7% 359 64.3% 299 65.9%

４　効果、副作用 381 67.4% 363 65.1% 310 68.3%

５　目的、結果 244 43.2% 247 44.3% 217 47.8%

６　他院の紹介 61 10.8% 56 10.0% 46 10.1%

７　ｾｶﾝﾄﾞｵﾋﾟﾆｵﾝ 46 8.1% 38 6.8% 37 8.1%

８　緩和ケア 43 7.6% 28 5.0% 32 7.0%

９　その他 89 15.8% 75 13.4% 54 11.9%

回答者数 545 96.5% 522 93.5% 439 96.7%

無回答 20 3.5% 36 6.5% 15 3.3%

　　（問１１で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ） 565 100.0% 558 100.0% 454 100.0%

(1)

１　はい 480 85.0% 477 85.5% 408 89.9%

２　いいえ 53 9.4% 37 6.6% 21 4.6%

３　わからない 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 30 5.3% 44 7.9% 25 5.5%

問１４　質問や相談を行った時の医師の対応への感想

入院時に受けた診療・治療内容に満足していますか

問１０　入院治療は満足していますか

入院時の対応に満足していますか

全体として入院した病院には満足していますか

問１１　医師に対して患者さんご本人から診療に関する質問や相談をした
　　　　ことがありますか

問１２　これまでに、医師に対して行った質問や相談の時期（複数回答）

問１３　医師に対して行った質問や相談の内容（複数回答）

質問や相談はしやすかったですか
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その７

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

　　（問１１で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ） 565 100.0% 558 100.0% 454 100.0%

(2)

１　はい 441 78.1% 436 78.1% 377 83.0%

２　いいえ 66 11.7% 60 10.8% 38 8.4%

３　わからない 8 1.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 50 8.8% 62 11.1% 39 8.6%

(3)

１　はい 458 81.1% 458 82.1% 374 82.4%

２　いいえ 53 9.4% 39 7.0% 31 6.8%

３　わからない 10 1.8% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 44 7.8% 61 10.9% 49 10.8%

　　（問１１で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ） 565 100.0% 558 100.0% 454 100.0%

１　非常に満足 249 44.1% 241 43.2% 209 46.0%

２　やや満足 163 28.8% 165 29.6% 138 30.4%

３　ふつう 79 14.0% 86 15.4% 69 15.2%

４　やや不満 31 5.5% 26 4.7% 16 3.5%

５　非常に不満 12 2.1% 10 1.8% 5 1.1%

６　その他 13 2.3% 5 0.9% 6 1.3%

無回答 18 3.2% 25 4.5% 11 2.4%

(1) 744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　非常に満足 341 45.8% 345 44.1% 277 42.2%

２　やや満足 219 29.4% 235 30.1% 209 31.8%

３　ふつう 127 17.1% 137 17.5% 113 17.2%

４　やや不満 13 1.7% 18 2.3% 16 2.4%

５　非常に不満 2 0.3% 1 0.1% 2 0.3%

６　その他 13 1.7% 7 0.9% 12 1.8%

無回答 29 3.9% 39 5.0% 28 4.3%

(2)

１　非常に満足 352 47.3% 362 46.3% 300 45.7%

２　やや満足 211 28.4% 204 26.1% 182 27.7%

３　ふつう 114 15.3% 143 18.3% 124 18.9%

４　やや不満 26 3.5% 24 3.1% 14 2.1%

５　非常に不満 4 0.5% 3 0.4% 2 0.3%

６　その他 4 0.5% 7 0.9% 4 0.6%

無回答 33 4.4% 39 5.0% 31 4.7%

(3)

１　非常に満足 342 46.0% 340 43.5% 277 42.2%

２　やや満足 232 31.2% 225 28.8% 224 34.1%

３　ふつう 113 15.2% 144 18.4% 98 14.9%

４　やや不満 22 3.0% 19 2.4% 14 2.1%

５　非常に不満 2 0.3% 2 0.3% 4 0.6%

６　その他 4 0.5% 7 0.9% 4 0.6%

無回答 29 3.9% 45 5.8% 36 5.5%

記入者数 214 28.8% 239 30.6% 153 23.3%

未記入者数 530 71.2% 543 69.4% 504 76.7%

問１８　初めて治療を開始したときと現在の就労状況について 744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

〈診断時〉

１　自営業 131 17.6% 27 3.5% 82 12.5%

２　正社員 168 22.6% 102 13.0% 105 16.0%

３　派遣社員/契約社員 23 3.1% 11 1.4% 29 4.4%

４　パート/アルバイト 81 10.9% 33 4.2% 64 9.7%

５　無職（専業主婦を含む） 260 34.9% 35 4.5% 180 27.4%

６　定年退職後 99 15.1%

７　（６）　学生 1 0.1% 1 0.1% 1 0.2%

８　（７）　その他 27 3.6% 15 1.9% 32 4.9%

無回答 53 7.1% 558 71.4% 65 9.9%

（　）内の数字については、平成25年度、平成27年度の調査時の調査番号

全体としてこの病院には満足していますか

問１７　ご意見・ご要望

問１５　質問や相談を行った時の医師の対応には満足していますか

質問や相談には時間をかけて答えてくれましたか

問１４　質問や相談を行った時の医師の対応への感想

質問や相談への回答は適切なものでしたか

問１６　今日、診療を受けられた病院について

受けている診療・治療内容に満足していますか

医師との対話に満足していますか
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その８

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

問１８　初めて治療を開始したときと現在の就労状況について 744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

〈現在〉

１　自営業 103 13.8% 22 2.8% 56 8.5%

２　正社員 101 13.6% 81 10.4% 68 10.4%

３　派遣社員/契約社員 19 2.6% 11 1.4% 16 2.4%

４　パート/アルバイト 59 7.9% 30 3.8% 49 7.5%

５　無職（専業主婦を含む） 370 49.7% 63 8.1% 246 37.4%

６　定年退職後 113 17.2%

７　（６）　学生 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８　（７）　その他 30 4.0% 10 1.3% 28 4.3%

無回答 62 8.3% 565 72.3% 81 12.3%

問１９　働き方に変化がありましたか

　　（問18の診断時で自営業～パート/アルバイト（１～４）と回答した方のみ） 403 100.0% 173 100.0% 280 100.0%

１　退職して再就職した 21 5.2% 13 7.5% 18 6.4%

２　退職して再就職していない 60 14.9% 16 9.2% 34 12.1%

３　同じ職場の違う部署で勤務している 7 1.7% 5 2.9% 7 2.5%

４　変化なし（同じ職場の同じ部署に勤務している） 158 39.2% 71 41.0% 133 47.5%

５　休職中 36 8.9% 22 12.7% 29 10.4%

６　その他 29 7.2% 12 6.9% 15 5.4%

回答者数 311 77.2% 139 80.3% 236 84.3%

無回答 92 22.8% 34 19.7% 44 15.7%

問２０　退職・異動の経緯

88 100.0% 34 100.0% 59 100.0%

１　自分から希望した 45 51.1% 18 52.9% 26 44.1%

２　会社側（勤務先）から指示され従った 7 8.0% 8 23.5% 11 18.6%

３　その他 11 12.5% 3 8.8% 6 10.2%

回答者数 63 71.6% 29 85.3% 43 72.9%

無回答 25 28.4% 5 14.7% 16 27.1%

問２１　雇用主は治療歴を知っていますか

　　（問19で退職して再就職した（１）と回答した方のみ） 21 100.0% 13 100.0% 18 100.0%

１　知らない 5 23.8% 6 46.2% 7 38.9%

２　知っている 16 76.2% 6 46.2% 9 50.0%

回答者数 21 100.0% 12 92.3% 16 88.9%

無回答 0 0.0% 1 7.7% 2 11.1%

問２２　診断時の職場に産業医がいましたか

　　（問18の診断時で自営業～パート/アルバイト（１～４）と回答した方のみ） 403 100.0% 173 100.0% 280 100.0%

１　いた 25 6.2% 27 15.6% 28 10.0%

２　いない 206 51.1% 79 45.7% 140 50.0%

３　わからない 40 9.9% 23 13.3% 38 13.6%

回答者数 271 67.2% 129 74.6% 206 73.6%

無回答 132 32.8% 44 25.4% 74 26.4%

問２３　診断時と現在の最も近い業種について

　　（診断時も現在も働いている方のみ） 267 100.0% 136 100.0% 181 100.0%

〈診断時〉

１　専門的・技術的職業 51 19.1% 42 30.9% 44 24.3%

２　事務 45 16.9% 27 19.9% 26 14.4%

３　管理的職業 18 6.7% 6 4.4% 10 5.5%

４　販売 30 11.2% 7 5.1% 11 6.1%

５　生産工程・労務作業 19 7.1% 4 2.9% 12 6.6%

６　サービス職業 30 11.2% 18 13.2% 25 13.8%

７　運輸・通信 7 2.6% 5 3.7% 5 2.8%

８　保安職業 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1%

９　農林漁業 24 9.0% 7 5.1% 19 10.5%

１０ その他 26 9.7% 9 6.6% 11 6.1%

回答者数 238 89.1% 125 91.9% 165 91.2%

無回答 29 10.9% 11 8.1% 16 8.8%

（　）内の数字については、平成25年度、平成27年度の調査時の調査番号

　　（問19で退職して再就職した～同じ職場の違う部署に異動した（１～３）と
回答した方のみ）
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その９

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

問２３　診断時と現在の最も近い業種について

　　（診断時も現在も働いている方のみ） 267 100.0% 136 100.0% 181 100.0%

〈現在〉

１　専門的・技術的職業 48 18.0% 40 29.4% 44 24.3%

２　事務 42 15.7% 25 18.4% 25 13.8%

３　管理的職業 14 5.2% 8 5.9% 11 6.1%

４　販売 28 10.5% 8 5.9% 8 4.4%

５　生産工程・労務作業 14 5.2% 3 2.2% 12 6.6%

６　サービス職業 36 13.5% 20 14.7% 23 12.7%

７　運輸・通信 7 2.6% 5 3.7% 5 2.8%

８　保安職業 1 0.4% 0 0.0% 2 1.1%

９　農林漁業 23 8.6% 7 5.1% 18 9.9%

１０ その他 30 11.2% 7 5.1% 13 7.2%

回答者数 233 87.3% 123 90.4% 161 89.0%

無回答 34 12.7% 13 9.6% 20 11.0%

問２４　職場の就労者数について

　　（診断時も現在も働いている方のみ） 267 100.0% 136 100.0% 181 100.0%

〈診断時〉

１　９名以下 104 39.0% 42 30.9% 61 33.7%

２　１０～４９名 62 23.2% 43 31.6% 53 29.3%

３　５０～９９名 20 7.5% 16 11.8% 17 9.4%

４　１００～２９９名 22 8.2% 14 10.3% 14 7.7%

５　３００～９９９名 7 2.6% 4 2.9% 4 2.2%

６　１０００名以上 3 1.1% 3 2.2% 4 2.2%

無回答 49 18.4% 14 10.3% 28 15.5%

〈現在〉

１　９名以下 110 41.2% 40 29.4% 59 32.6%

２　１０～４９名 60 22.5% 43 31.6% 51 28.2%

３　５０～９９名 19 7.1% 16 11.8% 17 9.4%

４　１００～２９９名 22 8.2% 12 8.8% 15 8.3%

５　３００～９９９名 6 2.2% 4 2.9% 3 1.7%

６　１０００名以上 3 1.1% 4 2.9% 5 2.8%

無回答 47 17.6% 17 12.5% 31 17.1%

問２５　将来は働きたいと思いますか

400 100.0% 73 100.0% 387 100.0%

１　はい 66 16.5% 32 43.8% 66 17.1%

２　いいえ 231 57.8% 24 32.9% 228 58.9%

３　その他 40 10.0% 8 11.0% 27 7.0%

無回答 63 15.8% 9 12.3% 66 17.1%

744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

【患者さんご本人の収入】

１　増えた 21 2.8% 14 1.8% 16 2.4%

２　変わらない 326 43.8% 111 14.2% 304 46.3%

３　減った 277 37.2% 84 10.7% 208 31.7%

無回答 120 16.1% 573 73.3% 129 19.6%

【患者さんの世帯収入】

１　増えた 13 1.7% 9 1.2% 12 1.8%

２　変わらない 304 40.9% 114 14.6% 277 42.2%

３　減った 247 33.2% 79 10.1% 192 29.2%

無回答 180 24.2% 580 74.2% 176 26.8%

問２７　就労に関する問題について誰かに相談したことはありますか 744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　ある 161 21.6% 109 13.9% 120 18.3%

２　ない 419 56.3% 151 19.3% 394 60.0%

無回答 164 22.0% 522 66.8% 143 21.8%

　　（問18の現在で無職（専業主婦を含む）～その他（５～８）と回答した
　　方のみ）

問２６　診断時と現在で、患者さんご本人の収入・世帯収入に変化はあり
　　　　ましたか
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その１０

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

問２８　誰に相談しましたか

　　（問27である（１）と回答した方のみ） 161 100.0% 109 100.0% 120 100.0%

(1) 上司 73 65 70

１　とても役立った 29 18.0% 35 32.1% 39 32.5%

２　やや役だった 34 21.1% 20 18.3% 25 20.8%

３　あまり役立たなかった 6 3.7% 7 6.4% 5 4.2%

４　全然役立たなかった 4 2.5% 3 2.8% 1 0.8%

無回答 88 54.7% 44 40.4% 50 41.7%

(2) 同僚 47 44 44

１　とても役立った 18 11.2% 21 19.3% 20 16.7%

２　やや役だった 21 13.0% 16 14.7% 18 15.0%

３　あまり役立たなかった 5 3.1% 4 3.7% 3 2.5%

４　全然役立たなかった 3 1.9% 3 2.8% 3 2.5%

無回答 114 70.8% 65 59.6% 76 63.3%

(3) 人事労務担当者 21 26 21

１　とても役立った 7 4.3% 13 11.9% 4 3.3%

２　やや役だった 8 5.0% 7 6.4% 9 7.5%

３　あまり役立たなかった 3 1.9% 2 1.8% 6 5.0%

４　全然役立たなかった 3 1.9% 4 3.7% 2 1.7%

無回答 140 87.0% 83 76.1% 99 82.5%

(4) 職場の医療者 14 13 13

１　とても役立った 5 3.1% 4 3.7% 3 2.5%

２　やや役だった 4 2.5% 5 4.6% 6 5.0%

３　あまり役立たなかった 3 1.9% 1 0.9% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.2% 3 2.8% 4 3.3%

無回答 147 91.3% 96 88.1% 107 89.2%

(5) 家族 100 72 81

１　とても役立った 65 40.4% 39 35.8% 49 40.8%

２　やや役だった 32 19.9% 27 24.8% 30 25.0%

３　あまり役立たなかった 3 1.9% 5 4.6% 2 1.7%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0%

無回答 61 37.9% 37 33.9% 39 32.5%

(6) 友人 67 50 57

１　とても役立った 35 21.7% 29 26.6% 24 20.0%

２　やや役だった 26 16.1% 18 16.5% 25 20.8%

３　あまり役立たなかった 4 2.5% 2 1.8% 6 5.0%

４　全然役立たなかった 2 1.2% 1 0.9% 2 1.7%

無回答 94 58.4% 59 54.1% 63 52.5%

(7) 患者会 14 8 12

１　とても役立った 8 5.0% 0 0.0% 5 4.2%

２　やや役だった 3 1.9% 5 4.6% 3 2.5%

３　あまり役立たなかった 1 0.6% 1 0.9% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.2% 2 1.8% 4 3.3%

無回答 147 91.3% 101 92.7% 108 90.0%

(8) 主治医 53 39 56

１　とても役立った 27 16.8% 23 21.1% 36 30.0%

２　やや役だった 20 12.4% 13 11.9% 19 15.8%

３　あまり役立たなかった 3 1.9% 1 0.9% 1 0.8%

４　全然役立たなかった 3 1.9% 2 1.8% 0 0.0%

無回答 108 67.1% 70 64.2% 64 53.3%

(9) 看護師 26 19 28

１　とても役立った 14 8.7% 11 10.1% 17 14.2%

２　やや役だった 7 4.3% 4 3.7% 10 8.3%

３　あまり役立たなかった 2 1.2% 2 1.8% 1 0.8%

４　全然役立たなかった 3 1.9% 2 1.8% 0 0.0%

無回答 135 83.9% 90 82.6% 92 76.7%
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統計表１　回答者数及び構成割合、調査項目別（基本集計） その１１

H25 H27 H29

回答数 百分率 回答数 百分率 回答数 百分率

問２８　誰に相談しましたか

　　（問27である（１）と回答した方のみ） 161 100.0% 109 100.0% 120 100.0%

(10) ソーシャルワーカー（医療機関の相談室相談員） 16 8 12

１　とても役立った 9 5.6% 2 1.8% 4 3.3%

２　やや役だった 5 3.1% 4 3.7% 2 1.7%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 3 2.5%

４　全然役立たなかった 2 1.2% 2 1.8% 3 2.5%

無回答 145 90.1% 101 92.7% 108 90.0%

(11) その他 5 0 3

１　とても役立った 3 1.9% 0 0.0% 1 0.8%

２　やや役だった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 1 0.6% 0 0.0% 2 1.7%

無回答 156 96.9% 109 100.0% 117 97.5%

問２９　相談しなかった理由について

　　（問27でない（２）と回答した方のみ） 419 100.0% 151 100.0% 394 100.0%

１　相談するほど困っていなかった 192 45.8% 77 51.0% 192 48.7%

２　相談するという発想がなかった 94 22.4% 30 19.9% 84 21.3%

３　相談相手がいなかった 17 4.1% 13 8.6% 34 8.6%

４　相談の助言に期待できなかった 20 4.8% 14 9.3% 20 5.1%

５　相談すると不利益が生じると思った 8 1.9% 6 4.0% 4 1.0%

６　何を相談したらいいかわからなかった 29 6.9% 10 6.6% 30 7.6%

７　相談する気力がなかった 28 6.7% 8 5.3% 29 7.4%

８　がんであることを知られたくなかった 33 7.9% 13 8.6% 30 7.6%

９　相談する時間がなかった 8 1.9% 4 2.6% 8 2.0%

１０　その他 89 21.2% 18 11.9% 66 16.8%

回答者数 407 97.1% 145 96.0% 379 96.2%

無回答 12 2.9% 6 4.0% 15 3.8%

問３０　がんと診断された後の就労について、対応に困ったこと 744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　経済的な困難 136 18.3% 54 6.9% 95 14.5%

２　会社側の制度・対応の問題 26 3.5% 22 2.8% 27 4.1%

３　職場関係者とのコミュニケーションの問題 32 4.3% 23 2.9% 26 4.0%

４　自営業者の問題 31 4.2% 12 1.5% 29 4.4%

５　家族との関係 47 6.3% 15 1.9% 35 5.3%

６　医療側の制度・対応の問題 19 2.6% 3 0.4% 18 2.7%

７　本人の心理的な問題 109 14.7% 56 7.2% 96 14.6%

８　通勤・仕事中の副作用や後遺症の問題 89 12.0% 61 7.8% 77 11.7%

９　再就職時の問題 17 2.3% 18 2.3% 16 2.4%

１０　その他 45 6.0% 11 1.4% 22 3.3%

回答者数 304 40.9% 133 17.0% 245 37.3%

無回答 440 59.1% 649 83.0% 412 62.7%

問３１　がん治療と就労の両立に向けた工夫 744 100.0% 782 100.0% 657 100.0%

１　体調管理・体力保持に留意した 169 22.7% 86 11.0% 161 24.5%

２　メンタルヘルスを保つ工夫をした 45 6.0% 27 3.5% 47 7.2%

３　職務内容を変更した 23 3.1% 19 2.4% 21 3.2%

４　働き方を工夫した（時間短縮、勤務日減少等） 72 9.7% 37 4.7% 68 10.4%

５　通院スケジュールを工夫した（仕事に影響が出ないよう通院等） 63 8.5% 35 4.5% 61 9.3%

６　職場関係者への状況説明、コミュニケーションの工夫 67 9.0% 35 4.5% 52 7.9%

７　その他 25 3.4% 7 0.9% 19 2.9%

回答者数 253 34.0% 133 17.0% 247 37.6%

無回答 491 66.0% 649 83.0% 410 62.4%
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問４　初めて治療を開始したときの医療機関

1  今日受診した機関 484 73.7% 1 100.0% 2 100.0% 10 58.8% 52 72.2% 58 67.4% 152 80.0% 108 78.8% 26 70.3% 75 65.2%

2　その他 102 15.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 35.3% 18 25.0% 20 23.3% 22 11.6% 16 11.7% 5 13.5% 15 13.0%

回答者数 586 89.2% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 70 97.2% 78 90.7% 174 91.6% 124 90.5% 31 83.8% 90 78.3%

無回答 71 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 2.8% 8 9.3% 16 8.4% 13 9.5% 6 16.2% 25 21.7%

問５　医師により説明を受け、初めて治療を開始したときのこと

(1) 病名や病気による症状の説明はありましたか

１　はい 635 96.7% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 85 98.8% 185 97.4% 133 97.1% 36 97.3% 105 91.3%

２　いいえ 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 2.7% 3 2.6%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 640 97.4% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 85 98.8% 185 97.4% 134 97.8% 37 100.0% 108 93.9%

無回答 17 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 5 2.6% 3 2.2% 0 0.0% 7 6.1%

(2) 治療の方法や治療期間の説明はありましたか

１　はい 625 95.1% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 70 97.2% 84 97.7% 182 95.8% 130 94.9% 36 97.3% 103 89.6%

２　いいえ 11 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 0 0.0% 3 2.2% 1 2.7% 5 4.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 636 96.8% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 85 98.8% 182 95.8% 133 97.1% 37 100.0% 108 93.9%

無回答 21 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 8 4.2% 4 2.9% 0 0.0% 7 6.1%

(3) 病気のその後の見通しについて説明はありましたか

１　はい 574 87.4% 1 100.0% 0 0.0% 16 94.1% 65 90.3% 78 90.7% 166 87.4% 121 88.3% 36 97.3% 91 79.1%

２　いいえ 54 8.2% 0 0.0% 2 100.0% 1 5.9% 6 8.3% 5 5.8% 17 8.9% 8 5.8% 1 2.7% 14 12.2%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 628 95.6% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 83 96.5% 183 96.3% 129 94.2% 37 100.0% 105 91.3%

無回答 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 3 3.5% 7 3.7% 8 5.8% 0 0.0% 10 8.7%

(4) 各種検査の目的や結果の説明はありましたか

１　はい 611 93.0% 1 100.0% 1 50.0% 16 94.1% 70 97.2% 85 98.8% 177 93.2% 125 91.2% 36 97.3% 100 87.0%

２　いいえ 21 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.4% 0 0.0% 6 3.2% 7 5.1% 1 2.7% 5 4.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 632 96.2% 1 100.0% 1 50.0% 17 100.0% 71 98.6% 85 98.8% 183 96.3% 132 96.4% 37 100.0% 105 91.3%

無回答 25 3.8% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 7 3.7% 5 3.6% 0 0.0% 10 8.7%

(5) 治療（手術、化学療法、放射線療法）の効果や副作用（術後の障害を含む）について説明はありましたか

１　はい 599 91.2% 1 100.0% 1 50.0% 17 100.0% 69 95.8% 83 96.5% 175 92.1% 122 89.1% 36 97.3% 95 82.6%

２　いいえ 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 3 3.5% 5 2.6% 7 5.1% 1 2.7% 11 9.6%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 628 95.6% 1 100.0% 1 50.0% 17 100.0% 71 98.6% 86 100.0% 180 94.7% 129 94.2% 37 100.0% 106 92.2%

無回答 29 4.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 10 5.3% 8 5.8% 0 0.0% 9 7.8%

(6) 医師からの説明は、丁寧に詳しくされましたか

１　はい 587 89.3% 1 100.0% 1 50.0% 13 76.5% 66 91.7% 83 96.5% 169 88.9% 123 89.8% 35 94.6% 96 83.5%

２　いいえ 43 6.5% 0 0.0% 1 50.0% 3 17.6% 5 6.9% 1 1.2% 11 5.8% 9 6.6% 1 2.7% 12 10.4%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 630 95.9% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 71 98.6% 84 97.7% 180 94.7% 132 96.4% 36 97.3% 108 93.9%

無回答 27 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.4% 2 2.3% 10 5.3% 5 3.6% 1 2.7% 7 6.1%

(7) 医師の説明にかける時間はちょうど良いと思いましたか

１　はい 562 85.5% 1 100.0% 1 50.0% 13 76.5% 62 86.1% 80 93.0% 162 85.3% 119 86.9% 35 94.6% 89 77.4%

２　いいえ 61 9.3% 0 0.0% 1 50.0% 3 17.6% 9 12.5% 6 7.0% 17 8.9% 12 8.8% 1 2.7% 12 10.4%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 623 94.8% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 71 98.6% 86 100.0% 179 94.2% 131 95.6% 36 97.3% 101 87.8%

無回答 34 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.4% 0 0.0% 11 5.8% 6 4.4% 1 2.7% 14 12.2%

(8) 医師の説明は分かりやすかったですか

１　はい 571 86.9% 1 100.0% 0 0.0% 12 70.6% 65 90.3% 81 94.2% 163 85.8% 120 87.6% 35 94.6% 94 81.7%

２　いいえ 54 8.2% 0 0.0% 2 100.0% 4 23.5% 6 8.3% 4 4.7% 18 9.5% 8 5.8% 1 2.7% 11 9.6%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 625 95.1% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 71 98.6% 85 98.8% 181 95.3% 128 93.4% 36 97.3% 105 91.3%

無回答 32 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.4% 1 1.2% 9 4.7% 9 6.6% 1 2.7% 10 8.7%

(9) 医師の説明で、内容は理解できましたか

１　はい 572 87.1% 1 100.0% 0 0.0% 14 82.4% 66 91.7% 80 93.0% 164 86.3% 119 86.9% 35 94.6% 93 80.9%

２　いいえ 50 7.6% 0 0.0% 2 100.0% 2 11.8% 4 5.6% 4 4.7% 17 8.9% 10 7.3% 2 5.4% 9 7.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 622 94.7% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 70 97.2% 84 97.7% 181 95.3% 129 94.2% 37 100.0% 102 88.7%

無回答 35 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 2.8% 2 2.3% 9 4.7% 8 5.8% 0 0.0% 13 11.3%

40歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答
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(10) 病気のことについて他の医師に意見を聞きたいと思いましたか

１　はい 171 26.0% 0 0.0% 2 100.0% 10 58.8% 24 33.3% 22 25.6% 49 25.8% 29 21.2% 4 10.8% 31 27.0%

２　いいえ 458 69.7% 1 100.0% 0 0.0% 7 41.2% 46 63.9% 62 72.1% 132 69.5% 103 75.2% 33 89.2% 74 64.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 629 95.7% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 70 97.2% 84 97.7% 181 95.3% 132 96.4% 37 100.0% 105 91.3%

無回答 28 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 2 2.3% 9 4.7% 5 3.6% 0 0.0% 10 8.7%

(11) 病気のことについて他の医師に意見を聞く（セカンドオピニオン）ことが出来ることについて説明はありましたか

１　はい 247 37.6% 0 0.0% 1 50.0% 10 58.8% 38 52.8% 34 39.5% 69 36.3% 42 30.7% 9 24.3% 44 38.3%

２　いいえ 372 56.6% 1 100.0% 1 50.0% 7 41.2% 32 44.4% 49 57.0% 110 57.9% 84 61.3% 28 75.7% 60 52.2%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 619 94.2% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 70 97.2% 83 96.5% 179 94.2% 126 92.0% 37 100.0% 104 90.4%

無回答 38 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 3 3.5% 11 5.8% 11 8.0% 0 0.0% 11 9.6%

(12) 病気のことについて他の医師に意見を聞く（セカンドオピニオン）ことが出来ることについて知っていましたか

１　はい 395 60.1% 0 0.0% 2 100.0% 14 82.4% 58 80.6% 65 75.6% 113 59.5% 64 46.7% 15 40.5% 64 55.7%

２　いいえ 234 35.6% 1 100.0% 0 0.0% 3 17.6% 13 18.1% 19 22.1% 67 35.3% 66 48.2% 22 59.5% 43 37.4%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 629 95.7% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 84 97.7% 180 94.7% 130 94.9% 37 100.0% 107 93.0%

無回答 28 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.3% 10 5.3% 7 5.1% 0 0.0% 8 7.0%

(13) 病気のことについて他の医師に意見を聞きましたか

１　はい 119 18.1% 0 0.0% 2 100.0% 3 17.6% 16 22.2% 16 18.6% 30 15.8% 21 15.3% 6 16.2% 25 21.7%

２　いいえ 511 77.8% 1 100.0% 0 0.0% 14 82.4% 55 76.4% 68 79.1% 151 79.5% 109 79.6% 31 83.8% 82 71.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 630 95.9% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 84 97.7% 181 95.3% 130 94.9% 37 100.0% 107 93.0%

無回答 27 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.3% 9 4.7% 7 5.1% 0 0.0% 8 7.0%

(14) 病気のことで不安になり、医療機関の「相談窓口」や「がん相談センターこうち」に相談をしたいと思ったことはありますか

１　はい 124 18.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 23.5% 18 25.0% 20 23.3% 41 21.6% 19 13.9% 2 5.4% 20 17.4%

２　いいえ 511 77.8% 1 100.0% 2 100.0% 13 76.5% 53 73.6% 66 76.7% 142 74.7% 113 82.5% 35 94.6% 86 74.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 635 96.7% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 86 100.0% 183 96.3% 132 96.4% 37 100.0% 106 92.2%

無回答 22 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 7 3.7% 5 3.6% 0 0.0% 9 7.8%

(15) 病気による不安について、医療機関の「相談窓口」や「がん相談センターこうち」に相談をしましたか

１　はい 44 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 16.7% 8 9.3% 10 5.3% 5 3.6% 1 2.7% 8 7.0%

２　いいえ 592 90.1% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 59 81.9% 77 89.5% 172 90.5% 128 93.4% 36 97.3% 100 87.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 636 96.8% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 85 98.8% 182 95.8% 133 97.1% 37 100.0% 108 93.9%

無回答 21 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 8 4.2% 4 2.9% 0 0.0% 7 6.1%

(16) 病気による体や心の痛みを和らげるための支援を、医療機関で受けたいと思いましたか

１　はい 206 31.4% 0 0.0% 1 50.0% 7 41.2% 26 36.1% 29 33.7% 65 34.2% 37 27.0% 6 16.2% 35 30.4%

２　いいえ 421 64.1% 1 100.0% 1 50.0% 10 58.8% 45 62.5% 57 66.3% 115 60.5% 93 67.9% 30 81.1% 69 60.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 627 95.4% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 86 100.0% 180 94.7% 130 94.9% 36 97.3% 104 90.4%

無回答 30 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 10 5.3% 7 5.1% 1 2.7% 11 9.6%

(17) 病気による体や心の痛みを和らげるための支援を、医療機関で受けましたか

１　はい 105 16.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 11.8% 10 13.9% 17 19.8% 27 14.2% 25 18.2% 3 8.1% 20 17.4%

２　いいえ 528 80.4% 1 100.0% 1 50.0% 15 88.2% 61 84.7% 68 79.1% 155 81.6% 105 76.6% 34 91.9% 88 76.5%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 633 96.3% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 85 98.8% 182 95.8% 130 94.9% 37 100.0% 108 93.9%

無回答 24 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 8 4.2% 7 5.1% 0 0.0% 7 6.1%

問６　初めて治療を開始したときのことに満足していますか

(1) 受けた診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 294 44.7% 0 0.0% 1 50.0% 6 35.3% 36 50.0% 36 41.9% 81 42.6% 64 46.7% 21 56.8% 49 42.6%

２　やや満足 196 29.8% 0 0.0% 0 0.0% 8 47.1% 25 34.7% 24 27.9% 57 30.0% 39 28.5% 8 21.6% 35 30.4%

３　普通 111 16.9% 1 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 7 9.7% 21 24.4% 38 20.0% 23 16.8% 4 10.8% 16 13.9%

４　やや不満 20 3.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 11.8% 2 2.8% 2 2.3% 5 2.6% 4 2.9% 1 2.7% 3 2.6%

５　非常に不満 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 1 0.5% 1 0.7% 1 2.7% 1 0.9%

６　その他 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3% 3 1.6% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 633 96.3% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 86 100.0% 185 97.4% 132 96.4% 35 94.6% 104 90.4%

無回答 24 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 5 2.6% 5 3.6% 2 5.4% 11 9.6%

20歳代総数 20歳未満 70歳代 無回答80歳以上40歳代 50歳代 60歳代30歳代
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統計表３－１　　回答者数及び構成割合、診断時年齢階級・調査項目別（基本集計） その３

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

(2) 医師の説明には満足していますか

１　非常に満足 298 45.4% 0 0.0% 1 50.0% 6 35.3% 34 47.2% 34 39.5% 81 42.6% 70 51.1% 23 62.2% 49 42.6%

２　やや満足 192 29.2% 1 100.0% 0 0.0% 6 35.3% 24 33.3% 32 37.2% 62 32.6% 31 22.6% 6 16.2% 30 26.1%

３　普通 111 16.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 10 13.9% 17 19.8% 35 18.4% 23 16.8% 5 13.5% 18 15.7%

４　やや不満 20 3.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 11.8% 2 2.8% 1 1.2% 4 2.1% 5 3.6% 0 0.0% 5 4.3%

５　非常に不満 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 1 0.5% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.9%

６　その他 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 1.1% 1 0.7% 1 2.7% 0 0.0%

回答者数 631 96.0% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 86 100.0% 185 97.4% 131 95.6% 35 94.6% 103 89.6%

無回答 26 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 5 2.6% 6 4.4% 2 5.4% 12 10.4%

(3) 全体として最初に治療を受けた病院には満足していますか

１　非常に満足 320 48.7% 0 0.0% 1 50.0% 7 41.2% 35 48.6% 37 43.0% 93 48.9% 69 50.4% 20 54.1% 58 50.4%

２　やや満足 181 27.5% 0 0.0% 0 0.0% 6 35.3% 25 34.7% 30 34.9% 53 27.9% 35 25.5% 7 18.9% 25 21.7%

３　普通 79 12.0% 1 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 6 8.3% 9 10.5% 26 13.7% 18 13.1% 5 13.5% 12 10.4%

４　やや不満 30 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 4 5.6% 6 7.0% 9 4.7% 5 3.6% 1 2.7% 3 2.6%

５　非常に不満 8 1.2% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 2 1.1% 0 0.0% 1 2.7% 2 1.7%

６　その他 10 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.5% 1 0.5% 4 2.9% 0 0.0% 2 1.7%

回答者数 628 95.6% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 86 100.0% 184 96.8% 131 95.6% 34 91.9% 102 88.7%

無回答 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 6 3.2% 6 4.4% 3 8.1% 13 11.3%

問７　入院による治療を受けたことがありますか

１　はい 534 81.3% 1 100.0% 1 50.0% 17 100.0% 63 87.5% 79 91.9% 163 85.8% 103 75.2% 22 59.5% 85 73.9%

２　いいえ 78 11.9% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 8 11.1% 5 5.8% 18 9.5% 21 15.3% 10 27.0% 15 13.0%

回答者数 612 93.2% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 84 97.7% 181 95.3% 124 90.5% 32 86.5% 100 87.0%

無回答 45 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.3% 9 4.7% 13 9.5% 5 13.5% 15 13.0%

問８　入院治療を受けた医療機関　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

１　初めての機関 347 65.0% 0 0.0% 1 100.0% 7 41.2% 38 60.3% 54 68.4% 109 66.9% 70 68.0% 15 68.2% 53 62.4%

２　今日、受診した機関 128 24.0% 1 100.0% 0 0.0% 5 29.4% 15 23.8% 17 21.5% 38 23.3% 24 23.3% 6 27.3% 22 25.9%

３　その他 40 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 23.5% 9 14.3% 8 10.1% 11 6.7% 3 2.9% 1 4.5% 4 4.7%

回答者数 515 96.4% 1 100.0% 1 100.0% 16 94.1% 62 98.4% 79 100.0% 158 96.9% 97 94.2% 22 100.0% 79 92.9%

無回答 19 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.6% 0 0.0% 5 3.1% 6 5.8% 0 0.0% 6 7.1%

問９　入院での治療を受けたときのこと　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

(1) 入院治療中に、医師から治療状況の説明はありましたか

１　はい 508 95.1% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 62 98.4% 79 100.0% 155 95.1% 95 92.2% 21 95.5% 77 90.6%

２　いいえ 18 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 4 2.5% 7 6.8% 1 4.5% 5 5.9%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 526 98.5% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 79 100.0% 159 97.5% 102 99.0% 22 100.0% 82 96.5%

無回答 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 1 1.0% 0 0.0% 3 3.5%

(2) 入院治療に関する不安はありましたか

１　はい 250 46.8% 1 100.0% 1 100.0% 11 64.7% 34 54.0% 42 53.2% 76 46.6% 38 36.9% 8 36.4% 39 45.9%

２　いいえ 271 50.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 35.3% 28 44.4% 36 45.6% 84 51.5% 62 60.2% 12 54.5% 43 50.6%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 62 98.4% 78 98.7% 160 98.2% 100 97.1% 20 90.9% 82 96.5%

無回答 13 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.3% 3 1.8% 3 2.9% 2 9.1% 3 3.5%

(3) 医師からの説明は、丁寧に詳しくされましたか

１　はい 478 89.5% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 58 92.1% 71 89.9% 148 90.8% 89 86.4% 20 90.9% 73 85.9%

２　いいえ 43 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 7.9% 6 7.6% 10 6.1% 11 10.7% 1 4.5% 10 11.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 77 97.5% 158 96.9% 100 97.1% 21 95.5% 83 97.6%

無回答 13 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 5 3.1% 3 2.9% 1 4.5% 2 2.4%

(4) 医師の説明にかける時間はちょうど良いと思いましたか

１　はい 465 87.1% 1 100.0% 1 100.0% 16 94.1% 56 88.9% 68 86.1% 142 87.1% 87 84.5% 20 90.9% 74 87.1%

２　いいえ 53 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 7 11.1% 8 10.1% 14 8.6% 12 11.7% 1 4.5% 10 11.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 518 97.0% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 76 96.2% 156 95.7% 99 96.1% 21 95.5% 84 98.8%

無回答 16 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.8% 7 4.3% 4 3.9% 1 4.5% 1 1.2%

(5) 看護や介助に関する説明はありましたか

１　はい 400 74.9% 1 100.0% 1 100.0% 14 82.4% 47 74.6% 62 78.5% 122 74.8% 72 69.9% 18 81.8% 63 74.1%

２　いいえ 121 22.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 16 25.4% 15 19.0% 33 20.2% 29 28.2% 4 18.2% 21 24.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 77 97.5% 155 95.1% 101 98.1% 22 100.0% 84 98.8%

無回答 13 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 8 4.9% 2 1.9% 0 0.0% 1 1.2%

40歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答
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統計表３－１　　回答者数及び構成割合、診断時年齢階級・調査項目別（基本集計） その４
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(6) 転院や退院に関する説明は十分にありましたか

１　はい 402 75.3% 1 100.0% 1 100.0% 16 94.1% 50 79.4% 60 75.9% 129 79.1% 68 66.0% 15 68.2% 62 72.9%

２　いいえ 110 20.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 13 20.6% 18 22.8% 24 14.7% 30 29.1% 5 22.7% 19 22.4%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 512 95.9% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 78 98.7% 153 93.9% 98 95.1% 20 90.9% 81 95.3%

無回答 22 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 10 6.1% 5 4.9% 2 9.1% 4 4.7%

(7) 医師や看護師の連携は出来ていると思いましたか

１　はい 469 87.8% 1 100.0% 1 100.0% 16 94.1% 51 81.0% 71 89.9% 141 86.5% 92 89.3% 20 90.9% 76 89.4%

２　いいえ 50 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 17.5% 7 8.9% 16 9.8% 8 7.8% 1 4.5% 7 8.2%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 519 97.2% 1 100.0% 1 100.0% 16 94.1% 62 98.4% 78 98.7% 157 96.3% 100 97.1% 21 95.5% 83 97.6%

無回答 15 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.6% 1 1.3% 6 3.7% 3 2.9% 1 4.5% 2 2.4%

(8) 医療機関から、体や心の痛みを和らげるための支援を行う、緩和ケアチームがあることの説明がありましたか

１　はい 182 34.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 35.3% 22 34.9% 27 34.2% 62 38.0% 27 26.2% 8 36.4% 30 35.3%

２　いいえ 329 61.6% 1 100.0% 1 100.0% 10 58.8% 41 65.1% 49 62.0% 94 57.7% 68 66.0% 12 54.5% 53 62.4%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 511 95.7% 1 100.0% 1 100.0% 16 94.1% 63 100.0% 76 96.2% 156 95.7% 95 92.2% 20 90.9% 83 97.6%

無回答 23 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 3 3.8% 7 4.3% 8 7.8% 2 9.1% 2 2.4%

(9) 緩和ケアチームの支援を利用しましたか

１　はい 33 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 5 7.9% 7 8.9% 9 5.5% 5 4.9% 2 9.1% 4 4.7%

２　いいえ 485 90.8% 1 100.0% 1 100.0% 16 94.1% 58 92.1% 70 88.6% 149 91.4% 92 89.3% 18 81.8% 80 94.1%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 518 97.0% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 77 97.5% 158 96.9% 97 94.2% 20 90.9% 84 98.8%

無回答 16 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 5 3.1% 6 5.8% 2 9.1% 1 1.2%

問１０　入院治療は満足していますか　　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

(1) 入院時に受けた診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 253 47.4% 0 0.0% 1 100.0% 6 35.3% 36 57.1% 31 39.2% 72 44.2% 51 49.5% 13 59.1% 43 50.6%

２　やや満足 165 30.9% 0 0.0% 0 0.0% 9 52.9% 15 23.8% 29 36.7% 56 34.4% 31 30.1% 3 13.6% 22 25.9%

３　普通 88 16.5% 1 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 11 17.5% 16 20.3% 25 15.3% 13 12.6% 5 22.7% 15 17.6%

４　やや不満 11 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 3.1% 3 2.9% 0 0.0% 3 3.5%

５　非常に不満 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 1.2% 1 1.0% 1 4.5% 1 1.2%

６　その他 4 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 527 98.7% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 78 98.7% 160 98.2% 101 98.1% 22 100.0% 84 98.8%

無回答 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 1.8% 2 1.9% 0 0.0% 1 1.2%

(2) 入院時の対応に満足していますか

１　非常に満足 239 44.8% 0 0.0% 1 100.0% 7 41.2% 30 47.6% 31 39.2% 69 42.3% 50 48.5% 12 54.5% 39 45.9%

２　やや満足 169 31.6% 1 100.0% 0 0.0% 8 47.1% 17 27.0% 32 40.5% 51 31.3% 32 31.1% 3 13.6% 25 29.4%

３　普通 101 18.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 14 22.2% 12 15.2% 35 21.5% 15 14.6% 6 27.3% 17 20.0%

４　やや不満 9 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.3% 3 1.8% 2 1.9% 0 0.0% 2 2.4%

５　非常に不満 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 2 2.5% 1 0.6% 1 1.0% 1 4.5% 0 0.0%

６　その他 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 526 98.5% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 79 100.0% 159 97.5% 101 98.1% 22 100.0% 83 97.6%

無回答 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 2 1.9% 0 0.0% 2 2.4%

(3) 全体として入院した病院には満足していますか

１　非常に満足 248 46.4% 0 0.0% 1 100.0% 7 41.2% 31 49.2% 29 36.7% 72 44.2% 55 53.4% 13 59.1% 40 47.1%

２　やや満足 183 34.3% 1 100.0% 0 0.0% 8 47.1% 21 33.3% 32 40.5% 58 35.6% 31 30.1% 2 9.1% 30 35.3%

３　普通 75 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 9 14.3% 14 17.7% 22 13.5% 11 10.7% 5 22.7% 13 15.3%

４　やや不満 12 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 3 3.8% 5 3.1% 2 1.9% 1 4.5% 0 0.0%

５　非常に不満 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 2 1.2% 1 1.0% 1 4.5% 1 1.2%

６　その他 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 527 98.7% 1 100.0% 1 100.0% 17 100.0% 63 100.0% 79 100.0% 159 97.5% 101 98.1% 22 100.0% 84 98.8%

無回答 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.5% 2 1.9% 0 0.0% 1 1.2%

問１１　医師に対して患者さんご本人から診療に関する質問や相談をしたことがありますか

１　ある 454 69.1% 0 0.0% 2 100.0% 13 76.5% 53 73.6% 66 76.7% 141 74.2% 89 65.0% 19 51.4% 71 61.7%

２　なし 158 24.0% 1 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 18 25.0% 18 20.9% 37 19.5% 39 28.5% 13 35.1% 28 24.3%

回答者数 612 93.2% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 84 97.7% 178 93.7% 128 93.4% 32 86.5% 99 86.1%

無回答 45 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.3% 12 6.3% 9 6.6% 5 13.5% 16 13.9%

問１２　これまでに、医師に対して行った質問や相談の時期（複数回答）　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　初診、治療開始時 290 63.9% 0 0.0% 2 100.0% 7 53.8% 29 54.7% 45 68.2% 93 66.0% 56 62.9% 11 57.9% 47 66.2%

２　手術後、退院前 224 49.3% 0 0.0% 2 100.0% 6 46.2% 32 60.4% 34 51.5% 75 53.2% 33 37.1% 7 36.8% 35 49.3%

３　具合が悪くなった時 145 31.9% 0 0.0% 0 0.0% 6 46.2% 26 49.1% 24 36.4% 40 28.4% 28 31.5% 4 21.1% 17 23.9%

４　その他 28 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 3 5.7% 3 4.5% 8 5.7% 6 6.7% 2 10.5% 4 5.6%

回答者数 434 95.6% 0 0.0% 2 100.0% 12 92.3% 51 96.2% 64 97.0% 137 97.2% 87 97.8% 16 84.2% 65 91.5%

無回答 20 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 3.8% 2 3.0% 4 2.8% 2 2.2% 3 15.8% 6 8.5%

総数 20歳未満 20歳代 30歳代 80歳以上 無回答40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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統計表３－１　　回答者数及び構成割合、診断時年齢階級・調査項目別（基本集計） その５
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問１３　医師に対して行った質問や相談の内容（複数回答）　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　病名、病状 325 71.6% 0 0.0% 2 100.0% 10 76.9% 35 66.0% 52 78.8% 103 73.0% 64 71.9% 11 57.9% 48 67.6%

２　方法、機関 338 74.4% 0 0.0% 2 100.0% 7 53.8% 43 81.1% 46 69.7% 109 77.3% 66 74.2% 13 68.4% 52 73.2%

３　今後の見通し 299 65.9% 0 0.0% 1 50.0% 8 61.5% 40 75.5% 45 68.2% 97 68.8% 54 60.7% 14 73.7% 40 56.3%

４　効果、副作用 310 68.3% 0 0.0% 2 100.0% 9 69.2% 40 75.5% 46 69.7% 98 69.5% 57 64.0% 11 57.9% 47 66.2%

５　目的、結果 217 47.8% 0 0.0% 1 50.0% 3 23.1% 23 43.4% 26 39.4% 74 52.5% 43 48.3% 7 36.8% 40 56.3%

６　他院の紹介 46 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 7.5% 5 7.6% 18 12.8% 12 13.5% 0 0.0% 5 7.0%

７　ｾｶﾝﾄﾞｵﾋﾟﾆｵﾝ 37 8.1% 0 0.0% 1 50.0% 3 23.1% 7 13.2% 5 7.6% 7 5.0% 8 9.0% 0 0.0% 6 8.5%

８　緩和ケア 32 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 3.8% 6 9.1% 9 6.4% 5 5.6% 0 0.0% 8 11.3%

９　その他 54 11.9% 0 0.0% 1 50.0% 4 30.8% 5 9.4% 7 10.6% 17 12.1% 13 14.6% 2 10.5% 5 7.0%

回答者数 439 96.7% 0 0.0% 2 100.0% 13 100.0% 51 96.2% 63 95.5% 138 97.9% 88 98.9% 16 84.2% 68 95.8%

無回答 15 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 3 4.5% 3 2.1% 1 1.1% 3 15.8% 3 4.2%

問１４　質問や相談を行った時の医師の対応への感想　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

(1) 質問や相談はしやすかったですか

１　はい 408 89.9% 0 0.0% 1 50.0% 10 76.9% 49 92.5% 62 93.9% 126 89.4% 83 93.3% 15 78.9% 62 87.3%

２　いいえ 21 4.6% 0 0.0% 1 50.0% 3 23.1% 2 3.8% 2 3.0% 7 5.0% 4 4.5% 0 0.0% 2 2.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 429 94.5% 0 0.0% 2 100.0% 13 100.0% 51 96.2% 64 97.0% 133 94.3% 87 97.8% 15 78.9% 64 90.1%

無回答 25 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 2 3.0% 8 5.7% 2 2.2% 4 21.1% 7 9.9%

(2) 質問や相談には時間をかけて答えてくれましたか

１　はい 377 83.0% 0 0.0% 1 50.0% 12 92.3% 46 86.8% 57 86.4% 120 85.1% 71 79.8% 14 73.7% 56 78.9%

２　いいえ 38 8.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 7.7% 5 9.4% 5 7.6% 12 8.5% 9 10.1% 2 10.5% 3 4.2%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 415 91.4% 0 0.0% 2 100.0% 13 100.0% 51 96.2% 62 93.9% 132 93.6% 80 89.9% 16 84.2% 59 83.1%

無回答 39 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 4 6.1% 9 6.4% 9 10.1% 3 15.8% 12 16.9%

(3) 質問や相談への回答は適切なものでしたか

１　はい 374 82.4% 0 0.0% 1 50.0% 12 92.3% 49 92.5% 57 86.4% 114 80.9% 72 80.9% 14 73.7% 55 77.5%

２　いいえ 31 6.8% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 2 3.8% 3 4.5% 13 9.2% 8 9.0% 1 5.3% 3 4.2%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 405 89.2% 0 0.0% 2 100.0% 12 92.3% 51 96.2% 60 90.9% 127 90.1% 80 89.9% 15 78.9% 58 81.7%

無回答 49 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 3.8% 6 9.1% 14 9.9% 9 10.1% 4 21.1% 13 18.3%

問１５　質問や相談を行った時の医師の対応には満足していますか　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　非常に満足 209 46.0% 0 0.0% 1 50.0% 4 30.8% 25 47.2% 27 40.9% 64 45.4% 48 53.9% 10 52.6% 30 42.3%

２　やや満足 138 30.4% 0 0.0% 0 0.0% 5 38.5% 19 35.8% 21 31.8% 43 30.5% 20 22.5% 4 21.1% 26 36.6%

３　普通 69 15.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 30.8% 5 9.4% 14 21.2% 22 15.6% 13 14.6% 0 0.0% 11 15.5%

４　やや不満 16 3.5% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 2 3.8% 1 1.5% 5 3.5% 6 6.7% 0 0.0% 1 1.4%

５　非常に不満 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.5% 1 0.7% 0 0.0% 1 5.3% 1 1.4%

６　その他 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.8% 2 2.2% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 443 97.6% 0 0.0% 2 100.0% 13 100.0% 52 98.1% 64 97.0% 139 98.6% 89 100.0% 15 78.9% 69 97.2%

無回答 11 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 3.0% 2 1.4% 0 0.0% 4 21.1% 2 2.8%

問１６　今日、診療を受けられた病院について

(1) 受けている診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 277 42.2% 0 0.0% 1 50.0% 6 35.3% 32 44.4% 34 39.5% 75 39.5% 63 46.0% 19 51.4% 47 40.9%

２　やや満足 209 31.8% 0 0.0% 0 0.0% 8 47.1% 24 33.3% 33 38.4% 62 32.6% 39 28.5% 7 18.9% 36 31.3%

３　普通 113 17.2% 1 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 12 16.7% 15 17.4% 39 20.5% 22 16.1% 6 16.2% 16 13.9%

４　やや不満 16 2.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 5.9% 1 1.4% 0 0.0% 2 1.1% 2 1.5% 2 5.4% 7 6.1%

５　非常に不満 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６　その他 12 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.3% 3 1.6% 4 2.9% 2 5.4% 1 0.9%

回答者数 629 95.7% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 70 97.2% 85 98.8% 181 95.3% 130 94.9% 36 97.3% 107 93.0%

無回答 28 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 1 1.2% 9 4.7% 7 5.1% 1 2.7% 8 7.0%

(2) 医師との対話に満足していますか

１　非常に満足 300 45.7% 0 0.0% 1 50.0% 7 41.2% 35 48.6% 35 40.7% 80 42.1% 73 53.3% 19 51.4% 50 43.5%

２　やや満足 182 27.7% 1 100.0% 1 50.0% 4 23.5% 19 26.4% 31 36.0% 57 30.0% 28 20.4% 8 21.6% 33 28.7%

３　普通 124 18.9% 0 0.0% 0 0.0% 5 29.4% 15 20.8% 17 19.8% 37 19.5% 25 18.2% 5 13.5% 20 17.4%

４　やや不満 14 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.4% 1 1.2% 6 3.2% 3 2.2% 1 2.7% 1 0.9%

５　非常に不満 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

６　その他 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.5% 1 0.7% 1 2.7% 0 0.0%

回答者数 626 95.3% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 71 98.6% 85 98.8% 181 95.3% 130 94.9% 34 91.9% 105 91.3%

無回答 31 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 9 4.7% 7 5.1% 3 8.1% 10 8.7%

40歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答
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統計表３－１　　回答者数及び構成割合、診断時年齢階級・調査項目別（基本集計） その６
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(3) 全体としてこの病院には満足していますか

１　非常に満足 277 42.2% 0 0.0% 1 50.0% 6 35.3% 29 40.3% 33 38.4% 73 38.4% 68 49.6% 17 45.9% 50 43.5%

２　やや満足 224 34.1% 0 0.0% 1 50.0% 9 52.9% 27 37.5% 40 46.5% 64 33.7% 38 27.7% 10 27.0% 35 30.4%

３　普通 98 14.9% 1 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 11 15.3% 7 8.1% 37 19.5% 18 13.1% 4 10.8% 19 16.5%

４　やや不満 14 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 1.4% 2 2.3% 4 2.1% 3 2.2% 1 2.7% 2 1.7%

５　非常に不満 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.7% 1 2.7% 0 0.0%

６　その他 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.5% 1 0.7% 1 2.7% 0 0.0%

回答者数 621 94.5% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 69 95.8% 84 97.7% 179 94.2% 129 94.2% 34 91.9% 106 92.2%

無回答 36 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 2 2.3% 11 5.8% 8 5.8% 3 8.1% 9 7.8%

問１８　初めて治療を開始したときと現在の就労状況について

〈診断時〉

１　自営業 82 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 11.1% 11 12.8% 37 19.5% 14 10.2% 0 0.0% 12 10.4%

２　正社員 105 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 47.1% 28 38.9% 30 34.9% 16 8.4% 4 2.9% 0 0.0% 19 16.5%

３　派遣社員/契約社員 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 5 6.9% 7 8.1% 8 4.2% 3 2.2% 0 0.0% 3 2.6%

４　パート/アルバイト 64 9.7% 0 0.0% 1 50.0% 3 17.6% 12 16.7% 14 16.3% 17 8.9% 7 5.1% 0 0.0% 10 8.7%

５　無職（専業主婦を含む） 180 27.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 5.9% 9 12.5% 15 17.4% 55 28.9% 57 41.6% 15 40.5% 27 23.5%

６　定年退職 99 15.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.3% 37 19.5% 34 24.8% 10 27.0% 15 13.0%

７　学生 1 0.2% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８　その他 32 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 6 8.3% 4 4.7% 5 2.6% 5 3.6% 5 13.5% 6 5.2%

回答者数 592 90.1% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 69 95.8% 83 96.5% 175 92.1% 124 90.5% 30 81.1% 92 80.0%

無回答 65 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 3 4.2% 3 3.5% 15 7.9% 13 9.5% 7 18.9% 23 20.0%

〈現在〉

１　自営業 56 8.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 6 8.3% 9 10.5% 23 12.1% 10 7.3% 0 0.0% 7 6.1%

２　正社員 68 10.4% 0 0.0% 1 50.0% 7 41.2% 24 33.3% 17 19.8% 9 4.7% 2 1.5% 0 0.0% 8 7.0%

３　派遣社員/契約社員 16 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 3 4.2% 6 7.0% 2 1.1% 1 0.7% 0 0.0% 2 1.7%

４　パート/アルバイト 49 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 10 13.9% 12 14.0% 16 8.4% 6 4.4% 0 0.0% 4 3.5%

５　無職（専業主婦を含む） 246 37.4% 0 0.0% 1 50.0% 5 29.4% 19 26.4% 25 29.1% 80 42.1% 62 45.3% 17 45.9% 37 32.2%

６　定年退職 113 17.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 5.6% 10 11.6% 35 18.4% 30 21.9% 10 27.0% 24 20.9%

７　学生 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８　その他 28 4.3% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 2 2.3% 6 3.2% 4 2.9% 4 10.8% 8 7.0%

回答者数 576 87.7% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 69 95.8% 81 94.2% 171 90.0% 115 83.9% 31 83.8% 90 78.3%

無回答 81 12.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 3 4.2% 5 5.8% 19 10.0% 22 16.1% 6 16.2% 25 21.7%

問１９　働き方に変化がありましたか　　（問18の診断時で自営業～パート/アルバイト（１～４）と回答した方のみ）

１　退職して再就職した 18 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 7 13.2% 2 3.2% 4 5.1% 1 3.6% 0 0.0% 3 6.8%

２　退職して再就職してい
　　ない

34 12.1% 0 0.0% 1 100.0% 1 7.1% 5 9.4% 6 9.7% 7 9.0% 6 21.4% 0 0.0% 8 18.2%

３　同じ職場の違う部署で
　　勤務している

7 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 3.8% 2 3.2% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 2.3%

４　変化なし（同じ職場の同
　　じ部署に勤務している）

133 47.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 57.1% 26 49.1% 38 61.3% 34 43.6% 7 25.0% 0 0.0% 20 45.5%

５　休職中 29 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 6 11.3% 9 14.5% 9 11.5% 3 10.7% 0 0.0% 1 2.3%

６　その他 15 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 5 6.4% 4 14.3% 0 0.0% 5 11.4%

回答者数 236 84.3% 0 0.0% 1 100.0% 12 85.7% 47 88.7% 57 91.9% 59 75.6% 22 78.6% 0 0.0% 38 86.4%

無回答 44 15.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 6 11.3% 5 8.1% 19 24.4% 6 21.4% 0 0.0% 6 13.6%

問２０　退職・異動の経緯　　（問19で退職して再就職した～同じ職場の違う部署に異動した（１～３）と回答した方のみ）

１　自分から希望した 26 44.1% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 5 35.7% 5 50.0% 6 54.5% 4 50.0% 0 0.0% 2 16.7%

２　会社側（勤務先）から
　　指示され従った

11 18.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 2 20.0% 2 18.2% 1 12.5% 0 0.0% 3 25.0%

３　その他 6 10.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 10.0% 1 9.1% 2 25.0% 0 0.0% 1 8.3%

回答者数 43 72.9% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 9 64.3% 8 80.0% 9 81.8% 7 87.5% 0 0.0% 6 50.0%

無回答 16 27.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 35.7% 2 20.0% 2 18.2% 1 12.5% 0 0.0% 6 50.0%

問２１　雇用主は治療歴を知っていますか　　（問19で退職して再就職した（１）と回答した方のみ）

１　知らない 7 38.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0%

２　知っている 9 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 3 42.9% 1 50.0% 3 75.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 16 88.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 5 71.4% 2 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 3 100.0%

無回答 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問２２　診断時の職場に産業医がいましたか　　（問18の診断時で自営業～パート/アルバイト（１～４）と回答した方のみ）

１　いた 28 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 17.0% 11 17.7% 4 5.1% 1 3.6% 0 0.0% 3 6.8%

２　いない 140 50.0% 0 0.0% 1 100.0% 6 42.9% 24 45.3% 33 53.2% 46 59.0% 13 46.4% 0 0.0% 17 38.6%

３　わからない 38 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 42.9% 6 11.3% 9 14.5% 8 10.3% 1 3.6% 0 0.0% 8 18.2%

回答者数 206 73.6% 0 0.0% 1 100.0% 12 85.7% 39 73.6% 53 85.5% 58 74.4% 15 53.6% 0 0.0% 28 63.6%

無回答 74 26.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 14 26.4% 9 14.5% 20 25.6% 13 46.4% 0 0.0% 16 36.4%

40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上総数 20歳未満 20歳代 30歳代 無回答
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統計表３－１　　回答者数及び構成割合、診断時年齢階級・調査項目別（基本集計） その７
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問２３　診断時と現在の最も近い業種について　　（診断時も現在も働いている方のみ）

〈診断時〉

１　専門的・技術的職業 44 24.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 45.5% 10 24.4% 13 29.5% 11 23.4% 3 15.8% 0 0.0% 2 10.5%

２　事務 26 14.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 15 36.6% 7 15.9% 1 2.1% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3%

３　管理的職業 10 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 5 10.6% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8%

４　販売 11 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 4.9% 2 4.5% 3 6.4% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3%

５　生産工程・労務作業 12 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 2 4.5% 6 12.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

６　サービス職業 25 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 6 14.6% 5 11.4% 6 12.8% 3 15.8% 0 0.0% 4 21.1%

７　運輸・通信 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.1% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3%

８　保安職業 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

９　農林漁業 19 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 4.9% 3 6.8% 8 17.0% 3 15.8% 0 0.0% 2 10.5%

１０ その他 11 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 2.4% 4 9.1% 2 4.3% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3%

回答者数 165 91.2% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0% 39 95.1% 40 90.9% 43 91.5% 15 78.9% 0 0.0% 17 89.5%

無回答 16 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 4 9.1% 4 8.5% 4 21.1% 0 0.0% 2 10.5%

〈現在〉

１　専門的・技術的職業 44 24.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 54.5% 11 26.8% 13 29.5% 9 19.1% 3 15.8% 0 0.0% 2 10.5%

２　事務 25 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 15 36.6% 6 13.6% 1 2.1% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3%

３　管理的職業 11 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 5 10.6% 2 10.5% 0 0.0% 3 15.8%

４　販売 8 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 4.9% 1 2.3% 3 6.4% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

５　生産工程・労務作業 12 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 3 6.8% 5 10.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

６　サービス職業 23 12.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 12.2% 5 11.4% 7 14.9% 2 10.5% 0 0.0% 4 21.1%

７　運輸・通信 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 1 2.1% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.3%

８　保安職業 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

９　農林漁業 18 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 4.9% 3 6.8% 8 17.0% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3%

１０ その他 13 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 2.4% 4 9.1% 3 6.4% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3%

回答者数 161 89.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0% 39 95.1% 39 88.6% 42 89.4% 15 78.9% 0 0.0% 15 78.9%

無回答 20 11.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 5 11.4% 5 10.6% 4 21.1% 0 0.0% 4 21.1%

問２４　職場の就労者数について　　（診断時も現在も働いている方のみ）

〈診断時〉

１　９名以下 61 33.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 11 26.8% 12 27.3% 22 46.8% 5 26.3% 0 0.0% 7 36.8%

２　１０～４９名 53 29.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 16 39.0% 14 31.8% 7 14.9% 6 31.6% 0 0.0% 6 31.6%

３　５０～９９名 17 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 5 12.2% 5 11.4% 3 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8%

４　１００～２９９名 14 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.8% 6 13.6% 3 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

５　３００～９９９名 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６　１０００名以上 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.5% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 153 84.5% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0% 39 95.1% 39 88.6% 36 76.6% 11 57.9% 0 0.0% 17 89.5%

無回答 28 15.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 5 11.4% 11 23.4% 8 42.1% 0 0.0% 2 10.5%

〈現在〉

１　９名以下 59 32.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 11 26.8% 12 27.3% 20 42.6% 6 31.6% 0 0.0% 7 36.8%

２　１０～４９名 51 28.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 13 31.7% 16 36.4% 7 14.9% 5 26.3% 0 0.0% 6 31.6%

３　５０～９９名 17 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 6 14.6% 5 11.4% 3 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5%

４　１００～２９９名 15 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 5 12.2% 5 11.4% 3 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3%

５　３００～９９９名 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６　１０００名以上 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 2.4% 1 2.3% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 150 82.9% 0 0.0% 0 0.0% 11 100.0% 38 92.7% 39 88.6% 35 74.5% 11 57.9% 0 0.0% 16 84.2%

無回答 31 17.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 5 11.4% 12 25.5% 8 42.1% 0 0.0% 3 15.8%

問２５　将来は働きたいと思いますか　　（問18の現在で無職（専業主婦を含む）～その他（５～８）と回答した方のみ）

１　はい 66 17.1% 1 100.0% 1 100.0% 4 80.0% 10 38.5% 11 29.7% 26 21.5% 5 5.2% 0 0.0% 8 11.6%

２　いいえ 228 58.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 38.5% 17 45.9% 78 64.5% 66 68.8% 20 64.5% 37 53.6%

３　その他 27 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 3 8.1% 3 2.5% 7 7.3% 4 12.9% 7 10.1%

回答者数 321 82.9% 1 100.0% 1 100.0% 4 80.0% 23 88.5% 31 83.8% 107 88.4% 78 81.3% 24 77.4% 52 75.4%

無回答 66 17.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 11.5% 6 16.2% 14 11.6% 18 18.8% 7 22.6% 17 24.6%

70歳代 80歳以上 無回答50歳代 60歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代
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統計表３－１　　回答者数及び構成割合、診断時年齢階級・調査項目別（基本集計） その８
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問２６　診断時と現在で、患者さんご本人の収入・世帯収入に変化はありましたか

【患者さんご本人の収入】

１　増えた 16 2.4% 0 0.0% 2 100.0% 5 29.4% 7 9.7% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　変わらない 304 46.3% 1 100.0% 0 0.0% 4 23.5% 35 48.6% 39 45.3% 101 53.2% 61 44.5% 20 54.1% 43 37.4%

３　減った 208 31.7% 0 0.0% 0 0.0% 7 41.2% 27 37.5% 36 41.9% 61 32.1% 40 29.2% 3 8.1% 34 29.6%

回答者数 528 80.4% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 69 95.8% 77 89.5% 162 85.3% 101 73.7% 23 62.2% 77 67.0%

無回答 129 19.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 3 4.2% 9 10.5% 28 14.7% 36 26.3% 14 37.8% 38 33.0%

【患者さんの世帯収入】

１　増えた 12 1.8% 0 0.0% 1 50.0% 1 5.9% 5 6.9% 2 2.3% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　変わらない 277 42.2% 0 0.0% 1 50.0% 8 47.1% 32 44.4% 36 41.9% 90 47.4% 56 40.9% 14 37.8% 40 34.8%

３　減った 192 29.2% 1 100.0% 0 0.0% 7 41.2% 28 38.9% 37 43.0% 56 29.5% 36 26.3% 2 5.4% 25 21.7%

回答者数 481 73.2% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 65 90.3% 75 87.2% 149 78.4% 92 67.2% 16 43.2% 65 56.5%

無回答 176 26.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 7 9.7% 11 12.8% 41 21.6% 45 32.8% 21 56.8% 50 43.5%

問２７　就労に関する問題について誰かに相談したことはありますか

１　ある 120 18.3% 1 100.0% 1 50.0% 8 47.1% 28 38.9% 23 26.7% 34 17.9% 8 5.8% 0 0.0% 17 14.8%

２　ない 394 60.0% 0 0.0% 1 50.0% 8 47.1% 41 56.9% 55 64.0% 119 62.6% 86 62.8% 21 56.8% 63 54.8%

回答者数 514 78.2% 1 100.0% 2 100.0% 16 94.1% 69 95.8% 78 90.7% 153 80.5% 94 68.6% 21 56.8% 80 69.6%

無回答 143 21.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 3 4.2% 8 9.3% 37 19.5% 43 31.4% 16 43.2% 35 30.4%

問２８　誰に相談しましたか　　（問27である（１）と回答した方のみ）

(1) 上司

１　とても役立った 39 32.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 13 46.4% 9 39.1% 11 32.4% 1 12.5% 0 0.0% 2 11.8%

２　やや役だった 25 20.8% 1 100.0% 1 100.0% 4 50.0% 7 25.0% 4 17.4% 5 14.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6%

３　あまり役立たなかった 5 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

４　全然役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 70 58.3% 1 100.0% 1 100.0% 8 100.0% 22 78.6% 15 65.2% 16 47.1% 1 12.5% 0 0.0% 6 35.3%

無回答 50 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 21.4% 8 34.8% 18 52.9% 7 87.5% 0 0.0% 11 64.7%

(2) 同僚

１　とても役立った 20 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 9 32.1% 3 13.0% 4 11.8% 1 12.5% 0 0.0% 1 5.9%

２　やや役だった 18 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 6 21.4% 6 26.1% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

３　あまり役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8%

４　全然役立たなかった 3 2.5% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 44 36.7% 1 100.0% 0 0.0% 6 75.0% 16 57.1% 10 43.5% 6 17.6% 1 12.5% 0 0.0% 4 23.5%

無回答 76 63.3% 0 0.0% 1 100.0% 2 25.0% 12 42.9% 13 56.5% 28 82.4% 7 87.5% 0 0.0% 13 76.5%

(3) 人事労務担当者

１　とても役立った 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

２　やや役だった 9 7.5% 1 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 7.1% 3 13.0% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

３　あまり役立たなかった 6 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 7.1% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 21 17.5% 1 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 6 21.4% 6 26.1% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6%

無回答 99 82.5% 0 0.0% 1 100.0% 4 50.0% 22 78.6% 17 73.9% 33 97.1% 8 100.0% 0 0.0% 14 82.4%

(4) 職場の医療者

１　とても役立った 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 6 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 8.7% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 7.1% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 13 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 4 14.3% 3 13.0% 1 2.9% 1 12.5% 0 0.0% 2 11.8%

無回答 107 89.2% 1 100.0% 1 100.0% 6 75.0% 24 85.7% 20 87.0% 33 97.1% 7 87.5% 0 0.0% 15 88.2%

(5) 家族

１　とても役立った 49 40.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0% 15 53.6% 10 43.5% 7 20.6% 4 50.0% 0 0.0% 7 41.2%

２　やや役だった 30 25.0% 1 100.0% 1 100.0% 2 25.0% 6 21.4% 6 26.1% 7 20.6% 4 50.0% 0 0.0% 3 17.6%

３　あまり役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 81 67.5% 1 100.0% 1 100.0% 8 100.0% 21 75.0% 17 73.9% 15 44.1% 8 100.0% 0 0.0% 10 58.8%

無回答 39 32.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 25.0% 6 26.1% 19 55.9% 0 0.0% 0 0.0% 7 41.2%

(6) 友人

１　とても役立った 24 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 50.0% 7 25.0% 6 26.1% 2 5.9% 1 12.5% 0 0.0% 4 23.5%

２　やや役だった 25 20.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 9 32.1% 4 17.4% 7 20.6% 1 12.5% 0 0.0% 2 11.8%

３　あまり役立たなかった 6 5.0% 1 100.0% 1 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 57 47.5% 1 100.0% 1 100.0% 7 87.5% 16 57.1% 12 52.2% 11 32.4% 2 25.0% 0 0.0% 7 41.2%

無回答 63 52.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 12 42.9% 11 47.8% 23 67.6% 6 75.0% 0 0.0% 10 58.8%

30歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答総数 20歳未満 20歳代 40歳代
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統計表３－１　　回答者数及び構成割合、診断時年齢階級・調査項目別（基本集計） その９
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(7) 患者会

１　とても役立った 5 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 7.1% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

２　やや役だった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 3.6% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

回答者数 12 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 4 14.3% 2 8.7% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8%

無回答 108 90.0% 1 100.0% 1 100.0% 6 75.0% 24 85.7% 21 91.3% 32 94.1% 8 100.0% 0 0.0% 15 88.2%

(8) 主治医

１　とても役立った 36 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 13 46.4% 7 30.4% 7 20.6% 2 25.0% 0 0.0% 4 23.5%

２　やや役だった 19 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 50.0% 2 7.1% 2 8.7% 5 14.7% 1 12.5% 0 0.0% 5 29.4%

３　あまり役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 56 46.7% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5% 15 53.6% 10 43.5% 12 35.3% 3 37.5% 0 0.0% 9 52.9%

無回答 64 53.3% 1 100.0% 1 100.0% 1 12.5% 13 46.4% 13 56.5% 22 64.7% 5 62.5% 0 0.0% 8 47.1%

(9) 看護師

１　とても役立った 17 14.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 6 21.4% 3 13.0% 3 8.8% 1 12.5% 0 0.0% 2 11.8%

２　やや役だった 10 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 50.0% 2 7.1% 1 4.3% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

３　あまり役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 28 23.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0% 8 28.6% 4 17.4% 5 14.7% 1 12.5% 0 0.0% 4 23.5%

無回答 92 76.7% 1 100.0% 1 100.0% 2 25.0% 20 71.4% 19 82.6% 29 85.3% 7 87.5% 0 0.0% 13 76.5%

(10) ソーシャルワーカー（医療機関の相談室相談員）

１　とても役立った 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 4.3% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

４　全然役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 3.6% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 12 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 10.7% 3 13.0% 4 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

無回答 108 90.0% 1 100.0% 1 100.0% 7 87.5% 25 89.3% 20 87.0% 30 88.2% 8 100.0% 0 0.0% 16 94.1%

(11) その他

１　とても役立った 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

２　やや役だった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

無回答 117 97.5% 1 100.0% 1 100.0% 7 87.5% 27 96.4% 23 100.0% 34 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 16 94.1%

問２９　相談しなかった理由について　　（問27でない（２）と回答した方のみ）

１　相談するほど困って
　　いなかった

192 48.7% 0 0.0% 1 100.0% 5 62.5% 20 48.8% 35 63.6% 58 48.7% 38 44.2% 12 57.1% 23 36.5%

２　相談するという発想が
　　なかった

84 21.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 17.1% 8 14.5% 33 27.7% 16 18.6% 4 19.0% 15 23.8%

３　相談相手がいなかった 34 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 7.3% 1 1.8% 16 13.4% 5 5.8% 0 0.0% 7 11.1%

４　相談の助言に期待でき
　　なかった

20 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 12.2% 3 5.5% 7 5.9% 3 3.5% 0 0.0% 2 3.2%

５　相談すると不利益が生
　　じると思った

4 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 3.2%

６　何を相談したらいいか
　　わからなかった

30 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 4.9% 5 9.1% 8 6.7% 6 7.0% 1 4.8% 7 11.1%

７　相談する気力がなかった 29 7.4% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 4 9.8% 5 9.1% 9 7.6% 5 5.8% 0 0.0% 5 7.9%

８　がんであることを知られ
　　たくなかった

30 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 4 9.8% 5 9.1% 8 6.7% 6 7.0% 0 0.0% 4 6.3%

９　相談する時間がなかった 8 2.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.3% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 3.2%

１０　その他 66 16.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 8 14.5% 19 16.0% 21 24.4% 4 19.0% 11 17.5%

回答者数 379 96.2% 0 0.0% 1 100.0% 8 100.0% 39 95.1% 52 94.5% 117 98.3% 82 95.3% 18 85.7% 62 98.4%

無回答 15 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 3 5.5% 2 1.7% 4 4.7% 3 14.3% 1 1.6%

70歳代 80歳以上 無回答40歳代 50歳代 60歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代
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統計表３－１　　回答者数及び構成割合、診断時年齢階級・調査項目別（基本集計） その１０
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問３０　がんと診断された後の就労について、対応に困ったこと

１　経済的な困難 95 14.5% 1 100.0% 0 0.0% 5 29.4% 17 23.6% 20 23.3% 27 14.2% 10 7.3% 0 0.0% 15 13.0%

２　会社側の制度・対応の
　　問題

27 4.1% 1 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 9 12.5% 5 5.8% 5 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.3%

３　職場関係者とのコミュ
　　ニケーションの問題

26 4.0% 1 100.0% 1 50.0% 2 11.8% 8 11.1% 8 9.3% 3 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.6%

４　自営業者の問題 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 1 1.2% 11 5.8% 8 5.8% 0 0.0% 6 5.2%

５　家族との関係 35 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 7 9.7% 4 4.7% 13 6.8% 4 2.9% 0 0.0% 5 4.3%

６　医療側の制度・対応の
　　問題

18 2.7% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 2 2.3% 4 2.1% 2 1.5% 0 0.0% 6 5.2%

７　本人の心理的な問題 96 14.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 35.3% 22 30.6% 18 20.9% 24 12.6% 12 8.8% 0 0.0% 14 12.2%

８　通勤・仕事中の副作用
　　や後遺症の問題

77 11.7% 1 100.0% 0 0.0% 6 35.3% 20 27.8% 15 17.4% 18 9.5% 6 4.4% 1 2.7% 10 8.7%

９　再就職時の問題 16 2.4% 1 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 4 5.6% 4 4.7% 2 1.1% 2 1.5% 0 0.0% 2 1.7%

１０　その他 22 3.3% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 3 3.5% 9 4.7% 4 2.9% 2 5.4% 2 1.7%

回答者数 245 37.3% 1 100.0% 1 50.0% 12 70.6% 44 61.1% 45 52.3% 71 37.4% 32 23.4% 3 8.1% 36 31.3%

無回答 412 62.7% 0 0.0% 1 50.0% 5 29.4% 28 38.9% 41 47.7% 119 62.6% 105 76.6% 34 91.9% 79 68.7%

問３１　がん治療と就労の両立に向けた工夫

１　体調管理・体力保持に
　　留意した

161 24.5% 0 0.0% 0 0.0% 11 64.7% 29 40.3% 24 27.9% 47 24.7% 25 18.2% 3 8.1% 22 19.1%

２　メンタルヘルスを保つ
　　工夫をした

47 7.2% 0 0.0% 1 50.0% 7 41.2% 12 16.7% 6 7.0% 13 6.8% 2 1.5% 0 0.0% 6 5.2%

３　職務内容を変更した 21 3.2% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.9% 5 5.8% 5 2.6% 3 2.2% 0 0.0% 2 1.7%

４　働き方を工夫した（時間
　　短縮、勤務日減少等）

68 10.4% 1 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 15 20.8% 9 10.5% 19 10.0% 10 7.3% 0 0.0% 12 10.4%

５　通院スケジュールを工夫
　　した（仕事に影響が出な
　　いよう通院等）

61 9.3% 1 100.0% 0 0.0% 3 17.6% 13 18.1% 18 20.9% 12 6.3% 6 4.4% 0 0.0% 8 7.0%

６　職場関係者への状況
　　説明、コミュニケーション
　　の工夫

52 7.9% 1 100.0% 1 50.0% 5 29.4% 10 13.9% 14 16.3% 12 6.3% 5 3.6% 0 0.0% 4 3.5%

７　その他 19 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 3 4.2% 2 2.3% 4 2.1% 3 2.2% 2 5.4% 4 3.5%

回答者数 247 37.6% 1 100.0% 1 50.0% 12 70.6% 49 68.1% 47 54.7% 65 34.2% 32 23.4% 5 13.5% 35 30.4%

無回答 410 62.4% 0 0.0% 1 50.0% 5 29.4% 23 31.9% 39 45.3% 125 65.8% 105 76.6% 32 86.5% 80 69.6%

無回答総数 20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
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統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その１
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問４　初めて治療を開始したときの医療機関

1  今日受診した機関 484 73.7% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 39 72.2% 61 81.3% 141 74.2% 144 76.2% 62 73.8% 33 55.0%

2　その他 102 15.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 12 22.2% 9 12.0% 35 18.4% 23 12.2% 10 11.9% 12 20.0%

回答者数 586 89.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 51 94.4% 70 93.3% 176 92.6% 167 88.4% 72 85.7% 45 75.0%

無回答 71 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 5 6.7% 14 7.4% 22 11.6% 12 14.3% 15 25.0%

問５　医師により説明を受け、初めて治療を開始したときのこと

(1) 病名や病気による症状の説明はありましたか

１　はい 635 96.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 73 97.3% 186 97.9% 180 95.2% 81 96.4% 57 95.0%

２　いいえ 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 3 1.6% 1 1.2% 0 0.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 640 97.4% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 74 98.7% 186 97.9% 183 96.8% 82 97.6% 57 95.0%

無回答 17 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 4 2.1% 6 3.2% 2 2.4% 3 5.0%

(2) 治療の方法や治療期間の説明はありましたか

１　はい 625 95.1% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 74 98.7% 184 96.8% 177 93.7% 79 94.0% 53 88.3%

２　いいえ 11 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 4 2.1% 3 3.6% 2 3.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 636 96.8% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 74 98.7% 186 97.9% 181 95.8% 82 97.6% 55 91.7%

無回答 21 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 4 2.1% 8 4.2% 2 2.4% 5 8.3%

(3) 病気のその後の見通しについて説明はありましたか

１　はい 574 87.4% 0 0.0% 1 50.0% 3 100.0% 50 92.6% 67 89.3% 171 90.0% 160 84.7% 78 92.9% 44 73.3%

２　いいえ 54 8.2% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 3 5.6% 7 9.3% 14 7.4% 17 9.0% 4 4.8% 8 13.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 628 95.6% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 74 98.7% 185 97.4% 177 93.7% 82 97.6% 52 86.7%

無回答 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 5 2.6% 12 6.3% 2 2.4% 8 13.3%

(4) 各種検査の目的や結果の説明はありましたか

１　はい 611 93.0% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 52 96.3% 72 96.0% 180 94.7% 171 90.5% 77 91.7% 54 90.0%

２　いいえ 21 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 6 3.2% 8 4.2% 4 4.8% 1 1.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 632 96.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 52 96.3% 74 98.7% 186 97.9% 179 94.7% 81 96.4% 55 91.7%

無回答 25 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.7% 1 1.3% 4 2.1% 10 5.3% 3 3.6% 5 8.3%

(5) 治療（手術、化学療法、放射線療法）の効果や副作用（術後の障害を含む）について説明はありましたか

１　はい 599 91.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 52 96.3% 73 97.3% 178 93.7% 166 87.8% 75 89.3% 50 83.3%

２　いいえ 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 6 3.2% 12 6.3% 4 4.8% 5 8.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 628 95.6% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 52 96.3% 75 100.0% 184 96.8% 178 94.2% 79 94.0% 55 91.7%

無回答 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.7% 0 0.0% 6 3.2% 11 5.8% 5 6.0% 5 8.3%

(6) 医師からの説明は、丁寧に詳しくされましたか

１　はい 587 89.3% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 49 90.7% 69 92.0% 172 90.5% 170 89.9% 77 91.7% 46 76.7%

２　いいえ 43 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.4% 4 5.3% 11 5.8% 11 5.8% 3 3.6% 10 16.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 630 95.9% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 53 98.1% 73 97.3% 183 96.3% 181 95.8% 80 95.2% 56 93.3%

無回答 27 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 1.9% 2 2.7% 7 3.7% 8 4.2% 4 4.8% 4 6.7%

(7) 医師の説明にかける時間はちょうど良いと思いましたか

１　はい 562 85.5% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 47 87.0% 67 89.3% 163 85.8% 160 84.7% 79 94.0% 42 70.0%

２　いいえ 61 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 11.1% 8 10.7% 20 10.5% 16 8.5% 2 2.4% 9 15.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 623 94.8% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 53 98.1% 75 100.0% 183 96.3% 176 93.1% 81 96.4% 51 85.0%

無回答 34 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 1.9% 0 0.0% 7 3.7% 13 6.9% 3 3.6% 9 15.0%

(8) 医師の説明は分かりやすかったですか

１　はい 571 86.9% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 46 85.2% 69 92.0% 166 87.4% 165 87.3% 78 92.9% 44 73.3%

２　いいえ 54 8.2% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 7 13.0% 5 6.7% 17 8.9% 13 6.9% 1 1.2% 10 16.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 625 95.1% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 53 98.1% 74 98.7% 183 96.3% 178 94.2% 79 94.0% 54 90.0%

無回答 32 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 1.9% 1 1.3% 7 3.7% 11 5.8% 5 6.0% 6 10.0%

(9) 医師の説明で、内容は理解できましたか

１　はい 572 87.1% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 47 87.0% 68 90.7% 170 89.5% 162 85.7% 78 92.9% 44 73.3%

２　いいえ 50 7.6% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 5 9.3% 5 6.7% 13 6.8% 15 7.9% 3 3.6% 8 13.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 622 94.7% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 52 96.3% 73 97.3% 183 96.3% 177 93.7% 81 96.4% 52 86.7%

無回答 35 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 3.7% 2 2.7% 7 3.7% 12 6.3% 3 3.6% 8 13.3%

総数 20歳未満 20歳代 30歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答40歳代

- 92 -



統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その２
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(10) 病気のことについて他の医師に意見を聞きたいと思いましたか

１　はい 171 26.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 23 42.6% 22 29.3% 58 30.5% 31 16.4% 16 19.0% 18 30.0%

２　いいえ 458 69.7% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 30 55.6% 52 69.3% 124 65.3% 147 77.8% 66 78.6% 37 61.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 629 95.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 74 98.7% 182 95.8% 178 94.2% 82 97.6% 55 91.7%

無回答 28 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 8 4.2% 11 5.8% 2 2.4% 5 8.3%

(11) 病気のことについて他の医師に意見を聞く（セカンドオピニオン）ことが出来ることについて説明はありましたか

１　はい 247 37.6% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 31 57.4% 37 49.3% 67 35.3% 69 36.5% 22 26.2% 19 31.7%

２　いいえ 372 56.6% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 22 40.7% 35 46.7% 113 59.5% 107 56.6% 57 67.9% 35 58.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 619 94.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 72 96.0% 180 94.7% 176 93.1% 79 94.0% 54 90.0%

無回答 38 5.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 3 4.0% 10 5.3% 13 6.9% 5 6.0% 6 10.0%

(12) 病気のことについて他の医師に意見を聞く（セカンドオピニオン）ことが出来ることについて知っていましたか

１　はい 395 60.1% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 48 88.9% 58 77.3% 125 65.8% 96 50.8% 35 41.7% 30 50.0%

２　いいえ 234 35.6% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 5 9.3% 16 21.3% 58 30.5% 81 42.9% 45 53.6% 27 45.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 629 95.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 74 98.7% 183 96.3% 177 93.7% 80 95.2% 57 95.0%

無回答 28 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 7 3.7% 12 6.3% 4 4.8% 3 5.0%

(13) 病気のことについて他の医師に意見を聞きましたか

１　はい 119 18.1% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 10 18.5% 17 22.7% 32 16.8% 35 18.5% 12 14.3% 11 18.3%

２　いいえ 511 77.8% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 43 79.6% 58 77.3% 150 78.9% 143 75.7% 68 81.0% 46 76.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 630 95.9% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 75 100.0% 182 95.8% 178 94.2% 80 95.2% 57 95.0%

無回答 27 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 8 4.2% 11 5.8% 4 4.8% 3 5.0%

(14) 病気のことで不安になり、医療機関の「相談窓口」や「がん相談センターこうち」に相談をしたいと思ったことはありますか

１　はい 124 18.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 18 33.3% 17 22.7% 42 22.1% 27 14.3% 7 8.3% 12 20.0%

２　いいえ 511 77.8% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 35 64.8% 58 77.3% 143 75.3% 153 81.0% 75 89.3% 43 71.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 635 96.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 75 100.0% 185 97.4% 180 95.2% 82 97.6% 55 91.7%

無回答 22 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 5 2.6% 9 4.8% 2 2.4% 5 8.3%

(15) 病気による不安について、医療機関の「相談窓口」や「がん相談センターこうち」に相談をしましたか

１　はい 44 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 18.5% 6 8.0% 13 6.8% 8 4.2% 2 2.4% 5 8.3%

２　いいえ 592 90.1% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 43 79.6% 69 92.0% 171 90.0% 172 91.0% 80 95.2% 52 86.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 636 96.8% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 75 100.0% 184 96.8% 180 95.2% 82 97.6% 57 95.0%

無回答 21 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 6 3.2% 9 4.8% 2 2.4% 3 5.0%

(16) 病気による体や心の痛みを和らげるための支援を、医療機関で受けたいと思いましたか

１　はい 206 31.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 20 37.0% 29 38.7% 67 35.3% 55 29.1% 18 21.4% 15 25.0%

２　いいえ 421 64.1% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 33 61.1% 46 61.3% 116 61.1% 124 65.6% 62 73.8% 37 61.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 627 95.4% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 75 100.0% 183 96.3% 179 94.7% 80 95.2% 52 86.7%

無回答 30 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 7 3.7% 10 5.3% 4 4.8% 8 13.3%

(17) 病気による体や心の痛みを和らげるための支援を、医療機関で受けましたか

１　はい 105 16.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 7 13.0% 12 16.0% 34 17.9% 31 16.4% 16 19.0% 4 6.7%

２　いいえ 528 80.4% 0 0.0% 1 50.0% 3 100.0% 46 85.2% 62 82.7% 151 79.5% 149 78.8% 65 77.4% 51 85.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 633 96.3% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 74 98.7% 185 97.4% 180 95.2% 81 96.4% 55 91.7%

無回答 24 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 5 2.6% 9 4.8% 3 3.6% 5 8.3%

問６　初めて治療を開始したときのことに満足していますか

(1) 受けた診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 294 44.7% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 22 40.7% 35 46.7% 89 46.8% 82 43.4% 43 51.2% 21 35.0%

２　やや満足 196 29.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 23 42.6% 21 28.0% 51 26.8% 63 33.3% 22 26.2% 15 25.0%

３　普通 111 16.9% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 4 7.4% 14 18.7% 40 21.1% 31 16.4% 12 14.3% 8 13.3%

４　やや不満 20 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 3 4.0% 4 2.1% 6 3.2% 1 1.2% 3 5.0%

５　非常に不満 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.0%

６　その他 6 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 1 1.7%

回答者数 633 96.3% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 75 100.0% 187 98.4% 184 97.4% 78 92.9% 51 85.0%

無回答 24 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 3 1.6% 5 2.6% 6 7.1% 9 15.0%

総数 20歳未満 20歳代 30歳代 70歳代 無回答80歳以上40歳代 50歳代 60歳代
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統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その３
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(2) 医師の説明には満足していますか

１　非常に満足 298 45.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 21 38.9% 30 40.0% 90 47.4% 85 45.0% 48 57.1% 22 36.7%

２　やや満足 192 29.2% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 23 42.6% 27 36.0% 52 27.4% 60 31.7% 15 17.9% 13 21.7%

３　普通 111 16.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 5 9.3% 14 18.7% 39 20.5% 31 16.4% 14 16.7% 7 11.7%

４　やや不満 20 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 3 4.0% 3 1.6% 4 2.1% 1 1.2% 6 10.0%

５　非常に不満 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 2 1.1% 1 0.5% 0 0.0% 1 1.7%

６　その他 5 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.5% 2 1.1% 0 0.0% 1 1.7%

回答者数 631 96.0% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 75 100.0% 187 98.4% 183 96.8% 78 92.9% 50 83.3%

無回答 26 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 3 1.6% 6 3.2% 6 7.1% 10 16.7%

(3) 全体として最初に治療を受けた病院には満足していますか

１　非常に満足 320 48.7% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 24 44.4% 37 49.3% 99 52.1% 89 47.1% 44 52.4% 25 41.7%

２　やや満足 181 27.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 19 35.2% 24 32.0% 48 25.3% 59 31.2% 19 22.6% 11 18.3%

３　普通 79 12.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 5 9.3% 6 8.0% 27 14.2% 23 12.2% 10 11.9% 6 10.0%

４　やや不満 30 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 6 8.0% 11 5.8% 3 1.6% 2 2.4% 5 8.3%

５　非常に不満 8 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.7% 0 0.0% 1 0.5% 3 1.6% 0 0.0% 2 3.3%

６　その他 10 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 1 0.5% 4 2.1% 2 2.4% 1 1.7%

回答者数 628 95.6% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 75 100.0% 187 98.4% 181 95.8% 77 91.7% 50 83.3%

無回答 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 3 1.6% 8 4.2% 7 8.3% 10 16.7%

問７　入院による治療を受けたことがありますか

１　はい 534 81.3% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 90.7% 65 86.7% 167 87.9% 153 81.0% 53 63.1% 42 70.0%

２　いいえ 78 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.4% 8 10.7% 17 8.9% 22 11.6% 19 22.6% 8 13.3%

回答者数 612 93.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 73 97.3% 184 96.8% 175 92.6% 72 85.7% 50 83.3%

無回答 45 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 2.7% 6 3.2% 14 7.4% 12 14.3% 10 16.7%

問８　入院治療を受けた医療機関　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

１　初めての機関 347 65.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 27 55.1% 45 69.2% 110 65.9% 99 64.7% 35 66.0% 30 71.4%

２　今日、受診した機関 128 24.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 14 28.6% 13 20.0% 43 25.7% 38 24.8% 13 24.5% 5 11.9%

３　その他 40 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 8 16.3% 7 10.8% 11 6.6% 7 4.6% 2 3.8% 3 7.1%

回答者数 515 96.4% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 65 100.0% 164 98.2% 144 94.1% 50 94.3% 38 90.5%

無回答 19 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 9 5.9% 3 5.7% 4 9.5%

問９　入院での治療を受けたときのこと　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

(1) 入院治療中に、医師から治療状況の説明はありましたか

１　はい 508 95.1% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 48 98.0% 64 98.5% 161 96.4% 143 93.5% 50 94.3% 37 88.1%

２　いいえ 18 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.5% 4 2.4% 6 3.9% 2 3.8% 4 9.5%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 526 98.5% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 65 100.0% 165 98.8% 149 97.4% 52 98.1% 41 97.6%

無回答 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 4 2.6% 1 1.9% 1 2.4%

(2) 入院治療に関する不安はありましたか

１　はい 250 46.8% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 30 61.2% 32 49.2% 84 50.3% 65 42.5% 20 37.7% 15 35.7%

２　いいえ 271 50.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 19 38.8% 32 49.2% 80 47.9% 83 54.2% 30 56.6% 26 61.9%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 64 98.5% 164 98.2% 148 96.7% 50 94.3% 41 97.6%

無回答 13 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 3 1.8% 5 3.3% 3 5.7% 1 2.4%

(3) 医師からの説明は、丁寧に詳しくされましたか

１　はい 478 89.5% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 48 98.0% 54 83.1% 152 91.0% 136 88.9% 49 92.5% 34 81.0%

２　いいえ 43 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 9 13.8% 12 7.2% 12 7.8% 2 3.8% 7 16.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 63 96.9% 164 98.2% 148 96.7% 51 96.2% 41 97.6%

無回答 13 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 3 1.8% 5 3.3% 2 3.8% 1 2.4%

(4) 医師の説明にかける時間はちょうど良いと思いましたか

１　はい 465 87.1% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 46 93.9% 54 83.1% 149 89.2% 127 83.0% 50 94.3% 34 81.0%

２　いいえ 53 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1% 9 13.8% 14 8.4% 19 12.4% 2 3.8% 6 14.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 518 97.0% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 63 96.9% 163 97.6% 146 95.4% 52 98.1% 40 95.2%

無回答 16 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 4 2.4% 7 4.6% 1 1.9% 2 4.8%

(5) 看護や介助に関する説明はありましたか

１　はい 400 74.9% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 43 87.8% 48 73.8% 127 76.0% 104 68.0% 42 79.2% 32 76.2%

２　いいえ 121 22.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 6 12.2% 17 26.2% 34 20.4% 44 28.8% 11 20.8% 8 19.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 65 100.0% 161 96.4% 148 96.7% 53 100.0% 40 95.2%

無回答 13 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 3.6% 5 3.3% 0 0.0% 2 4.8%

40歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答
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統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その４
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(6) 転院や退院に関する説明は十分にありましたか

１　はい 402 75.3% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 39 79.6% 51 78.5% 138 82.6% 106 69.3% 39 73.6% 24 57.1%

２　いいえ 110 20.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 20.4% 14 21.5% 23 13.8% 40 26.1% 13 24.5% 10 23.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 512 95.9% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 65 100.0% 161 96.4% 146 95.4% 52 98.1% 34 81.0%

無回答 22 4.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 3.6% 7 4.6% 1 1.9% 8 19.0%

(7) 医師や看護師の連携は出来ていると思いましたか

１　はい 469 87.8% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 44 89.8% 55 84.6% 148 88.6% 132 86.3% 49 92.5% 36 85.7%

２　いいえ 50 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.2% 9 13.8% 13 7.8% 17 11.1% 3 5.7% 3 7.1%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 519 97.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 64 98.5% 161 96.4% 149 97.4% 52 98.1% 39 92.9%

無回答 15 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 6 3.6% 4 2.6% 1 1.9% 3 7.1%

(8) 医療機関から、体や心の痛みを和らげるための支援を行う、緩和ケアチームがあることの説明がありましたか

１　はい 182 34.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 21 42.9% 21 32.3% 65 38.9% 46 30.1% 17 32.1% 11 26.2%

２　いいえ 329 61.6% 0 0.0% 2 100.0% 2 66.7% 27 55.1% 42 64.6% 96 57.5% 99 64.7% 34 64.2% 27 64.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 511 95.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 48 98.0% 63 96.9% 161 96.4% 145 94.8% 51 96.2% 38 90.5%

無回答 23 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.1% 6 3.6% 8 5.2% 2 3.8% 4 9.5%

(9) 緩和ケアチームの支援を利用しましたか

１　はい 33 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.2% 6 9.2% 5 3.0% 12 7.8% 3 5.7% 3 7.1%

２　いいえ 485 90.8% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 45 91.8% 58 89.2% 156 93.4% 136 88.9% 48 90.6% 37 88.1%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 518 97.0% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 64 98.5% 161 96.4% 148 96.7% 51 96.2% 40 95.2%

無回答 16 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 6 3.6% 5 3.3% 2 3.8% 2 4.8%

問１０　入院治療は満足していますか　　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

(1) 入院時に受けた診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 253 47.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 28 57.1% 28 43.1% 79 47.3% 70 45.8% 25 47.2% 21 50.0%

２　やや満足 165 30.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 12 24.5% 24 36.9% 48 28.7% 52 34.0% 17 32.1% 11 26.2%

３　普通 88 16.5% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 8 16.3% 11 16.9% 30 18.0% 22 14.4% 10 18.9% 5 11.9%

４　やや不満 11 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 4 2.4% 3 2.0% 1 1.9% 2 4.8%

５　非常に不満 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.1%

６　その他 4 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 1 0.6% 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 527 98.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 65 100.0% 164 98.2% 149 97.4% 53 100.0% 42 100.0%

無回答 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 4 2.6% 0 0.0% 0 0.0%

(2) 入院時の対応に満足していますか

１　非常に満足 239 44.8% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 27 55.1% 25 38.5% 72 43.1% 71 46.4% 24 45.3% 18 42.9%

２　やや満足 169 31.6% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 11 22.4% 28 43.1% 51 30.5% 53 34.6% 13 24.5% 11 26.2%

３　普通 101 18.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 9 18.4% 8 12.3% 38 22.8% 23 15.0% 14 26.4% 8 19.0%

４　やや不満 9 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.5% 2 1.2% 1 0.7% 1 1.9% 3 7.1%

５　非常に不満 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.1% 1 0.6% 0 0.0% 1 1.9% 1 2.4%

６　その他 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 526 98.5% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 65 100.0% 164 98.2% 149 97.4% 53 100.0% 41 97.6%

無回答 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 4 2.6% 0 0.0% 1 2.4%

(3) 全体として入院した病院には満足していますか

１　非常に満足 248 46.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 28 57.1% 27 41.5% 71 42.5% 73 47.7% 27 50.9% 20 47.6%

２　やや満足 183 34.3% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 13 26.5% 28 43.1% 63 37.7% 51 33.3% 15 28.3% 11 26.2%

３　普通 75 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 5 10.2% 7 10.8% 27 16.2% 20 13.1% 9 17.0% 6 14.3%

４　やや不満 12 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.1% 2 1.2% 5 3.3% 2 3.8% 0 0.0%

５　非常に不満 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.1% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.1%

６　その他 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 527 98.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 49 100.0% 65 100.0% 165 98.8% 150 98.0% 53 100.0% 40 95.2%

無回答 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.2% 3 2.0% 0 0.0% 2 4.8%

問１１　医師に対して患者さんご本人から診療に関する質問や相談をしたことがありますか

１　ある 454 69.1% 0 0.0% 1 50.0% 3 100.0% 41 75.9% 58 77.3% 141 74.2% 126 66.7% 48 57.1% 36 60.0%

２　なし 158 24.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 12 22.2% 14 18.7% 40 21.1% 49 25.9% 27 32.1% 15 25.0%

回答者数 612 93.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 53 98.1% 72 96.0% 181 95.3% 175 92.6% 75 89.3% 51 85.0%

無回答 45 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 3 4.0% 9 4.7% 14 7.4% 9 10.7% 9 15.0%

問１２　これまでに、医師に対して行った質問や相談の時期（複数回答）　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　初診、治療開始時 290 63.9% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 26 63.4% 34 58.6% 97 68.8% 78 61.9% 31 64.6% 21 58.3%

２　手術後、退院前 224 49.3% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 25 61.0% 33 56.9% 78 55.3% 52 41.3% 20 41.7% 14 38.9%

３　具合が悪くなった時 145 31.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 18 43.9% 23 39.7% 43 30.5% 36 28.6% 13 27.1% 12 33.3%

４　その他 28 6.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 4 9.8% 5 8.6% 6 4.3% 5 4.0% 5 10.4% 2 5.6%

回答者数 434 95.6% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 39 95.1% 56 96.6% 137 97.2% 122 96.8% 44 91.7% 32 88.9%

無回答 20 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 2 3.4% 4 2.8% 4 3.2% 4 8.3% 4 11.1%

総数 20歳未満 20歳代 30歳代 80歳以上 無回答40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
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統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その５
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問１３　医師に対して行った質問や相談の内容（複数回答）　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　病名、病状 325 71.6% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 28 68.3% 43 74.1% 104 73.8% 89 70.6% 35 72.9% 23 63.9%

２　方法、機関 338 74.4% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 32 78.0% 42 72.4% 114 80.9% 91 72.2% 35 72.9% 20 55.6%

３　今後の見通し 299 65.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 28 68.3% 41 70.7% 99 70.2% 81 64.3% 29 60.4% 20 55.6%

４　効果、副作用 310 68.3% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 33 80.5% 45 77.6% 97 68.8% 82 65.1% 28 58.3% 24 66.7%

５　目的、結果 217 47.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 41.5% 26 44.8% 75 53.2% 61 48.4% 21 43.8% 17 47.2%

６　他院の紹介 46 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 4 6.9% 13 9.2% 19 15.1% 2 4.2% 5 13.9%

７　ｾｶﾝﾄﾞｵﾋﾟﾆｵﾝ 37 8.1% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 6 14.6% 6 10.3% 8 5.7% 9 7.1% 2 4.2% 5 13.9%

８　緩和ケア 32 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 4.9% 6 10.3% 9 6.4% 10 7.9% 1 2.1% 3 8.3%

９　その他 54 11.9% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 4 9.8% 7 12.1% 15 10.6% 14 11.1% 5 10.4% 6 16.7%

回答者数 439 96.7% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 40 97.6% 57 98.3% 137 97.2% 122 96.8% 45 93.8% 34 94.4%

無回答 15 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 1.7% 4 2.8% 4 3.2% 3 6.3% 2 5.6%

問１４　質問や相談を行った時の医師の対応への感想　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

(1) 質問や相談はしやすかったですか

１　はい 408 89.9% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 37 90.2% 54 93.1% 129 91.5% 117 92.9% 39 81.3% 29 80.6%

２　いいえ 21 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 3 7.3% 3 5.2% 8 5.7% 1 0.8% 3 6.3% 2 5.6%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 429 94.5% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 40 97.6% 57 98.3% 137 97.2% 118 93.7% 42 87.5% 31 86.1%

無回答 25 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 1.7% 4 2.8% 8 6.3% 6 12.5% 5 13.9%

(2) 質問や相談には時間をかけて答えてくれましたか

１　はい 377 83.0% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 37 90.2% 48 82.8% 123 87.2% 105 83.3% 38 79.2% 23 63.9%

２　いいえ 38 8.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 3 7.3% 7 12.1% 11 7.8% 7 5.6% 5 10.4% 4 11.1%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 415 91.4% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 40 97.6% 55 94.8% 134 95.0% 112 88.9% 43 89.6% 27 75.0%

無回答 39 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 3 5.2% 7 5.0% 14 11.1% 5 10.4% 9 25.0%

(3) 質問や相談への回答は適切なものでしたか

１　はい 374 82.4% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 37 90.2% 50 86.2% 118 83.7% 106 84.1% 38 79.2% 21 58.3%

２　いいえ 31 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 3 5.2% 12 8.5% 6 4.8% 3 6.3% 5 13.9%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 405 89.2% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 39 95.1% 53 91.4% 130 92.2% 112 88.9% 41 85.4% 26 72.2%

無回答 49 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 5 8.6% 11 7.8% 14 11.1% 7 14.6% 10 27.8%

問１５　質問や相談を行った時の医師の対応には満足していますか　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　非常に満足 209 46.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 17 41.5% 25 43.1% 62 44.0% 60 47.6% 25 52.1% 18 50.0%

２　やや満足 138 30.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 18 43.9% 16 27.6% 45 31.9% 38 30.2% 12 25.0% 8 22.2%

３　普通 69 15.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 4 9.8% 12 20.7% 24 17.0% 21 16.7% 4 8.3% 3 8.3%

４　やや不満 16 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 3 5.2% 5 3.5% 2 1.6% 3 6.3% 2 5.6%

５　非常に不満 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 1.7% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.6%

６　その他 6 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 3 2.4% 0 0.0% 2 5.6%

回答者数 443 97.6% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 41 100.0% 57 98.3% 138 97.9% 124 98.4% 44 91.7% 35 97.2%

無回答 11 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 3 2.1% 2 1.6% 4 8.3% 1 2.8%

問１６　今日、診療を受けられた病院について

(1) 受けている診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 277 42.2% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 22 40.7% 30 40.0% 82 43.2% 77 40.7% 40 47.6% 24 40.0%

２　やや満足 209 31.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 23 42.6% 27 36.0% 60 31.6% 58 30.7% 25 29.8% 15 25.0%

３　普通 113 17.2% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 5 9.3% 15 20.0% 33 17.4% 34 18.0% 11 13.1% 13 21.7%

４　やや不満 16 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 0 0.0% 4 2.1% 5 2.6% 1 1.2% 3 5.0%

５　非常に不満 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６　その他 12 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 1.6% 4 2.1% 4 4.8% 0 0.0%

回答者数 629 95.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 54 100.0% 74 98.7% 182 95.8% 178 94.2% 81 96.4% 55 91.7%

無回答 28 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 8 4.2% 11 5.8% 3 3.6% 5 8.3%

(2) 医師との対話に満足していますか

１　非常に満足 300 45.7% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 27 50.0% 30 40.0% 85 44.7% 89 47.1% 42 50.0% 25 41.7%

２　やや満足 182 27.7% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 12 22.2% 26 34.7% 60 31.6% 48 25.4% 19 22.6% 15 25.0%

３　普通 124 18.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 12 22.2% 16 21.3% 32 16.8% 35 18.5% 16 19.0% 12 20.0%

４　やや不満 14 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.7% 1 1.3% 6 3.2% 3 1.6% 0 0.0% 2 3.3%

５　非常に不満 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

６　その他 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0%

回答者数 626 95.3% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 54 100.0% 74 98.7% 183 96.3% 178 94.2% 78 92.9% 54 90.0%

無回答 31 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 7 3.7% 11 5.8% 6 7.1% 6 10.0%

40歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答
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統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その６
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(3) 全体としてこの病院には満足していますか

１　非常に満足 277 42.2% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 21 38.9% 30 40.0% 78 41.1% 79 41.8% 41 48.8% 26 43.3%

２　やや満足 224 34.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 24 44.4% 30 40.0% 69 36.3% 61 32.3% 22 26.2% 16 26.7%

３　普通 98 14.9% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 7 13.0% 9 12.0% 31 16.3% 29 15.3% 12 14.3% 9 15.0%

４　やや不満 14 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 3 4.0% 4 2.1% 4 2.1% 1 1.2% 1 1.7%

５　非常に不満 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3%

６　その他 4 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 2 1.1% 1 1.2% 0 0.0%

回答者数 621 94.5% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 54 100.0% 74 98.7% 182 95.8% 175 92.6% 77 91.7% 54 90.0%

無回答 36 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 8 4.2% 14 7.4% 7 8.3% 6 10.0%

問１８　初めて治療を開始したときと現在の就労状況について

〈診断時〉

１　自営業 82 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 9 12.0% 30 15.8% 27 14.3% 4 4.8% 9 15.0%

２　正社員 105 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 26 48.1% 28 37.3% 32 16.8% 8 4.2% 1 1.2% 9 15.0%

３　派遣社員/契約社員 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 5 9.3% 6 8.0% 8 4.2% 7 3.7% 0 0.0% 1 1.7%

４　パート/アルバイト 64 9.7% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 5 9.3% 17 22.7% 23 12.1% 11 5.8% 1 1.2% 6 10.0%

５　無職（専業主婦を含む） 180 27.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 13.0% 10 13.3% 45 23.7% 71 37.6% 32 38.1% 15 25.0%

６　定年退職 99 15.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 28 14.7% 41 21.7% 23 27.4% 7 11.7%

７　学生 1 0.2% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８　その他 32 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.4% 4 5.3% 8 4.2% 5 2.6% 9 10.7% 2 3.3%

回答者数 592 90.1% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 50 92.6% 74 98.7% 174 91.6% 170 89.9% 70 83.3% 49 81.7%

無回答 65 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.4% 1 1.3% 16 8.4% 19 10.1% 14 16.7% 11 18.3%

〈現在〉

１　自営業 56 8.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 7 9.3% 20 10.5% 17 9.0% 3 3.6% 6 10.0%

２　正社員 68 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 24 44.4% 25 33.3% 8 4.2% 4 2.1% 0 0.0% 6 10.0%

３　派遣社員/契約社員 16 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 1.9% 7 9.3% 4 2.1% 1 0.5% 0 0.0% 2 3.3%

４　パート/アルバイト 49 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 14 18.7% 22 11.6% 7 3.7% 0 0.0% 3 5.0%

５　無職（専業主婦を含む） 246 37.4% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 15 27.8% 15 20.0% 70 36.8% 87 46.0% 36 42.9% 21 35.0%

６　定年退職 113 17.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 2.7% 40 21.1% 41 21.7% 22 26.2% 7 11.7%

７　学生 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８　その他 28 4.3% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 3 5.6% 2 2.7% 9 4.7% 3 1.6% 8 9.5% 2 3.3%

回答者数 576 87.7% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 50 92.6% 72 96.0% 173 91.1% 160 84.7% 69 82.1% 47 78.3%

無回答 81 12.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.4% 3 4.0% 17 8.9% 29 15.3% 15 17.9% 13 21.7%

問１９　働き方に変化がありましたか　　（問18の診断時で自営業～パート/アルバイト（１～４）と回答した方のみ）

１　退職して再就職した 18 6.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7% 5 8.3% 5 5.4% 1 1.9% 0 0.0% 4 16.0%

２　退職して再就職してい
　　ない

34 12.1% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 6 15.4% 5 8.3% 10 10.8% 7 13.2% 2 33.3% 3 12.0%

３　同じ職場の違う部署で
　　勤務している

7 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 2 3.3% 3 3.2% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

４　変化なし（同じ職場の同
　　じ部署に勤務している）

133 47.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 22 56.4% 35 58.3% 49 52.7% 18 34.0% 1 16.7% 7 28.0%

５　休職中 29 10.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 10.3% 7 11.7% 12 12.9% 3 5.7% 0 0.0% 3 12.0%

６　その他 15 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 4 4.3% 5 9.4% 1 16.7% 4 16.0%

回答者数 236 84.3% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 36 92.3% 55 91.7% 83 89.2% 35 66.0% 4 66.7% 21 84.0%

無回答 44 15.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 3 7.7% 5 8.3% 10 10.8% 18 34.0% 2 33.3% 4 16.0%

問２０　退職・異動の経緯　　（問19で退職して再就職した～同じ職場の違う部署に異動した（１～３）と回答した方のみ）

１　自分から希望した 26 44.1% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 6 60.0% 5 41.7% 8 44.4% 3 33.3% 1 50.0% 2 28.6%

２　会社側（勤務先）から
　　指示され従った

11 18.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 4 33.3% 3 16.7% 2 22.2% 0 0.0% 1 14.3%

３　その他 6 10.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 3 16.7% 1 11.1% 1 50.0% 0 0.0%

回答者数 43 72.9% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 8 80.0% 9 75.0% 14 77.8% 6 66.7% 2 100.0% 3 42.9%

無回答 16 27.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 3 25.0% 4 22.2% 3 33.3% 0 0.0% 4 57.1%

問２１　雇用主は治療歴を知っていますか　　（問19で退職して再就職した（１）と回答した方のみ）

１　知らない 7 38.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0%

２　知っている 9 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 25.0%

回答者数 16 88.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 4 80.0% 5 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 3 75.0%

無回答 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

問２２　診断時の職場に産業医がいましたか　　（問18の診断時で自営業～パート/アルバイト（１～４）と回答した方のみ）

１　いた 28 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 15.4% 9 15.0% 8 8.6% 3 5.7% 0 0.0% 2 8.0%

２　いない 140 50.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 16 41.0% 34 56.7% 51 54.8% 23 43.4% 3 50.0% 12 48.0%

３　わからない 38 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 9 23.1% 5 8.3% 16 17.2% 6 11.3% 1 16.7% 0 0.0%

回答者数 206 73.6% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 31 79.5% 48 80.0% 75 80.6% 32 60.4% 4 66.7% 14 56.0%

無回答 74 26.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 8 20.5% 12 20.0% 18 19.4% 21 39.6% 2 33.3% 11 44.0%

40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上総数 20歳未満 20歳代 30歳代 無回答
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統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その７
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問２３　診断時と現在の最も近い業種について　　（診断時も現在も働いている方のみ）

〈診断時〉

１　専門的・技術的職業 44 24.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 11 36.7% 14 27.5% 11 21.6% 4 13.8% 0 0.0% 3 20.0%

２　事務 26 14.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 33.3% 10 19.6% 5 9.8% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

３　管理的職業 10 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9% 4 7.8% 2 6.9% 0 0.0% 2 13.3%

４　販売 11 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 2.0% 3 5.9% 3 10.3% 0 0.0% 3 20.0%

５　生産工程・労務作業 12 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 3 5.9% 5 9.8% 2 6.9% 0 0.0% 1 6.7%

６　サービス職業 25 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.3% 7 13.7% 7 13.7% 4 13.8% 0 0.0% 3 20.0%

７　運輸・通信 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9% 2 3.9% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

８　保安職業 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

９　農林漁業 19 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 4 7.8% 5 9.8% 6 20.7% 2 66.7% 1 6.7%

１０ その他 11 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 3.3% 4 7.8% 3 5.9% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 165 91.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 29 96.7% 47 92.2% 46 90.2% 25 86.2% 2 66.7% 14 93.3%

無回答 16 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 4 7.8% 5 9.8% 4 13.8% 1 33.3% 1 6.7%

〈現在〉

１　専門的・技術的職業 44 24.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 11 36.7% 17 33.3% 10 19.6% 3 10.3% 0 0.0% 2 13.3%

２　事務 25 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 33.3% 9 17.6% 5 9.8% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

３　管理的職業 11 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9% 4 7.8% 3 10.3% 0 0.0% 2 13.3%

４　販売 8 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 2.0% 3 5.9% 3 10.3% 0 0.0% 0 0.0%

５　生産工程・労務作業 12 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 3 5.9% 5 9.8% 2 6.9% 0 0.0% 1 6.7%

６　サービス職業 23 12.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.3% 5 9.8% 8 15.7% 3 10.3% 0 0.0% 3 20.0%

７　運輸・通信 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9% 2 3.9% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0%

８　保安職業 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

９　農林漁業 18 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 4 7.8% 5 9.8% 6 20.7% 2 66.7% 0 0.0%

１０ その他 13 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 3.3% 3 5.9% 3 5.9% 3 10.3% 0 0.0% 2 13.3%

回答者数 161 89.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 29 96.7% 46 90.2% 46 90.2% 25 86.2% 2 66.7% 11 73.3%

無回答 20 11.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 5 9.8% 5 9.8% 4 13.8% 1 33.3% 4 26.7%

問２４　職場の就労者数について　　（診断時も現在も働いている方のみ）

〈診断時〉

１　９名以下 61 33.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 26.7% 14 27.5% 21 41.2% 13 44.8% 0 0.0% 5 33.3%

２　１０～４９名 53 29.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 11 36.7% 19 37.3% 9 17.6% 7 24.1% 0 0.0% 6 40.0%

３　５０～９９名 17 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 4 13.3% 5 9.8% 7 13.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　１００～２９９名 14 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 5 9.8% 6 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

５　３００～９９９名 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６　１０００名以上 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 2 3.9% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 153 84.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 29 96.7% 46 90.2% 44 86.3% 20 69.0% 0 0.0% 12 80.0%

無回答 28 15.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 5 9.8% 7 13.7% 9 31.0% 3 100.0% 3 20.0%

〈現在〉

１　９名以下 59 32.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 26.7% 12 23.5% 22 43.1% 13 44.8% 0 0.0% 4 26.7%

２　１０～４９名 51 28.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 10 33.3% 19 37.3% 11 21.6% 5 17.2% 0 0.0% 5 33.3%

３　５０～９９名 17 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 4 13.3% 6 11.8% 5 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

４　１００～２９９名 15 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 6 11.8% 5 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

５　３００～９９９名 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６　１０００名以上 5 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 1 2.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

回答者数 150 82.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 29 96.7% 45 88.2% 44 86.3% 18 62.1% 0 0.0% 12 80.0%

無回答 31 17.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 6 11.8% 7 13.7% 11 37.9% 3 100.0% 3 20.0%

問２５　将来は働きたいと思いますか　　（問18の現在で無職（専業主婦を含む）～その他（５～８）と回答した方のみ）

１　はい 66 17.1% 0 0.0% 2 100.0% 1 100.0% 11 57.9% 10 52.6% 24 20.2% 8 6.1% 3 4.5% 7 23.3%

２　いいえ 228 58.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 26.3% 7 36.8% 69 58.0% 92 70.2% 39 59.1% 16 53.3%

３　その他 27 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 7 5.9% 8 6.1% 10 15.2% 1 3.3%

回答者数 321 82.9% 0 0.0% 2 100.0% 1 100.0% 17 89.5% 17 89.5% 100 84.0% 108 82.4% 52 78.8% 24 80.0%

無回答 66 17.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 10.5% 19 16.0% 23 17.6% 14 21.2% 6 20.0%

70歳代 80歳以上 無回答50歳代 60歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代
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統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その８
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問２６　診断時と現在で、患者さんご本人の収入・世帯収入に変化はありましたか

【患者さんご本人の収入】

１　増えた 16 2.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 7 13.0% 7 9.3% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　変わらない 304 46.3% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 23 42.6% 37 49.3% 93 48.9% 86 45.5% 43 51.2% 20 33.3%

３　減った 208 31.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 20 37.0% 29 38.7% 71 37.4% 53 28.0% 13 15.5% 20 33.3%

回答者数 528 80.4% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 50 92.6% 73 97.3% 165 86.8% 139 73.5% 56 66.7% 40 66.7%

無回答 129 19.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.4% 2 2.7% 25 13.2% 50 26.5% 28 33.3% 20 33.3%

【患者さんの世帯収入】

１　増えた 12 1.8% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 3 5.6% 4 5.3% 3 1.6% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0%

２　変わらない 277 42.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 26 48.1% 37 49.3% 84 44.2% 73 38.6% 36 42.9% 20 33.3%

３　減った 192 29.2% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 19 35.2% 28 37.3% 67 35.3% 51 27.0% 11 13.1% 13 21.7%

回答者数 481 73.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 48 88.9% 69 92.0% 154 81.1% 125 66.1% 47 56.0% 33 55.0%

無回答 176 26.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 11.1% 6 8.0% 36 18.9% 64 33.9% 37 44.0% 27 45.0%

問２７　就労に関する問題について誰かに相談したことはありますか

１　ある 120 18.3% 0 0.0% 1 50.0% 3 100.0% 25 46.3% 27 36.0% 42 22.1% 15 7.9% 2 2.4% 5 8.3%

２　ない 394 60.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 26 48.1% 46 61.3% 120 63.2% 116 61.4% 52 61.9% 33 55.0%

回答者数 514 78.2% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 51 94.4% 73 97.3% 162 85.3% 131 69.3% 54 64.3% 38 63.3%

無回答 143 21.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 2 2.7% 28 14.7% 58 30.7% 30 35.7% 22 36.7%

問２８　誰に相談しましたか　　（問27である（１）と回答した方のみ）

(1) 上司

１　とても役立った 39 32.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 7 28.0% 14 51.9% 14 33.3% 1 6.7% 0 0.0% 1 20.0%

２　やや役だった 25 20.8% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 10 40.0% 5 18.5% 8 19.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 5 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 70 58.3% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 20 80.0% 21 77.8% 22 52.4% 1 6.7% 1 50.0% 1 20.0%

無回答 50 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 20.0% 6 22.2% 20 47.6% 14 93.3% 1 50.0% 4 80.0%

(2) 同僚

１　とても役立った 20 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 5 20.0% 9 33.3% 4 9.5% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 18 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 8 32.0% 6 22.2% 3 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 44 36.7% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 15 60.0% 17 63.0% 7 16.7% 1 6.7% 1 50.0% 0 0.0%

無回答 76 63.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 10 40.0% 10 37.0% 35 83.3% 14 93.3% 1 50.0% 5 100.0%

(3) 人事労務担当者

１　とても役立った 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 1 3.7% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 9 7.5% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 2 8.0% 4 14.8% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 6 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 16.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 21 17.5% 0 0.0% 1 100.0% 1 33.3% 9 36.0% 6 22.2% 3 7.1% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

無回答 99 82.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 16 64.0% 21 77.8% 39 92.9% 15 100.0% 1 50.0% 5 100.0%

(4) 職場の医療者

１　とても役立った 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 6 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 7.4% 1 2.4% 1 6.7% 1 50.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 1 3.7% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 13 10.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 4 16.0% 3 11.1% 2 4.8% 2 13.3% 1 50.0% 0 0.0%

無回答 107 89.2% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 21 84.0% 24 88.9% 40 95.2% 13 86.7% 1 50.0% 5 100.0%

(5) 家族

１　とても役立った 49 40.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 11 44.0% 13 48.1% 13 31.0% 6 40.0% 1 50.0% 2 40.0%

２　やや役だった 30 25.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 8 32.0% 6 22.2% 8 19.0% 6 40.0% 1 50.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 81 67.5% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 19 76.0% 19 70.4% 23 54.8% 12 80.0% 2 100.0% 2 40.0%

無回答 39 32.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 24.0% 8 29.6% 19 45.2% 3 20.0% 0 0.0% 3 60.0%

(6) 友人

１　とても役立った 24 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 7 28.0% 9 33.3% 4 9.5% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 25 20.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 5 20.0% 9 33.3% 6 14.3% 2 13.3% 0 0.0% 2 40.0%

３　あまり役立たなかった 6 5.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 2 8.0% 1 3.7% 1 2.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 57 47.5% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 14 56.0% 19 70.4% 13 31.0% 4 26.7% 1 50.0% 2 40.0%

無回答 63 52.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 44.0% 8 29.6% 29 69.0% 11 73.3% 1 50.0% 3 60.0%

40歳代総数 20歳未満 20歳代 30歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答
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(7) 患者会

１　とても役立った 5 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 3.7% 1 2.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

回答者数 12 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 4 16.0% 2 7.4% 2 4.8% 2 13.3% 1 50.0% 0 0.0%

無回答 108 90.0% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 21 84.0% 25 92.6% 40 95.2% 13 86.7% 1 50.0% 5 100.0%

(8) 主治医

１　とても役立った 36 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 9 36.0% 9 33.3% 10 23.8% 4 26.7% 1 50.0% 1 20.0%

２　やや役だった 19 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 5 20.0% 3 11.1% 6 14.3% 3 20.0% 1 50.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 56 46.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 14 56.0% 13 48.1% 16 38.1% 7 46.7% 2 100.0% 1 20.0%

無回答 64 53.3% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 11 44.0% 14 51.9% 26 61.9% 8 53.3% 0 0.0% 4 80.0%

(9) 看護師

１　とても役立った 17 14.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 4 16.0% 6 22.2% 3 7.1% 2 13.3% 0 0.0% 1 20.0%

２　やや役だった 10 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 4 16.0% 1 3.7% 2 4.8% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 28 23.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 8 32.0% 8 29.6% 5 11.9% 2 13.3% 1 50.0% 1 20.0%

無回答 92 76.7% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 17 68.0% 19 70.4% 37 88.1% 13 86.7% 1 50.0% 4 80.0%

(10) ソーシャルワーカー（医療機関の相談室相談員）

１　とても役立った 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 2 4.8% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 3.7% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 12 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 8.0% 2 7.4% 4 9.5% 2 13.3% 1 50.0% 0 0.0%

無回答 108 90.0% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 23 92.0% 25 92.6% 38 90.5% 13 86.7% 1 50.0% 5 100.0%

(11) その他

１　とても役立った 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 117 97.5% 0 0.0% 1 100.0% 2 66.7% 25 100.0% 26 96.3% 42 100.0% 14 93.3% 2 100.0% 5 100.0%

問２９　相談しなかった理由について　　（問27でない（２）と回答した方のみ）

１　相談するほど困ってい
　　なかった

192 48.7% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 13 50.0% 26 56.5% 59 49.2% 63 54.3% 17 32.7% 13 39.4%

２　相談するという発想が
　　なかった

84 21.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 9 19.6% 35 29.2% 20 17.2% 13 25.0% 5 15.2%

３　相談相手がいなかった 34 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 3 6.5% 14 11.7% 8 6.9% 2 3.8% 4 12.1%

４　相談の助言に期待でき
　　なかった

20 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 15.4% 3 6.5% 4 3.3% 6 5.2% 1 1.9% 2 6.1%

５　相談すると不利益が
　　生じると思った

4 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 2 1.7% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

６　何を相談したらいいか
　　わからなかった

30 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 17.4% 9 7.5% 8 6.9% 3 5.8% 2 6.1%

７　相談する気力がなかった 29 7.4% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 3 11.5% 5 10.9% 7 5.8% 8 6.9% 1 1.9% 4 12.1%

８　がんであることを知られ
　　たくなかった

30 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 11.5% 5 10.9% 9 7.5% 8 6.9% 2 3.8% 3 9.1%

９　相談する時間がなかった 8 2.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.7% 2 1.7% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%

１０　その他 66 16.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 5 10.9% 18 15.0% 20 17.2% 18 34.6% 4 12.1%

回答者数 379 96.2% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 25 96.2% 45 97.8% 118 98.3% 112 96.6% 45 86.5% 33 100.0%

無回答 15 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 2.2% 2 1.7% 4 3.4% 7 13.5% 0 0.0%

総数 20歳未満 20歳代 30歳代 無回答40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
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統計表３－２　　回答者数及び構成割合、現在年齢階級・調査項目別（基本集計） その１０
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問３０　がんと診断された後の就労について、対応に困ったこと

１　経済的な困難 95 14.5% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 16 29.6% 18 24.0% 27 14.2% 19 10.1% 4 4.8% 9 15.0%

２　会社側の制度・対応の
　　問題

27 4.1% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 9 16.7% 5 6.7% 7 3.7% 0 0.0% 2 2.4% 2 3.3%

３　職場関係者とのコミュ
　　ニケーションの問題

26 4.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 8 14.8% 7 9.3% 9 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7%

４　自営業者の問題 29 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.7% 2 2.7% 9 4.7% 9 4.8% 3 3.6% 4 6.7%

５　家族との関係 35 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 6 11.1% 5 6.7% 11 5.8% 9 4.8% 0 0.0% 3 5.0%

６　医療側の制度・対応の
　　問題

18 2.7% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 4 7.4% 2 2.7% 3 1.6% 2 1.1% 3 3.6% 3 5.0%

７　本人の心理的な問題 96 14.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 16 29.6% 18 24.0% 27 14.2% 20 10.6% 4 4.8% 9 15.0%

８　通勤・仕事中の副作用
　　や後遺症の問題

77 11.7% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 16 29.6% 17 22.7% 26 13.7% 8 4.2% 2 2.4% 5 8.3%

９　再就職時の問題 16 2.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 4 7.4% 5 6.7% 2 1.1% 3 1.6% 0 0.0% 1 1.7%

１０　その他 22 3.3% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 6 3.2% 6 3.2% 4 4.8% 3 5.0%

回答者数 245 37.3% 0 0.0% 1 50.0% 3 100.0% 38 70.4% 40 53.3% 74 38.9% 51 27.0% 15 17.9% 23 38.3%

無回答 412 62.7% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 16 29.6% 35 46.7% 116 61.1% 138 73.0% 69 82.1% 37 61.7%

問３１　がん治療と就労の両立に向けた工夫

１　体調管理・体力保持に
　　留意した

161 24.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 25 46.3% 26 34.7% 47 24.7% 34 18.0% 10 11.9% 18 30.0%

２　メンタルヘルスを保つ
　　工夫をした

47 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 14 25.9% 10 13.3% 13 6.8% 3 1.6% 1 1.2% 5 8.3%

３　職務内容を変更した 21 3.2% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 3 5.6% 4 5.3% 8 4.2% 3 1.6% 0 0.0% 2 3.3%

４　働き方を工夫した（時間
　　短縮、勤務日減少等）

68 10.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 9 16.7% 15 20.0% 22 11.6% 9 4.8% 2 2.4% 10 16.7%

５　通院スケジュールを工夫
　　した（仕事に影響が出な
　　いよう通院等）

61 9.3% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 12 22.2% 13 17.3% 22 11.6% 6 3.2% 2 2.4% 5 8.3%

６　職場関係者への状況
　　説明、コミュニケー
　　ションの工夫

52 7.9% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 11 20.4% 13 17.3% 17 8.9% 6 3.2% 0 0.0% 3 5.0%

７　その他 19 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.0% 3 1.6% 5 2.6% 4 4.8% 4 6.7%

回答者数 247 37.6% 0 0.0% 1 50.0% 1 33.3% 39 72.2% 44 58.7% 77 40.5% 46 24.3% 14 16.7% 25 41.7%

無回答 410 62.4% 0 0.0% 1 50.0% 2 66.7% 15 27.8% 31 41.3% 113 59.5% 143 75.7% 70 83.3% 35 58.3%

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答総数 20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その１
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問３　初めて治療を開始した時期

1 　1年未満 322 49.0% 29 74.4% 42 54.5% 67 53.6% 93 46.3% 4 40.0% 6 54.5% 6 46.2% 17 34.0% 47 48.5% 11 32.4%

2　 1年以上前で２年未満 57 8.7% 1 2.6% 10 13.0% 7 5.6% 19 9.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 9 9.3% 7 20.6%

3　 ２年以上前で３年未満 51 7.8% 3 7.7% 3 3.9% 8 6.4% 18 9.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 5 10.0% 10 10.3% 3 8.8%

4　 ３年以上前で４年未満 38 5.8% 1 2.6% 3 3.9% 8 6.4% 10 5.0% 3 30.0% 1 9.1% 1 7.7% 6 12.0% 4 4.1% 1 2.9%

5　 ４年以上前で５年未満 32 4.9% 2 5.1% 2 2.6% 9 7.2% 10 5.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7% 3 6.0% 2 2.1% 2 5.9%

6　 ５年以上前 78 11.9% 2 5.1% 4 5.2% 10 8.0% 30 14.9% 2 20.0% 1 9.1% 3 23.1% 10 20.0% 16 16.5% 0 0.0%

回答者数 578 88.0% 38 97.4% 64 83.1% 109 87.2% 180 89.6% 10 100.0% 9 81.8% 12 92.3% 44 88.0% 88 90.7% 24 70.6%

無回答 79 12.0% 1 2.6% 13 16.9% 16 12.8% 21 10.4% 0 0.0% 2 18.2% 1 7.7% 6 12.0% 9 9.3% 10 29.4%

問４　初めて治療を開始したときの医療機関

1  今日受診した機関 484 73.7% 36 92.3% 53 68.8% 99 79.2% 150 74.6% 3 30.0% 9 81.8% 7 53.8% 32 64.0% 74 76.3% 21 61.8%

2　その他 102 15.5% 1 2.6% 11 14.3% 15 12.0% 33 16.4% 7 70.0% 1 9.1% 5 38.5% 10 20.0% 14 14.4% 5 14.7%

回答者数 586 89.2% 37 94.9% 64 83.1% 114 91.2% 183 91.0% 10 100.0% 10 90.9% 12 92.3% 42 84.0% 88 90.7% 26 76.5%

無回答 71 10.8% 2 5.1% 13 16.9% 11 8.8% 18 9.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7% 8 16.0% 9 9.3% 8 23.5%

問５　医師により説明を受け、初めて治療を開始したときのこと

(1) 病名や病気による症状の説明はありましたか

１　はい 635 96.7% 38 97.4% 72 93.5% 122 97.6% 196 97.5% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 49 98.0% 93 95.9% 31 91.2%

２　いいえ 5 0.8% 0 0.0% 1 1.3% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 640 97.4% 38 97.4% 73 94.8% 124 99.2% 196 97.5% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 49 98.0% 95 97.9% 31 91.2%

無回答 17 2.6% 1 2.6% 4 5.2% 1 0.8% 5 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 2.1% 3 8.8%

(2) 治療の方法や治療期間の説明はありましたか

１　はい 625 95.1% 37 94.9% 71 92.2% 120 96.0% 192 95.5% 10 100.0% 11 100.0% 12 92.3% 47 94.0% 94 96.9% 31 91.2%

２　いいえ 11 1.7% 0 0.0% 1 1.3% 4 3.2% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 4.0% 1 1.0% 0 0.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 636 96.8% 37 94.9% 72 93.5% 124 99.2% 194 96.5% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 49 98.0% 95 97.9% 31 91.2%

無回答 21 3.2% 2 5.1% 5 6.5% 1 0.8% 7 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 2.1% 3 8.8%

(3) 病気のその後の見通しについて説明はありましたか

１　はい 574 87.4% 32 82.1% 63 81.8% 109 87.2% 181 90.0% 9 90.0% 11 100.0% 12 92.3% 46 92.0% 86 88.7% 25 73.5%

２　いいえ 54 8.2% 5 12.8% 9 11.7% 10 8.0% 13 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 3 6.0% 8 8.2% 5 14.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 628 95.6% 37 94.9% 72 93.5% 119 95.2% 194 96.5% 9 90.0% 11 100.0% 13 100.0% 49 98.0% 94 96.9% 30 88.2%

無回答 29 4.4% 2 5.1% 5 6.5% 6 4.8% 7 3.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 3 3.1% 4 11.8%

(4) 各種検査の目的や結果の説明はありましたか

１　はい 611 93.0% 36 92.3% 67 87.0% 117 93.6% 192 95.5% 10 100.0% 11 100.0% 12 92.3% 48 96.0% 91 93.8% 27 79.4%

２　いいえ 21 3.2% 2 5.1% 5 6.5% 3 2.4% 3 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 4 4.1% 3 8.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 632 96.2% 38 97.4% 72 93.5% 120 96.0% 195 97.0% 10 100.0% 11 100.0% 12 92.3% 49 98.0% 95 97.9% 30 88.2%

無回答 25 3.8% 1 2.6% 5 6.5% 5 4.0% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 2.0% 2 2.1% 4 11.8%

(5) 治療（手術、化学療法、放射線療法）の効果や副作用（術後の障害を含む）について説明はありましたか

１　はい 599 91.2% 37 94.9% 69 89.6% 116 92.8% 185 92.0% 10 100.0% 11 100.0% 10 76.9% 42 84.0% 92 94.8% 27 79.4%

２　いいえ 29 4.4% 1 2.6% 3 3.9% 5 4.0% 8 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 3 6.0% 3 3.1% 3 8.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 628 95.6% 38 97.4% 72 93.5% 121 96.8% 193 96.0% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 45 90.0% 95 97.9% 30 88.2%

無回答 29 4.4% 1 2.6% 5 6.5% 4 3.2% 8 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.0% 2 2.1% 4 11.8%

(6) 医師からの説明は、丁寧に詳しくされましたか

１　はい 587 89.3% 32 82.1% 65 84.4% 113 90.4% 185 92.0% 10 100.0% 11 100.0% 11 84.6% 41 82.0% 89 91.8% 30 88.2%

２　いいえ 43 6.5% 6 15.4% 6 7.8% 8 6.4% 8 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 6 12.0% 6 6.2% 1 2.9%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 630 95.9% 38 97.4% 71 92.2% 121 96.8% 193 96.0% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 47 94.0% 95 97.9% 31 91.2%

無回答 27 4.1% 1 2.6% 6 7.8% 4 3.2% 8 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 2 2.1% 3 8.8%

(7) 医師の説明にかける時間はちょうど良いと思いましたか

１　はい 562 85.5% 32 82.1% 68 88.3% 112 89.6% 172 85.6% 10 100.0% 11 100.0% 12 92.3% 39 78.0% 82 84.5% 24 70.6%

２　いいえ 61 9.3% 6 15.4% 3 3.9% 10 8.0% 18 9.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 7 14.0% 12 12.4% 4 11.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 623 94.8% 38 97.4% 71 92.2% 122 97.6% 190 94.5% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 46 92.0% 94 96.9% 28 82.4%

無回答 34 5.2% 1 2.6% 6 7.8% 3 2.4% 11 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.0% 3 3.1% 6 17.6%

(8) 医師の説明は分かりやすかったですか

１　はい 571 86.9% 29 74.4% 66 85.7% 114 91.2% 177 88.1% 10 100.0% 11 100.0% 12 92.3% 40 80.0% 84 86.6% 28 82.4%

２　いいえ 54 8.2% 9 23.1% 5 6.5% 8 6.4% 15 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 5 10.0% 11 11.3% 0 0.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 625 95.1% 38 97.4% 71 92.2% 122 97.6% 192 95.5% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 45 90.0% 95 97.9% 28 82.4%

無回答 32 4.9% 1 2.6% 6 7.8% 3 2.4% 9 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.0% 2 2.1% 6 17.6%

前立腺がん その他総数 肺がん 胃がん 大腸がん 乳がん 子宮頸がん 子宮体がん 肝臓がん 無回答
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その２
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(9) 医師の説明で、内容は理解できましたか

１　はい 572 87.1% 32 82.1% 63 81.8% 112 89.6% 180 89.6% 9 90.0% 11 100.0% 12 92.3% 41 82.0% 84 86.6% 28 82.4%

２　いいえ 50 7.6% 5 12.8% 6 7.8% 8 6.4% 13 6.5% 1 10.0% 0 0.0% 1 7.7% 4 8.0% 11 11.3% 1 2.9%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 622 94.7% 37 94.9% 69 89.6% 120 96.0% 193 96.0% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 45 90.0% 95 97.9% 29 85.3%

無回答 35 5.3% 2 5.1% 8 10.4% 5 4.0% 8 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 10.0% 2 2.1% 5 14.7%

(10) 病気のことについて他の医師に意見を聞きたいと思いましたか

１　はい 171 26.0% 15 38.5% 17 22.1% 23 18.4% 53 26.4% 3 30.0% 5 45.5% 1 7.7% 14 28.0% 31 32.0% 9 26.5%

２　いいえ 458 69.7% 22 56.4% 54 70.1% 96 76.8% 142 70.6% 7 70.0% 6 54.5% 12 92.3% 34 68.0% 63 64.9% 22 64.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 629 95.7% 37 94.9% 71 92.2% 119 95.2% 195 97.0% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 48 96.0% 94 96.9% 31 91.2%

無回答 28 4.3% 2 5.1% 6 7.8% 6 4.8% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 3 3.1% 3 8.8%

(11) 病気のことについて他の医師に意見を聞く（セカンドオピニオン）ことが出来ることについて説明はありましたか

１　はい 247 37.6% 17 43.6% 21 27.3% 40 32.0% 97 48.3% 3 30.0% 3 27.3% 5 38.5% 13 26.0% 39 40.2% 9 26.5%

２　いいえ 372 56.6% 21 53.8% 49 63.6% 78 62.4% 93 46.3% 6 60.0% 8 72.7% 8 61.5% 34 68.0% 55 56.7% 20 58.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 619 94.2% 38 97.4% 70 90.9% 118 94.4% 190 94.5% 9 90.0% 11 100.0% 13 100.0% 47 94.0% 94 96.9% 29 85.3%

無回答 38 5.8% 1 2.6% 7 9.1% 7 5.6% 11 5.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 3 3.1% 5 14.7%

(12) 病気のことについて他の医師に意見を聞く（セカンドオピニオン）ことが出来ることについて知っていましたか

１　はい 395 60.1% 28 71.8% 26 33.8% 68 54.4% 151 75.1% 6 60.0% 8 72.7% 8 61.5% 22 44.0% 63 64.9% 15 44.1%

２　いいえ 234 35.6% 10 25.6% 45 58.4% 52 41.6% 43 21.4% 4 40.0% 3 27.3% 5 38.5% 25 50.0% 32 33.0% 15 44.1%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 629 95.7% 38 97.4% 71 92.2% 120 96.0% 194 96.5% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 47 94.0% 95 97.9% 30 88.2%

無回答 28 4.3% 1 2.6% 6 7.8% 5 4.0% 7 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 2 2.1% 4 11.8%

(13) 病気のことについて他の医師に意見を聞きましたか

１　はい 119 18.1% 8 20.5% 10 13.0% 23 18.4% 34 16.9% 4 40.0% 4 36.4% 3 23.1% 9 18.0% 15 15.5% 9 26.5%

２　いいえ 511 77.8% 30 76.9% 61 79.2% 97 77.6% 159 79.1% 6 60.0% 7 63.6% 10 76.9% 39 78.0% 80 82.5% 22 64.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 630 95.9% 38 97.4% 71 92.2% 120 96.0% 193 96.0% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 48 96.0% 95 97.9% 31 91.2%

無回答 27 4.1% 1 2.6% 6 7.8% 5 4.0% 8 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 2 2.1% 3 8.8%

(14) 病気のことで不安になり、医療機関の「相談窓口」や「がん相談センターこうち」に相談をしたいと思ったことはありますか

１　はい 124 18.9% 15 38.5% 15 19.5% 17 13.6% 43 21.4% 2 20.0% 1 9.1% 1 7.7% 9 18.0% 16 16.5% 5 14.7%

２　いいえ 511 77.8% 23 59.0% 57 74.0% 105 84.0% 153 76.1% 8 80.0% 10 90.9% 12 92.3% 38 76.0% 79 81.4% 26 76.5%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 635 96.7% 38 97.4% 72 93.5% 122 97.6% 196 97.5% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 47 94.0% 95 97.9% 31 91.2%

無回答 22 3.3% 1 2.6% 5 6.5% 3 2.4% 5 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 2 2.1% 3 8.8%

(15) 病気による不安について、医療機関の「相談窓口」や「がん相談センターこうち」に相談をしましたか

１　はい 44 6.7% 5 12.8% 4 5.2% 6 4.8% 14 7.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 7.7% 3 6.0% 8 8.2% 2 5.9%

２　いいえ 592 90.1% 33 84.6% 68 88.3% 117 93.6% 181 90.0% 9 90.0% 11 100.0% 12 92.3% 45 90.0% 87 89.7% 29 85.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 636 96.8% 38 97.4% 72 93.5% 123 98.4% 195 97.0% 10 100.0% 11 100.0% 13 100.0% 48 96.0% 95 97.9% 31 91.2%

無回答 21 3.2% 1 2.6% 5 6.5% 2 1.6% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 2 2.1% 3 8.8%

(16) 病気による体や心の痛みを和らげるための支援を、医療機関で受けたいと思いましたか

１　はい 206 31.4% 20 51.3% 24 31.2% 38 30.4% 65 32.3% 2 20.0% 4 36.4% 3 23.1% 9 18.0% 33 34.0% 8 23.5%

２　いいえ 421 64.1% 16 41.0% 47 61.0% 84 67.2% 130 64.7% 6 60.0% 7 63.6% 10 76.9% 38 76.0% 61 62.9% 22 64.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 627 95.4% 36 92.3% 71 92.2% 122 97.6% 195 97.0% 8 80.0% 11 100.0% 13 100.0% 47 94.0% 94 96.9% 30 88.2%

無回答 30 4.6% 3 7.7% 6 7.8% 3 2.4% 6 3.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 3 3.1% 4 11.8%

(17) 病気による体や心の痛みを和らげるための支援を、医療機関で受けましたか

１　はい 105 16.0% 9 23.1% 12 15.6% 21 16.8% 30 14.9% 0 0.0% 2 18.2% 4 30.8% 5 10.0% 18 18.6% 4 11.8%

２　いいえ 528 80.4% 27 69.2% 59 76.6% 102 81.6% 166 82.6% 9 90.0% 9 81.8% 9 69.2% 42 84.0% 78 80.4% 27 79.4%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 633 96.3% 36 92.3% 71 92.2% 123 98.4% 196 97.5% 9 90.0% 11 100.0% 13 100.0% 47 94.0% 96 99.0% 31 91.2%

無回答 24 3.7% 3 7.7% 6 7.8% 2 1.6% 5 2.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 1 1.0% 3 8.8%

問６　初めて治療を開始したときのことに満足していますか

(1) 受けた診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 294 44.7% 17 43.6% 30 39.0% 55 44.0% 98 48.8% 5 50.0% 7 63.6% 6 46.2% 23 46.0% 41 42.3% 12 35.3%

２　やや満足 196 29.8% 10 25.6% 20 26.0% 39 31.2% 68 33.8% 4 40.0% 2 18.2% 4 30.8% 15 30.0% 22 22.7% 12 35.3%

３　普通 111 16.9% 6 15.4% 19 24.7% 22 17.6% 19 9.5% 0 0.0% 2 18.2% 1 7.7% 7 14.0% 27 27.8% 8 23.5%

４　やや不満 20 3.0% 3 7.7% 3 3.9% 5 4.0% 7 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0%

５　非常に不満 6 0.9% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 2 2.1% 0 0.0%

６　その他 6 0.9% 1 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 2 1.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0%

回答者数 633 96.3% 38 97.4% 73 94.8% 121 96.8% 195 97.0% 10 100.0% 11 100.0% 11 84.6% 47 94.0% 95 97.9% 32 94.1%

無回答 24 3.7% 1 2.6% 4 5.2% 4 3.2% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 3 6.0% 2 2.1% 2 5.9%

子宮頸がん 子宮体がん 無回答肝臓がん 前立腺がん その他総数 肺がん 胃がん 大腸がん 乳がん
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その３
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(2) 医師の説明には満足していますか

１　非常に満足 298 45.4% 16 41.0% 32 41.6% 56 44.8% 93 46.3% 5 50.0% 6 54.5% 7 53.8% 24 48.0% 44 45.4% 15 44.1%

２　やや満足 192 29.2% 10 25.6% 20 26.0% 39 31.2% 65 32.3% 4 40.0% 3 27.3% 3 23.1% 13 26.0% 25 25.8% 10 29.4%

３　普通 111 16.9% 5 12.8% 19 24.7% 21 16.8% 27 13.4% 1 10.0% 2 18.2% 1 7.7% 7 14.0% 21 21.6% 7 20.6%

４　やや不満 20 3.0% 3 7.7% 2 2.6% 5 4.0% 7 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 2.1% 0 0.0%

５　非常に不満 5 0.8% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.0% 0 0.0%

６　その他 5 0.8% 1 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0%

回答者数 631 96.0% 37 94.9% 74 96.1% 121 96.8% 195 97.0% 10 100.0% 11 100.0% 11 84.6% 46 92.0% 94 96.9% 32 94.1%

無回答 26 4.0% 2 5.1% 3 3.9% 4 3.2% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 8.0% 3 3.1% 2 5.9%

(3) 全体として最初に治療を受けた病院には満足していますか

１　非常に満足 320 48.7% 16 41.0% 36 46.8% 62 49.6% 101 50.2% 6 60.0% 6 54.5% 7 53.8% 23 46.0% 49 50.5% 14 41.2%

２　やや満足 181 27.5% 10 25.6% 16 20.8% 35 28.0% 63 31.3% 3 30.0% 3 27.3% 3 23.1% 12 24.0% 25 25.8% 11 32.4%

３　普通 79 12.0% 3 7.7% 13 16.9% 18 14.4% 16 8.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 7.7% 6 12.0% 14 14.4% 6 17.6%

４　やや不満 30 4.6% 3 7.7% 6 7.8% 4 3.2% 10 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 5 5.2% 0 0.0%

５　非常に不満 8 1.2% 1 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.0% 0 0.0%

６　その他 10 1.5% 3 7.7% 1 1.3% 2 1.6% 1 0.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 628 95.6% 36 92.3% 73 94.8% 121 96.8% 195 97.0% 10 100.0% 11 100.0% 11 84.6% 46 92.0% 94 96.9% 31 91.2%

無回答 29 4.4% 3 7.7% 4 5.2% 4 3.2% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 8.0% 3 3.1% 3 8.8%

問７　入院による治療を受けたことがありますか

１　はい 534 81.3% 34 87.2% 56 72.7% 103 82.4% 175 87.1% 9 90.0% 11 100.0% 9 69.2% 28 56.0% 85 87.6% 24 70.6%

２　いいえ 78 11.9% 4 10.3% 9 11.7% 15 12.0% 19 9.5% 1 10.0% 0 0.0% 2 15.4% 16 32.0% 7 7.2% 5 14.7%

回答者数 612 93.2% 38 97.4% 65 84.4% 118 94.4% 194 96.5% 10 100.0% 11 100.0% 11 84.6% 44 88.0% 92 94.8% 29 85.3%

無回答 45 6.8% 1 2.6% 12 15.6% 7 5.6% 7 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 6 12.0% 5 5.2% 5 14.7%

問８　入院治療を受けた医療機関　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

１　初めての機関 347 65.0% 29 85.3% 35 62.5% 65 63.1% 114 65.1% 6 66.7% 5 45.5% 8 88.9% 19 67.9% 53 62.4% 13 54.2%

２　今日、受診した機関 128 24.0% 4 11.8% 19 33.9% 32 31.1% 28 16.0% 1 11.1% 4 36.4% 1 11.1% 5 17.9% 28 32.9% 6 25.0%

３　その他 40 7.5% 0 0.0% 1 1.8% 4 3.9% 27 15.4% 1 11.1% 1 9.1% 0 0.0% 3 10.7% 1 1.2% 2 8.3%

回答者数 515 96.4% 33 97.1% 55 98.2% 101 98.1% 169 96.6% 8 88.9% 10 90.9% 9 100.0% 27 96.4% 82 96.5% 21 87.5%

無回答 19 3.6% 1 2.9% 1 1.8% 2 1.9% 6 3.4% 1 11.1% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 3 3.5% 3 12.5%

問９　入院での治療を受けたときのこと　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

(1) 入院治療中に、医師から治療状況の説明はありましたか

１　はい 508 95.1% 32 94.1% 53 94.6% 98 95.1% 170 97.1% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 25 89.3% 81 95.3% 21 87.5%

２　いいえ 18 3.4% 2 5.9% 0 0.0% 4 3.9% 5 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 3 3.5% 1 4.2%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 526 98.5% 34 100.0% 53 94.6% 102 99.0% 175 100.0% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 28 100.0% 84 98.8% 22 91.7%

無回答 8 1.5% 0 0.0% 3 5.4% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 2 8.3%

(2) 入院治療に関する不安はありましたか

１　はい 250 46.8% 21 61.8% 24 42.9% 43 41.7% 74 42.3% 9 100.0% 6 54.5% 3 33.3% 15 53.6% 48 56.5% 7 29.2%

２　いいえ 271 50.7% 13 38.2% 30 53.6% 55 53.4% 100 57.1% 0 0.0% 4 36.4% 6 66.7% 13 46.4% 36 42.4% 14 58.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 34 100.0% 54 96.4% 98 95.1% 174 99.4% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 28 100.0% 84 98.8% 21 87.5%

無回答 13 2.4% 0 0.0% 2 3.6% 5 4.9% 1 0.6% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 3 12.5%

(3) 医師からの説明は、丁寧に詳しくされましたか

１　はい 478 89.5% 28 82.4% 51 91.1% 92 89.3% 158 90.3% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 23 82.1% 77 90.6% 21 87.5%

２　いいえ 43 8.1% 6 17.6% 2 3.6% 6 5.8% 15 8.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 17.9% 7 8.2% 2 8.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 34 100.0% 53 94.6% 98 95.1% 173 98.9% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 28 100.0% 84 98.8% 23 95.8%

無回答 13 2.4% 0 0.0% 3 5.4% 5 4.9% 2 1.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 4.2%

(4) 医師の説明にかける時間はちょうど良いと思いましたか

１　はい 465 87.1% 27 79.4% 53 94.6% 91 88.3% 152 86.9% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 25 89.3% 70 82.4% 19 79.2%

２　いいえ 53 9.9% 4 11.8% 1 1.8% 9 8.7% 17 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 14 16.5% 5 20.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 518 97.0% 31 91.2% 54 96.4% 100 97.1% 169 96.6% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 28 100.0% 84 98.8% 24 100.0%

無回答 16 3.0% 3 8.8% 2 3.6% 3 2.9% 6 3.4% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0%

(5) 看護や介助に関する説明はありましたか

１　はい 400 74.9% 22 64.7% 46 82.1% 77 74.8% 130 74.3% 7 77.8% 9 81.8% 6 66.7% 18 64.3% 68 80.0% 17 70.8%

２　いいえ 121 22.7% 11 32.4% 9 16.1% 23 22.3% 40 22.9% 2 22.2% 1 9.1% 3 33.3% 10 35.7% 16 18.8% 6 25.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 521 97.6% 33 97.1% 55 98.2% 100 97.1% 170 97.1% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 28 100.0% 84 98.8% 23 95.8%

無回答 13 2.4% 1 2.9% 1 1.8% 3 2.9% 5 2.9% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 4.2%

乳がん 子宮頸がん 無回答前立腺がん その他総数 肺がん 胃がん 大腸がん 子宮体がん 肝臓がん

- 104 -



統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その４

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

(6) 転院や退院に関する説明は十分にありましたか

１　はい 402 75.3% 25 73.5% 40 71.4% 81 78.6% 136 77.7% 5 55.6% 9 81.8% 7 77.8% 20 71.4% 61 71.8% 18 75.0%

２　いいえ 110 20.6% 7 20.6% 15 26.8% 18 17.5% 34 19.4% 2 22.2% 1 9.1% 2 22.2% 7 25.0% 19 22.4% 5 20.8%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 512 95.9% 32 94.1% 55 98.2% 99 96.1% 170 97.1% 7 77.8% 10 90.9% 9 100.0% 27 96.4% 80 94.1% 23 95.8%

無回答 22 4.1% 2 5.9% 1 1.8% 4 3.9% 5 2.9% 2 22.2% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 5 5.9% 1 4.2%

(7) 医師や看護師の連携は出来ていると思いましたか

１　はい 469 87.8% 29 85.3% 51 91.1% 90 87.4% 153 87.4% 9 100.0% 9 81.8% 8 88.9% 25 89.3% 75 88.2% 20 83.3%

２　いいえ 50 9.4% 3 8.8% 5 8.9% 10 9.7% 17 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 3 10.7% 8 9.4% 3 12.5%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 519 97.2% 32 94.1% 56 100.0% 100 97.1% 170 97.1% 9 100.0% 9 81.8% 9 100.0% 28 100.0% 83 97.6% 23 95.8%

無回答 15 2.8% 2 5.9% 0 0.0% 3 2.9% 5 2.9% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 1 4.2%

(8) 医療機関から、体や心の痛みを和らげるための支援を行う、緩和ケアチームがあることの説明がありましたか

１　はい 182 34.1% 16 47.1% 21 37.5% 45 43.7% 52 29.7% 3 33.3% 3 27.3% 0 0.0% 6 21.4% 28 32.9% 8 33.3%

２　いいえ 329 61.6% 16 47.1% 35 62.5% 55 53.4% 113 64.6% 6 66.7% 7 63.6% 9 100.0% 21 75.0% 53 62.4% 14 58.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 511 95.7% 32 94.1% 56 100.0% 100 97.1% 165 94.3% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 27 96.4% 81 95.3% 22 91.7%

無回答 23 4.3% 2 5.9% 0 0.0% 3 2.9% 10 5.7% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 4 4.7% 2 8.3%

(9) 緩和ケアチームの支援を利用しましたか

１　はい 33 6.2% 1 2.9% 3 5.4% 9 8.7% 6 3.4% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 10 11.8% 2 8.3%

２　いいえ 485 90.8% 31 91.2% 52 92.9% 91 88.3% 165 94.3% 8 88.9% 10 90.9% 9 100.0% 26 92.9% 73 85.9% 20 83.3%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 518 97.0% 32 94.1% 55 98.2% 100 97.1% 171 97.7% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 27 96.4% 83 97.6% 22 91.7%

無回答 16 3.0% 2 5.9% 1 1.8% 3 2.9% 4 2.3% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 2 2.4% 2 8.3%

問１０　入院治療は満足していますか　　（問6で入院治療を受けたと回答した方（１：はい）のみ）

(1) 入院時に受けた診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 253 47.4% 15 44.1% 23 41.1% 49 47.6% 87 49.7% 5 55.6% 7 63.6% 4 44.4% 13 46.4% 41 48.2% 9 37.5%

２　やや満足 165 30.9% 9 26.5% 20 35.7% 35 34.0% 57 32.6% 2 22.2% 2 18.2% 3 33.3% 8 28.6% 22 25.9% 7 29.2%

３　普通 88 16.5% 7 20.6% 13 23.2% 15 14.6% 23 13.1% 1 11.1% 1 9.1% 2 22.2% 3 10.7% 17 20.0% 6 25.0%

４　やや不満 11 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 4 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 2 2.4% 1 4.2%

５　非常に不満 6 1.1% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.7% 1 1.2% 0 0.0%

６　その他 4 0.7% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 527 98.7% 34 100.0% 56 100.0% 102 99.0% 173 98.9% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 28 100.0% 83 97.6% 23 95.8%

無回答 7 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 1.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 1 4.2%

(2) 入院時の対応に満足していますか

１　非常に満足 239 44.8% 14 41.2% 25 44.6% 45 43.7% 76 43.4% 5 55.6% 6 54.5% 4 44.4% 14 50.0% 41 48.2% 9 37.5%

２　やや満足 169 31.6% 10 29.4% 18 32.1% 35 34.0% 58 33.1% 3 33.3% 3 27.3% 3 33.3% 6 21.4% 26 30.6% 7 29.2%

３　普通 101 18.9% 6 17.6% 13 23.2% 21 20.4% 34 19.4% 1 11.1% 1 9.1% 2 22.2% 3 10.7% 13 15.3% 7 29.2%

４　やや不満 9 1.7% 3 8.8% 0 0.0% 1 1.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 1 1.2% 0 0.0%

５　非常に不満 6 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 2 2.4% 0 0.0%

６　その他 2 0.4% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 526 98.5% 34 100.0% 56 100.0% 102 99.0% 173 98.9% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 27 96.4% 83 97.6% 23 95.8%

無回答 8 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 1.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 2 2.4% 1 4.2%

(3) 全体として入院した病院には満足していますか

１　非常に満足 248 46.4% 14 41.2% 28 50.0% 47 45.6% 81 46.3% 5 55.6% 6 54.5% 3 33.3% 13 46.4% 41 48.2% 10 41.7%

２　やや満足 183 34.3% 10 29.4% 15 26.8% 40 38.8% 64 36.6% 3 33.3% 3 27.3% 5 55.6% 7 25.0% 25 29.4% 11 45.8%

３　普通 75 14.0% 8 23.5% 12 21.4% 12 11.7% 22 12.6% 0 0.0% 1 9.1% 1 11.1% 3 10.7% 14 16.5% 2 8.3%

４　やや不満 12 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.9% 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 3 3.5% 1 4.2%

５　非常に不満 7 1.3% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.1% 1 1.2% 0 0.0%

６　その他 2 0.4% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 527 98.7% 34 100.0% 55 98.2% 102 99.0% 173 98.9% 9 100.0% 10 90.9% 9 100.0% 27 96.4% 84 98.8% 24 100.0%

無回答 7 1.3% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.0% 2 1.1% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 1 3.6% 1 1.2% 0 0.0%

問１１　医師に対して患者さんご本人から診療に関する質問や相談をしたことがありますか

１　ある 454 69.1% 29 74.4% 51 66.2% 82 65.6% 144 71.6% 9 90.0% 8 72.7% 9 69.2% 30 60.0% 74 76.3% 18 52.9%

２　なし 158 24.0% 9 23.1% 21 27.3% 35 28.0% 46 22.9% 1 10.0% 1 9.1% 3 23.1% 15 30.0% 19 19.6% 8 23.5%

回答者数 612 93.2% 38 97.4% 72 93.5% 117 93.6% 190 94.5% 10 100.0% 9 81.8% 12 92.3% 45 90.0% 93 95.9% 26 76.5%

無回答 45 6.8% 1 2.6% 5 6.5% 8 6.4% 11 5.5% 0 0.0% 2 18.2% 1 7.7% 5 10.0% 4 4.1% 8 23.5%

問１２　これまでに、医師に対して行った質問や相談の時期（複数回答）　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　初診、治療開始時 290 63.9% 21 72.4% 33 64.7% 48 58.5% 91 63.2% 7 77.8% 4 50.0% 4 44.4% 19 63.3% 52 70.3% 11 61.1%

２　手術後、退院前 224 49.3% 13 44.8% 23 45.1% 45 54.9% 72 50.0% 5 55.6% 4 50.0% 3 33.3% 16 53.3% 36 48.6% 7 38.9%

３　具合が悪くなった時 145 31.9% 6 20.7% 14 27.5% 28 34.1% 42 29.2% 3 33.3% 3 37.5% 1 11.1% 6 20.0% 31 41.9% 11 61.1%

４　その他 28 6.2% 3 10.3% 1 2.0% 5 6.1% 10 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 3 10.0% 4 5.4% 1 5.6%

回答者数 434 95.6% 29 100.0% 48 94.1% 77 93.9% 137 95.1% 9 100.0% 7 87.5% 7 77.8% 30 100.0% 73 98.6% 17 94.4%

無回答 20 4.4% 0 0.0% 3 5.9% 5 6.1% 7 4.9% 0 0.0% 1 12.5% 2 22.2% 0 0.0% 1 1.4% 1 5.6%

子宮体がん 肝臓がん総数 肺がん 胃がん 大腸がん 乳がん 子宮頸がん 前立腺がん その他 無回答
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その５
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問１３　医師に対して行った質問や相談の内容（複数回答）　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　病名、病状 325 71.6% 22 75.9% 36 70.6% 53 64.6% 100 69.4% 8 88.9% 5 62.5% 5 55.6% 22 73.3% 62 83.8% 12 66.7%

２　方法、機関 338 74.4% 26 89.7% 34 66.7% 58 70.7% 105 72.9% 7 77.8% 6 75.0% 4 44.4% 26 86.7% 62 83.8% 10 55.6%

３　今後の見通し 299 65.9% 19 65.5% 34 66.7% 54 65.9% 92 63.9% 8 88.9% 3 37.5% 6 66.7% 21 70.0% 55 74.3% 7 38.9%

４　効果、副作用 310 68.3% 20 69.0% 29 56.9% 48 58.5% 105 72.9% 6 66.7% 6 75.0% 6 66.7% 21 70.0% 61 82.4% 8 44.4%

５　目的、結果 217 47.8% 18 62.1% 25 49.0% 36 43.9% 59 41.0% 4 44.4% 4 50.0% 2 22.2% 12 40.0% 48 64.9% 9 50.0%

６　他院の紹介 46 10.1% 8 27.6% 5 9.8% 6 7.3% 10 6.9% 0 0.0% 1 12.5% 2 22.2% 3 10.0% 8 10.8% 3 16.7%

７　ｾｶﾝﾄﾞｵﾋﾟﾆｵﾝ 37 8.1% 6 20.7% 6 11.8% 3 3.7% 8 5.6% 2 22.2% 0 0.0% 1 11.1% 1 3.3% 9 12.2% 1 5.6%

８　緩和ケア 32 7.0% 4 13.8% 2 3.9% 7 8.5% 8 5.6% 0 0.0% 1 12.5% 1 11.1% 0 0.0% 6 8.1% 3 16.7%

９　その他 54 11.9% 1 3.4% 9 17.6% 10 12.2% 14 9.7% 1 11.1% 0 0.0% 3 33.3% 0 0.0% 14 18.9% 2 11.1%

回答者数 439 96.7% 28 96.6% 48 94.1% 78 95.1% 141 97.9% 9 100.0% 7 87.5% 8 88.9% 30 100.0% 73 98.6% 17 94.4%

無回答 15 3.3% 1 3.4% 3 5.9% 4 4.9% 3 2.1% 0 0.0% 1 12.5% 1 11.1% 0 0.0% 1 1.4% 1 5.6%

問１４　質問や相談を行った時の医師の対応への感想　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

(1) 質問や相談はしやすかったですか

１　はい 408 89.9% 24 82.8% 46 90.2% 70 85.4% 133 92.4% 9 100.0% 7 87.5% 7 77.8% 27 90.0% 68 91.9% 17 94.4%

２　いいえ 21 4.6% 2 6.9% 0 0.0% 5 6.1% 7 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 5 6.8% 0 0.0%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 429 94.5% 26 89.7% 46 90.2% 75 91.5% 140 97.2% 9 100.0% 7 87.5% 7 77.8% 29 96.7% 73 98.6% 17 94.4%

無回答 25 5.5% 3 10.3% 5 9.8% 7 8.5% 4 2.8% 0 0.0% 1 12.5% 2 22.2% 1 3.3% 1 1.4% 1 5.6%

(2) 質問や相談には時間をかけて答えてくれましたか

１　はい 377 83.0% 21 72.4% 44 86.3% 64 78.0% 122 84.7% 9 100.0% 7 87.5% 6 66.7% 25 83.3% 65 87.8% 14 77.8%

２　いいえ 38 8.4% 4 13.8% 3 5.9% 5 6.1% 13 9.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 7 9.5% 3 16.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 415 91.4% 25 86.2% 47 92.2% 69 84.1% 135 93.8% 9 100.0% 7 87.5% 6 66.7% 28 93.3% 72 97.3% 17 94.4%

無回答 39 8.6% 4 13.8% 4 7.8% 13 15.9% 9 6.3% 0 0.0% 1 12.5% 3 33.3% 2 6.7% 2 2.7% 1 5.6%

(3) 質問や相談への回答は適切なものでしたか

１　はい 374 82.4% 19 65.5% 41 80.4% 65 79.3% 122 84.7% 9 100.0% 7 87.5% 6 66.7% 25 83.3% 66 89.2% 14 77.8%

２　いいえ 31 6.8% 4 13.8% 1 2.0% 4 4.9% 11 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 5 6.8% 3 16.7%

３　わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 405 89.2% 23 79.3% 42 82.4% 69 84.1% 133 92.4% 9 100.0% 7 87.5% 6 66.7% 28 93.3% 71 95.9% 17 94.4%

無回答 49 10.8% 6 20.7% 9 17.6% 13 15.9% 11 7.6% 0 0.0% 1 12.5% 3 33.3% 2 6.7% 3 4.1% 1 5.6%

問１５　質問や相談を行った時の医師の対応には満足していますか　　（問10で質問や相談をしたことがある（１）と回答した方のみ）

１　非常に満足 209 46.0% 12 41.4% 17 33.3% 35 42.7% 73 50.7% 4 44.4% 4 50.0% 6 66.7% 17 56.7% 35 47.3% 6 33.3%

２　やや満足 138 30.4% 9 31.0% 18 35.3% 29 35.4% 42 29.2% 4 44.4% 3 37.5% 2 22.2% 6 20.0% 20 27.0% 5 27.8%

３　普通 69 15.2% 2 6.9% 11 21.6% 9 11.0% 20 13.9% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 4 13.3% 14 18.9% 7 38.9%

４　やや不満 16 3.5% 3 10.3% 1 2.0% 3 3.7% 4 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 3 4.1% 0 0.0%

５　非常に不満 5 1.1% 2 6.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0%

６　その他 6 1.3% 1 3.4% 1 2.0% 2 2.4% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 443 97.6% 29 100.0% 48 94.1% 78 95.1% 143 99.3% 9 100.0% 7 87.5% 9 100.0% 29 96.7% 73 98.6% 18 100.0%

無回答 11 2.4% 0 0.0% 3 5.9% 4 4.9% 1 0.7% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 3.3% 1 1.4% 0 0.0%

問１６　今日、診療を受けられた病院について

(1) 受けている診療・治療内容に満足していますか

１　非常に満足 277 42.2% 14 35.9% 33 42.9% 52 41.6% 87 43.3% 4 40.0% 7 63.6% 6 46.2% 23 46.0% 39 40.2% 12 35.3%

２　やや満足 209 31.8% 9 23.1% 19 24.7% 46 36.8% 68 33.8% 3 30.0% 4 36.4% 2 15.4% 15 30.0% 37 38.1% 6 17.6%

３　普通 113 17.2% 8 20.5% 15 19.5% 17 13.6% 34 16.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 7 14.0% 17 17.5% 12 35.3%

４　やや不満 16 2.4% 1 2.6% 5 6.5% 2 1.6% 5 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 1 1.0% 0 0.0%

５　非常に不満 2 0.3% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0%

６　その他 12 1.8% 4 10.3% 3 3.9% 1 0.8% 1 0.5% 1 10.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 629 95.7% 37 94.9% 75 97.4% 118 94.4% 195 97.0% 8 80.0% 11 100.0% 12 92.3% 48 96.0% 95 97.9% 30 88.2%

無回答 28 4.3% 2 5.1% 2 2.6% 7 5.6% 6 3.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 7.7% 2 4.0% 2 2.1% 4 11.8%

(2) 医師との対話に満足していますか

１　非常に満足 300 45.7% 16 41.0% 31 40.3% 59 47.2% 95 47.3% 4 40.0% 8 72.7% 7 53.8% 23 46.0% 44 45.4% 13 38.2%

２　やや満足 182 27.7% 9 23.1% 22 28.6% 40 32.0% 49 24.4% 4 40.0% 3 27.3% 3 23.1% 14 28.0% 29 29.9% 9 26.5%

３　普通 124 18.9% 8 20.5% 17 22.1% 16 12.8% 47 23.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 8 16.0% 18 18.6% 8 23.5%

４　やや不満 14 2.1% 3 7.7% 2 2.6% 3 2.4% 3 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 2.1% 0 0.0%

５　非常に不満 2 0.3% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0%

６　その他 4 0.6% 1 2.6% 2 2.6% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 626 95.3% 37 94.9% 75 97.4% 118 94.4% 195 97.0% 8 80.0% 11 100.0% 12 92.3% 46 92.0% 94 96.9% 30 88.2%

無回答 31 4.7% 2 5.1% 2 2.6% 7 5.6% 6 3.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 7.7% 4 8.0% 3 3.1% 4 11.8%

前立腺がん その他子宮体がん 肝臓がん 無回答総数 肺がん 胃がん 大腸がん 乳がん 子宮頸がん
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その６
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(3) 全体としてこの病院には満足していますか

１　非常に満足 277 42.2% 13 33.3% 31 40.3% 54 43.2% 88 43.8% 4 40.0% 6 54.5% 7 53.8% 23 46.0% 38 39.2% 13 38.2%

２　やや満足 224 34.1% 12 30.8% 21 27.3% 46 36.8% 66 32.8% 4 40.0% 4 36.4% 3 23.1% 17 34.0% 40 41.2% 11 32.4%

３　普通 98 14.9% 8 20.5% 19 24.7% 13 10.4% 33 16.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 6 12.0% 12 12.4% 5 14.7%

４　やや不満 14 2.1% 1 2.6% 2 2.6% 4 3.2% 3 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.1% 1 2.9%

５　非常に不満 4 0.6% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.0% 0 0.0%

６　その他 4 0.6% 1 2.6% 2 2.6% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 621 94.5% 36 92.3% 75 97.4% 117 93.6% 192 95.5% 8 80.0% 10 90.9% 12 92.3% 47 94.0% 94 96.9% 30 88.2%

無回答 36 5.5% 3 7.7% 2 2.6% 8 6.4% 9 4.5% 2 20.0% 1 9.1% 1 7.7% 3 6.0% 3 3.1% 4 11.8%

問１８　初めて治療を開始したときと現在の就労状況について

〈診断時〉

１　自営業 82 12.5% 2 5.1% 12 15.6% 23 18.4% 18 9.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7% 6 12.0% 13 13.4% 6 17.6%

２　正社員 105 16.0% 4 10.3% 14 18.2% 12 9.6% 42 20.9% 3 30.0% 1 9.1% 2 15.4% 7 14.0% 16 16.5% 4 11.8%

３　派遣社員/契約社員 29 4.4% 6 15.4% 3 3.9% 2 1.6% 11 5.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 3 3.1% 0 0.0%

４　パート/アルバイト 64 9.7% 3 7.7% 6 7.8% 8 6.4% 30 14.9% 1 10.0% 2 18.2% 2 15.4% 2 4.0% 7 7.2% 3 8.8%

５　無職（専業主婦を含む） 180 27.4% 15 38.5% 11 14.3% 41 32.8% 61 30.3% 5 50.0% 5 45.5% 2 15.4% 7 14.0% 25 25.8% 8 23.5%

６　定年退職 99 15.1% 7 17.9% 16 20.8% 20 16.0% 16 8.0% 0 0.0% 1 9.1% 4 30.8% 16 32.0% 15 15.5% 4 11.8%

７　学生 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0%

８　その他 32 4.9% 0 0.0% 6 7.8% 4 3.2% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 8.0% 9 9.3% 3 8.8%

回答者数 592 90.1% 37 94.9% 68 88.3% 110 88.0% 184 91.5% 10 100.0% 10 90.9% 11 84.6% 45 90.0% 89 91.8% 28 82.4%

無回答 65 9.9% 2 5.1% 9 11.7% 15 12.0% 17 8.5% 0 0.0% 1 9.1% 2 15.4% 5 10.0% 8 8.2% 6 17.6%

〈現在〉

１　自営業 56 8.5% 2 5.1% 9 11.7% 15 12.0% 14 7.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 5 10.0% 7 7.2% 3 8.8%

２　正社員 68 10.4% 3 7.7% 7 9.1% 10 8.0% 31 15.4% 2 20.0% 1 9.1% 1 7.7% 2 4.0% 8 8.2% 3 8.8%

３　派遣社員/契約社員 16 2.4% 2 5.1% 2 2.6% 1 0.8% 6 3.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 2 2.1% 0 0.0%

４　パート/アルバイト 49 7.5% 2 5.1% 3 3.9% 7 5.6% 30 14.9% 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7% 1 2.0% 2 2.1% 2 5.9%

５　無職（専業主婦を含む） 246 37.4% 15 38.5% 19 24.7% 46 36.8% 79 39.3% 5 50.0% 6 54.5% 5 38.5% 11 22.0% 47 48.5% 13 38.2%

６　定年退職 113 17.2% 10 25.6% 20 26.0% 20 16.0% 17 8.5% 0 0.0% 1 9.1% 3 23.1% 19 38.0% 17 17.5% 6 17.6%

７　学生 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８　その他 28 4.3% 0 0.0% 6 7.8% 5 4.0% 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 7 7.2% 3 8.8%

回答者数 576 87.7% 34 87.2% 66 85.7% 104 83.2% 181 90.0% 8 80.0% 10 90.9% 10 76.9% 43 86.0% 90 92.8% 30 88.2%

無回答 81 12.3% 5 12.8% 11 14.3% 21 16.8% 20 10.0% 2 20.0% 1 9.1% 3 23.1% 7 14.0% 7 7.2% 4 11.8%

問１９　働き方に変化がありましたか　　（問18の診断時で自営業～パート/アルバイト（１～４）と回答した方のみ）

１　退職して再就職した 18 6.4% 1 6.7% 1 2.9% 2 4.4% 10 9.9% 1 20.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 1 7.7%

２　退職して再就職してい
　　ない

34 12.1% 4 26.7% 4 11.4% 0 0.0% 8 7.9% 0 0.0% 1 25.0% 2 40.0% 5 27.8% 9 23.1% 1 7.7%

３　同じ職場の違う部署で
　　勤務している

7 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.7% 0 0.0%

４　変化なし（同じ職場の同
　　じ部署に勤務している）

133 47.5% 7 46.7% 16 45.7% 24 53.3% 56 55.4% 2 40.0% 1 25.0% 1 20.0% 7 38.9% 14 35.9% 5 38.5%

５　休職中 29 10.4% 2 13.3% 2 5.7% 4 8.9% 10 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 8 20.5% 2 15.4%

６　その他 15 5.4% 0 0.0% 2 5.7% 5 11.1% 3 3.0% 2 40.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 5.6% 1 2.6% 0 0.0%

回答者数 236 84.3% 14 93.3% 25 71.4% 35 77.8% 91 90.1% 5 100.0% 4 100.0% 4 80.0% 14 77.8% 35 89.7% 9 69.2%

無回答 44 15.7% 1 6.7% 10 28.6% 10 22.2% 10 9.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 22.2% 4 10.3% 4 30.8%

問２０　退職・異動の経緯　　（問19で退職して再就職した～同じ職場の違う部署に異動した（１～３）と回答した方のみ）

１　自分から希望した 26 44.1% 4 80.0% 2 40.0% 1 50.0% 10 45.5% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 5 41.7% 2 100.0%

２　会社側（勤務先）から
　　指示され従った

11 18.6% 0 0.0% 1 20.0% 1 50.0% 6 27.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 16.7% 0 0.0%

３　その他 6 10.2% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 8.3% 0 0.0%

回答者数 43 72.9% 4 80.0% 4 80.0% 2 100.0% 18 81.8% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 3 50.0% 8 66.7% 2 100.0%

無回答 16 27.1% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 18.2% 1 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 3 50.0% 4 33.3% 0 0.0%

問２１　雇用主は治療歴を知っていますか　　（問19で退職して再就職した（１）と回答した方のみ）

１　知らない 7 38.9% 1 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 3 30.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　知っている 9 50.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 50.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

回答者数 16 88.9% 1 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 9 90.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0%

無回答 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

問２２　診断時の職場に産業医がいましたか　　（問18の診断時で自営業～パート/アルバイト（１～４）と回答した方のみ）

１　いた 28 10.0% 3 20.0% 1 2.9% 3 6.7% 13 12.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 6 15.4% 1 7.7%

２　いない 140 50.0% 7 46.7% 18 51.4% 26 57.8% 45 44.6% 2 40.0% 3 75.0% 4 80.0% 7 38.9% 23 59.0% 5 38.5%

３　わからない 38 13.6% 0 0.0% 5 14.3% 4 8.9% 20 19.8% 0 0.0% 1 25.0% 1 20.0% 2 11.1% 5 12.8% 0 0.0%

回答者数 206 73.6% 10 66.7% 24 68.6% 33 73.3% 78 77.2% 2 40.0% 4 100.0% 5 100.0% 10 55.6% 34 87.2% 6 46.2%

無回答 74 26.4% 5 33.3% 11 31.4% 12 26.7% 23 22.8% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 44.4% 5 12.8% 7 53.8%

前立腺がん その他子宮体がん 肝臓がん総数 肺がん 胃がん 大腸がん 乳がん 子宮頸がん 無回答
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その７
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問２３　診断時と現在の最も近い業種について　　（診断時も現在も働いている方のみ）

〈診断時〉

１　専門的・技術的職業 44 24.3% 3 33.3% 5 23.8% 4 12.5% 22 29.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 11.1% 6 31.6% 1 12.5%

２　事務 26 14.4% 1 11.1% 0 0.0% 4 12.5% 15 20.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 21.1% 0 0.0%

３　管理的職業 10 5.5% 1 11.1% 2 9.5% 2 6.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 2 25.0%

４　販売 11 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 7 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 12.5%

５　生産工程・労務作業 12 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 6 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 10.5% 1 12.5%

６　サービス職業 25 13.8% 0 0.0% 3 14.3% 6 18.8% 11 14.7% 0 0.0% 1 33.3% 1 50.0% 1 11.1% 2 10.5% 0 0.0%

７　運輸・通信 5 2.8% 1 11.1% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８　保安職業 2 1.1% 1 11.1% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

９　農林漁業 19 10.5% 0 0.0% 4 19.0% 6 18.8% 4 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 5.3% 1 12.5%

１０ その他 11 6.1% 0 0.0% 2 9.5% 2 6.3% 5 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 12.5%

回答者数 165 91.2% 7 77.8% 20 95.2% 28 87.5% 71 94.7% 3 100.0% 2 66.7% 2 100.0% 7 77.8% 18 94.7% 7 87.5%

無回答 16 8.8% 2 22.2% 1 4.8% 4 12.5% 4 5.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 1 5.3% 1 12.5%

〈現在〉

１　専門的・技術的職業 44 24.3% 3 33.3% 5 23.8% 4 12.5% 22 29.3% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 1 11.1% 5 26.3% 1 12.5%

２　事務 25 13.8% 1 11.1% 0 0.0% 3 9.4% 15 20.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 21.1% 0 0.0%

３　管理的職業 11 6.1% 1 11.1% 2 9.5% 2 6.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 2 25.0%

４　販売 8 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 6 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

５　生産工程・労務作業 12 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.3% 6 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 2 10.5% 1 12.5%

６　サービス職業 23 12.7% 0 0.0% 3 14.3% 6 18.8% 11 14.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 11.1% 1 5.3% 0 0.0%

７　運輸・通信 5 2.8% 1 11.1% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８　保安職業 2 1.1% 1 11.1% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

９　農林漁業 18 9.9% 0 0.0% 3 14.3% 6 18.8% 4 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 1 5.3% 1 12.5%

１０ その他 13 7.2% 0 0.0% 1 4.8% 3 9.4% 6 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 1 12.5%

回答者数 161 89.0% 7 77.8% 18 85.7% 27 84.4% 71 94.7% 3 100.0% 2 66.7% 2 100.0% 7 77.8% 18 94.7% 6 75.0%

無回答 20 11.0% 2 22.2% 3 14.3% 5 15.6% 4 5.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 1 5.3% 2 25.0%

問２４　職場の就労者数について　　（診断時も現在も働いている方のみ）

〈診断時〉

１　９名以下 61 33.7% 2 22.2% 9 42.9% 13 40.6% 22 29.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6% 7 36.8% 2 25.0%

２　１０～４９名 53 29.3% 3 33.3% 5 23.8% 7 21.9% 27 36.0% 2 66.7% 2 66.7% 0 0.0% 1 11.1% 4 21.1% 2 25.0%

３　５０～９９名 17 9.4% 0 0.0% 2 9.5% 1 3.1% 12 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　１００～２９９名 14 7.7% 1 11.1% 1 4.8% 3 9.4% 5 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 21.1% 0 0.0%

５　３００～９９９名 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

６　１０００名以上 4 2.2% 1 11.1% 1 4.8% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

回答者数 153 84.5% 7 77.8% 18 85.7% 24 75.0% 70 93.3% 3 100.0% 2 66.7% 2 100.0% 6 66.7% 17 89.5% 4 50.0%

無回答 28 15.5% 2 22.2% 3 14.3% 8 25.0% 5 6.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 3 33.3% 2 10.5% 4 50.0%

〈現在〉

１　９名以下 59 32.6% 2 22.2% 9 42.9% 13 40.6% 20 26.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 55.6% 6 31.6% 3 37.5%

２　１０～４９名 51 28.2% 3 33.3% 4 19.0% 7 21.9% 28 37.3% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 1 11.1% 4 21.1% 1 12.5%

３　５０～９９名 17 9.4% 0 0.0% 2 9.5% 2 6.3% 10 13.3% 1 33.3% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　１００～２９９名 15 8.3% 1 11.1% 2 9.5% 2 6.3% 7 9.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 0 0.0%

５　３００～９９９名 3 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

６　１０００名以上 5 2.8% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 1 12.5%

回答者数 150 82.9% 7 77.8% 17 81.0% 24 75.0% 69 92.0% 3 100.0% 2 66.7% 2 100.0% 6 66.7% 15 78.9% 5 62.5%

無回答 31 17.1% 2 22.2% 4 19.0% 8 25.0% 6 8.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 3 33.3% 4 21.1% 3 37.5%

問２５　将来は働きたいと思いますか　　（問18の現在で無職（専業主婦を含む）～その他（５～８）と回答した方のみ）

１　はい 66 17.1% 3 12.0% 7 15.6% 11 15.5% 23 23.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.1% 17 23.9% 2 9.1%

２　いいえ 228 58.9% 18 72.0% 21 46.7% 41 57.7% 61 61.0% 3 60.0% 7 100.0% 6 75.0% 22 66.7% 35 49.3% 14 63.6%

３　その他 27 7.0% 1 4.0% 4 8.9% 6 8.5% 5 5.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 11.3% 1 4.5%

回答者数 321 82.9% 22 88.0% 32 71.1% 58 81.7% 89 89.0% 5 100.0% 7 100.0% 6 75.0% 25 75.8% 60 84.5% 17 77.3%

無回答 66 17.1% 3 12.0% 13 28.9% 13 18.3% 11 11.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 8 24.2% 11 15.5% 5 22.7%

問２６　診断時と現在で、患者さんご本人の収入・世帯収入に変化はありましたか

【患者さんご本人の収入】

１　増えた 16 2.4% 1 2.6% 1 1.3% 1 0.8% 11 5.5% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0%

２　変わらない 304 46.3% 19 48.7% 33 42.9% 56 44.8% 100 49.8% 5 50.0% 6 54.5% 6 46.2% 23 46.0% 43 44.3% 13 38.2%

３　減った 208 31.7% 16 41.0% 24 31.2% 34 27.2% 58 28.9% 4 40.0% 4 36.4% 3 23.1% 16 32.0% 38 39.2% 11 32.4%

回答者数 528 80.4% 36 92.3% 58 75.3% 91 72.8% 169 84.1% 9 90.0% 11 100.0% 9 69.2% 39 78.0% 82 84.5% 24 70.6%

無回答 129 19.6% 3 7.7% 19 24.7% 34 27.2% 32 15.9% 1 10.0% 0 0.0% 4 30.8% 11 22.0% 15 15.5% 10 29.4%

【患者さんの世帯収入】

１　増えた 12 1.8% 1 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 7 3.5% 1 10.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0%

２　変わらない 277 42.2% 15 38.5% 28 36.4% 49 39.2% 99 49.3% 4 40.0% 4 36.4% 7 53.8% 23 46.0% 39 40.2% 9 26.5%

３　減った 192 29.2% 14 35.9% 20 26.0% 32 25.6% 60 29.9% 4 40.0% 6 54.5% 1 7.7% 11 22.0% 35 36.1% 9 26.5%

回答者数 481 73.2% 30 76.9% 49 63.6% 81 64.8% 166 82.6% 9 90.0% 11 100.0% 8 61.5% 34 68.0% 75 77.3% 18 52.9%

無回答 176 26.8% 9 23.1% 28 36.4% 44 35.2% 35 17.4% 1 10.0% 0 0.0% 5 38.5% 16 32.0% 22 22.7% 16 47.1%

前立腺がん その他 無回答総数 肺がん 胃がん 大腸がん 乳がん 子宮頸がん 子宮体がん 肝臓がん
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その８
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問２７　就労に関する問題について誰かに相談したことはありますか

１　ある 120 18.3% 6 15.4% 13 16.9% 16 12.8% 53 26.4% 1 10.0% 2 18.2% 1 7.7% 6 12.0% 15 15.5% 7 20.6%

２　ない 394 60.0% 26 66.7% 43 55.8% 73 58.4% 116 57.7% 7 70.0% 8 72.7% 8 61.5% 30 60.0% 67 69.1% 16 47.1%

回答者数 514 78.2% 32 82.1% 56 72.7% 89 71.2% 169 84.1% 8 80.0% 10 90.9% 9 69.2% 36 72.0% 82 84.5% 23 67.6%

無回答 143 21.8% 7 17.9% 21 27.3% 36 28.8% 32 15.9% 2 20.0% 1 9.1% 4 30.8% 14 28.0% 15 15.5% 11 32.4%

問２８　誰に相談しましたか　　（問27である（１）と回答した方のみ）

(1) 上司

１　とても役立った 39 32.5% 2 33.3% 4 30.8% 2 12.5% 24 45.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 16.7% 4 26.7% 1 14.3%

２　やや役だった 25 20.8% 1 16.7% 2 15.4% 3 18.8% 12 22.6% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 4 26.7% 1 14.3%

３　あまり役立たなかった 5 4.2% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.3% 2 3.8% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 70 58.3% 3 50.0% 7 53.8% 6 37.5% 39 73.6% 1 100.0% 1 50.0% 1 100.0% 2 33.3% 8 53.3% 2 28.6%

無回答 50 41.7% 3 50.0% 6 46.2% 10 62.5% 14 26.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 4 66.7% 7 46.7% 5 71.4%

(2) 同僚

１　とても役立った 20 16.7% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.3% 14 26.4% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 6.7% 1 14.3%

２　やや役だった 18 15.0% 1 16.7% 2 15.4% 2 12.5% 9 17.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 14.3%

３　あまり役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.3% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

回答者数 44 36.7% 1 16.7% 4 30.8% 5 31.3% 24 45.3% 1 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 1 16.7% 3 20.0% 2 28.6%

無回答 76 63.3% 5 83.3% 9 69.2% 11 68.8% 29 54.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 12 80.0% 5 71.4%

(3) 人事労務担当者

１　とても役立った 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

２　やや役だった 9 7.5% 0 0.0% 1 7.7% 1 6.3% 2 3.8% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 1 16.7% 1 6.7% 1 14.3%

３　あまり役立たなかった 6 5.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 6.3% 1 1.9% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 21 17.5% 0 0.0% 3 23.1% 3 18.8% 7 13.2% 1 100.0% 1 50.0% 1 100.0% 1 16.7% 3 20.0% 1 14.3%

無回答 99 82.5% 6 100.0% 10 76.9% 13 81.3% 46 86.8% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 5 83.3% 12 80.0% 6 85.7%

(4) 職場の医療者

１　とても役立った 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 6 5.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 14.3%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 4 3.3% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 2 3.8% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 13 10.8% 0 0.0% 3 23.1% 1 6.3% 5 9.4% 1 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 14.3%

無回答 107 89.2% 6 100.0% 10 76.9% 15 93.8% 48 90.6% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 6 100.0% 14 93.3% 6 85.7%

(5) 家族

１　とても役立った 49 40.8% 1 16.7% 6 46.2% 3 18.8% 24 45.3% 1 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 6 40.0% 3 42.9%

２　やや役だった 30 25.0% 1 16.7% 1 7.7% 10 62.5% 11 20.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 16.7% 4 26.7% 1 14.3%

３　あまり役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 81 67.5% 2 33.3% 8 61.5% 13 81.3% 36 67.9% 1 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 4 66.7% 10 66.7% 4 57.1%

無回答 39 32.5% 4 66.7% 5 38.5% 3 18.8% 17 32.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 5 33.3% 3 42.9%

(6) 友人

１　とても役立った 24 20.0% 0 0.0% 3 23.1% 3 18.8% 15 28.3% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 14.3%

２　やや役だった 25 20.8% 0 0.0% 1 7.7% 3 18.8% 11 20.8% 1 100.0% 1 50.0% 1 100.0% 1 16.7% 3 20.0% 3 42.9%

３　あまり役立たなかった 6 5.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 12.5% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 57 47.5% 0 0.0% 8 61.5% 8 50.0% 27 50.9% 1 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 1 16.7% 5 33.3% 4 57.1%

無回答 63 52.5% 6 100.0% 5 38.5% 8 50.0% 26 49.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 83.3% 10 66.7% 3 42.9%

(7) 患者会

１　とても役立った 5 4.2% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.7% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２　やや役だった 3 2.5% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 4 3.3% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 12 10.0% 2 33.3% 2 15.4% 0 0.0% 5 9.4% 1 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

無回答 108 90.0% 4 66.7% 11 84.6% 16 100.0% 48 90.6% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 6 100.0% 15 100.0% 6 85.7%

(8) 主治医

１　とても役立った 36 30.0% 1 16.7% 2 15.4% 2 12.5% 23 43.4% 1 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 3 50.0% 2 13.3% 1 14.3%

２　やや役だった 19 15.8% 2 33.3% 1 7.7% 3 18.8% 6 11.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 3 20.0% 3 42.9%

３　あまり役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 56 46.7% 3 50.0% 4 30.8% 5 31.3% 29 54.7% 1 100.0% 1 50.0% 1 100.0% 3 50.0% 5 33.3% 4 57.1%

無回答 64 53.3% 3 50.0% 9 69.2% 11 68.8% 24 45.3% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 3 50.0% 10 66.7% 3 42.9%

無回答肝臓がん子宮頸がん 子宮体がん総数 肺がん 胃がん 大腸がん 乳がん 前立腺がん その他
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その９
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(9) 看護師

１　とても役立った 17 14.2% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 10 18.9% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 6.7% 2 28.6%

２　やや役だった 10 8.3% 0 0.0% 2 15.4% 2 12.5% 3 5.7% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 14.3%

３　あまり役立たなかった 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 28 23.3% 0 0.0% 4 30.8% 3 18.8% 13 24.5% 1 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 13.3% 3 42.9%

無回答 92 76.7% 6 100.0% 9 69.2% 13 81.3% 40 75.5% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 5 83.3% 13 86.7% 4 57.1%

(10) ソーシャルワーカー（医療機関の相談室相談員）

１　とても役立った 4 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 14.3%

２　やや役だった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 3 2.5% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 12 10.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0% 5 9.4% 1 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 6.7% 1 14.3%

無回答 108 90.0% 6 100.0% 11 84.6% 16 100.0% 48 90.6% 0 0.0% 1 50.0% 1 100.0% 5 83.3% 14 93.3% 6 85.7%

(11) その他

１　とても役立った 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

２　やや役だった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３　あまり役立たなかった 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４　全然役立たなかった 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 3 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

無回答 117 97.5% 6 100.0% 13 100.0% 16 100.0% 52 98.1% 1 100.0% 1 50.0% 1 100.0% 6 100.0% 15 100.0% 6 85.7%

問２９　相談しなかった理由について　　（問27でない（２）と回答した方のみ）

１　相談するほど困ってい
　　なかった

192 48.7% 14 53.8% 19 44.2% 37 50.7% 60 51.7% 4 57.1% 2 25.0% 3 37.5% 18 60.0% 29 43.3% 6 37.5%

２　相談するという発想が
　　なかった

84 21.3% 5 19.2% 10 23.3% 17 23.3% 18 15.5% 1 14.3% 3 37.5% 2 25.0% 8 26.7% 16 23.9% 4 25.0%

３　相談相手がいなかった 34 8.6% 3 11.5% 5 11.6% 8 11.0% 7 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 6.7% 5 7.5% 3 18.8%

４　相談の助言に期待でき
　　なかった

20 5.1% 2 7.7% 1 2.3% 1 1.4% 8 6.9% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 6 9.0% 0 0.0%

５　相談すると不利益が
　　生じると思った

4 1.0% 0 0.0% 1 2.3% 1 1.4% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0%

６　何を相談したらいいか
　　わからなかった

30 7.6% 3 11.5% 3 7.0% 6 8.2% 8 6.9% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 3.3% 3 4.5% 3 18.8%

７　相談する気力がなかった 29 7.4% 1 3.8% 3 7.0% 5 6.8% 7 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 9 13.4% 1 6.3%

８　がんであることを知られ
　　たくなかった

30 7.6% 1 3.8% 2 4.7% 5 6.8% 17 14.7% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 1.5% 1 6.3%

９　相談する時間がなかった 8 2.0% 1 3.8% 1 2.3% 2 2.7% 2 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.0% 0 0.0%

１０　その他 66 16.8% 3 11.5% 11 25.6% 11 15.1% 16 13.8% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 10.0% 16 23.9% 3 18.8%

回答者数 379 96.2% 24 92.3% 42 97.7% 71 97.3% 112 96.6% 6 85.7% 7 87.5% 8 100.0% 28 93.3% 65 97.0% 16 100.0%

無回答 15 3.8% 2 7.7% 1 2.3% 2 2.7% 4 3.4% 1 14.3% 1 12.5% 0 0.0% 2 6.7% 2 3.0% 0 0.0%

問３０　がんと診断された後の就労について、対応に困ったこと

１　経済的な困難 95 14.5% 8 20.5% 16 20.8% 12 9.6% 21 10.4% 2 20.0% 3 27.3% 2 15.4% 6 12.0% 17 17.5% 8 23.5%

２　会社側の制度・対応の
　　問題

27 4.1% 3 7.7% 4 5.2% 5 4.0% 8 4.0% 1 10.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.1% 1 2.9%

３　職場関係者とのコミュニ
　　ケーションの問題

26 4.0% 3 7.7% 1 1.3% 1 0.8% 15 7.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 4 4.1% 0 0.0%

４　自営業者の問題 29 4.4% 1 2.6% 5 6.5% 13 10.4% 3 1.5% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0% 1 2.0% 3 3.1% 1 2.9%

５　家族との関係 35 5.3% 5 12.8% 3 3.9% 9 7.2% 12 6.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 2 4.0% 3 3.1% 0 0.0%

６　医療側の制度・対応の
　　問題

18 2.7% 2 5.1% 6 7.8% 1 0.8% 3 1.5% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.1% 2 5.9%

７　本人の心理的な問題 96 14.6% 5 12.8% 8 10.4% 17 13.6% 40 19.9% 1 10.0% 1 9.1% 0 0.0% 5 10.0% 16 16.5% 3 8.8%

８　通勤・仕事中の副作用
　　や後遺症の問題

77 11.7% 4 10.3% 7 9.1% 18 14.4% 27 13.4% 0 0.0% 1 9.1% 3 23.1% 2 4.0% 11 11.3% 4 11.8%

９　再就職時の問題 16 2.4% 1 2.6% 1 1.3% 3 2.4% 6 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 3 3.1% 1 2.9%

１０　その他 22 3.3% 1 2.6% 3 3.9% 3 2.4% 8 4.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 2.0% 3 3.1% 0 0.0%

回答者数 245 37.3% 14 35.9% 30 39.0% 45 36.0% 80 39.8% 3 30.0% 6 54.5% 6 46.2% 12 24.0% 36 37.1% 13 38.2%

無回答 412 62.7% 25 64.1% 47 61.0% 80 64.0% 121 60.2% 7 70.0% 5 45.5% 7 53.8% 38 76.0% 61 62.9% 21 61.8%

子宮頸がん 子宮体がん 無回答胃がん 大腸がん 乳がん総数 肺がん 肝臓がん 前立腺がん その他
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統計表４　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・調査項目別（基本集計） その１０
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問３１　がん治療と就労の両立に向けた工夫

１　体調管理・体力保持に
　　留意した

161 24.5% 9 23.1% 16 20.8% 31 24.8% 47 23.4% 4 40.0% 4 36.4% 2 15.4% 15 30.0% 23 23.7% 10 29.4%

２　メンタルヘルスを保つ
　　工夫をした

47 7.2% 4 10.3% 3 3.9% 4 3.2% 21 10.4% 1 10.0% 2 18.2% 0 0.0% 2 4.0% 8 8.2% 2 5.9%

３　職務内容を変更した 21 3.2% 1 2.6% 1 1.3% 1 0.8% 9 4.5% 0 0.0% 1 9.1% 1 7.7% 1 2.0% 5 5.2% 1 2.9%

４　働き方を工夫した（時間
　　短縮、勤務日減少等）

68 10.4% 3 7.7% 7 9.1% 13 10.4% 23 11.4% 3 30.0% 2 18.2% 0 0.0% 3 6.0% 8 8.2% 6 17.6%

５　通院スケジュールを工夫
　　した（仕事に影響が出な
　　いよう通院等）

61 9.3% 3 7.7% 4 5.2% 8 6.4% 31 15.4% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.0% 7 7.2% 3 8.8%

６　職場関係者への状況
　　説明、コミュニケー
　　ションの工夫

52 7.9% 4 10.3% 4 5.2% 5 4.0% 25 12.4% 1 10.0% 0 0.0% 1 7.7% 3 6.0% 7 7.2% 2 5.9%

７　その他 19 2.9% 1 2.6% 4 5.2% 1 0.8% 5 2.5% 1 10.0% 1 9.1% 1 7.7% 2 4.0% 3 3.1% 0 0.0%

回答者数 247 37.6% 10 25.6% 25 32.5% 43 34.4% 83 41.3% 7 70.0% 6 54.5% 4 30.8% 19 38.0% 37 38.1% 13 38.2%

無回答 410 62.4% 29 74.4% 52 67.5% 82 65.6% 118 58.7% 3 30.0% 5 45.5% 9 69.2% 31 62.0% 60 61.9% 21 61.8%

総数 肺がん 胃がん 大腸がん 乳がん 子宮体がん 肝臓がん 前立腺がん その他 無回答子宮頸がん
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統計表５－１　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級
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657 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 17 100.0% 72 100.0% 86 100.0% 190 100.0% 137 100.0% 37 100.0% 115 100.0%

1　肺がん 39 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.8% 13 6.8% 17 12.4% 1 2.7% 3 2.6%

2　胃がん 77 11.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 10 11.6% 24 12.6% 16 11.7% 6 16.2% 18 15.7%

3　大腸がん 125 19.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 6 8.3% 11 12.8% 41 21.6% 33 24.1% 15 40.5% 18 15.7%

4　乳がん 201 30.6% 0 0.0% 1 50.0% 12 70.6% 52 72.2% 38 44.2% 55 28.9% 17 12.4% 1 2.7% 25 21.7%

5　子宮頸がん 10 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.8% 2 2.3% 3 1.6% 1 0.7% 0 0.0% 2 1.7%

6　子宮体がん 11 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 2.8% 0 0.0% 2 1.1% 2 1.5% 0 0.0% 4 3.5%

7　肝臓がん 13 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.5% 3 1.6% 4 2.9% 1 2.7% 2 1.7%

8　前立腺がん 50 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 19 10.0% 14 10.2% 5 13.5% 11 9.6%

9　その他 97 14.8% 1 100.0% 1 50.0% 2 11.8% 7 9.7% 15 17.4% 21 11.1% 25 18.2% 5 13.5% 20 17.4%

男性 279 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 8 100.0% 30 100.0% 91 100.0% 77 100.0% 21 100.0% 50 100.0%

1　肺がん 21 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.7% 8 8.8% 8 10.4% 1 4.8% 2 4.0%

2　胃がん 56 20.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 7 23.3% 19 20.9% 12 15.6% 4 19.0% 12 24.0%

3　大腸がん 71 25.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 4 50.0% 6 20.0% 24 26.4% 20 26.0% 7 33.3% 9 18.0%

4　乳がん 4 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0%

5　子宮頸がん 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6　子宮体がん 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7　肝臓がん 8 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 2 2.2% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0%

8　前立腺がん 49 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 19 20.9% 14 18.2% 5 23.8% 10 20.0%

9　その他 51 18.3% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 10 33.3% 10 11.0% 14 18.2% 2 9.5% 12 24.0%

女性 375 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 16 100.0% 64 100.0% 56 100.0% 99 100.0% 60 100.0% 16 100.0% 62 100.0%

1　肺がん 18 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.4% 5 5.1% 9 15.0% 0 0.0% 1 1.6%

2　胃がん 21 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 3 5.4% 5 5.1% 4 6.7% 2 12.5% 6 9.7%

3　大腸がん 53 14.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 5 8.9% 17 17.2% 13 21.7% 8 50.0% 8 12.9%

4　乳がん 197 52.5% 0 0.0% 1 50.0% 12 75.0% 52 81.3% 38 67.9% 52 52.5% 16 26.7% 1 6.3% 25 40.3%

5　子宮頸がん 10 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.1% 2 3.6% 3 3.0% 1 1.7% 0 0.0% 2 3.2%

6　子宮体がん 11 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 2 3.1% 0 0.0% 2 2.0% 2 3.3% 0 0.0% 4 6.5%

7　肝臓がん 5 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.7% 1 6.3% 2 3.2%

8　前立腺がん 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9　その他 45 12.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 12.5% 5 7.8% 5 8.9% 11 11.1% 11 18.3% 3 18.8% 7 11.3%

40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

総数
（性別不詳含む）

総数 20歳未満 20歳代 30歳代
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統計表５－２　　回答者数及び構成割合、今までに罹ったがん種・性・現年齢階級

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

回答
数

百分
率

657 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 3 100.0% 54 100.0% 75 100.0% 190 100.0% 189 100.0% 84 100.0% 60 100.0%

1　肺がん 39 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.0% 9 4.7% 20 10.6% 5 6.0% 2 3.3%

2　胃がん 77 11.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 12.0% 25 13.2% 27 14.3% 11 13.1% 5 8.3%

3　大腸がん 125 19.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 11.1% 7 9.3% 35 18.4% 43 22.8% 25 29.8% 9 15.0%

4　乳がん 201 30.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 38 70.4% 39 52.0% 67 35.3% 33 17.5% 8 9.5% 14 23.3%

5　子宮頸がん 10 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 1 1.3% 2 1.1% 2 1.1% 0 0.0% 4 6.7%

6　子宮体がん 11 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 1.3% 2 1.1% 3 1.6% 2 2.4% 2 3.3%

7　肝臓がん 13 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 4 2.1% 3 1.6% 1 1.2% 3 5.0%

8　前立腺がん 50 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 11 5.8% 13 6.9% 15 17.9% 10 16.7%

9　その他 97 14.8% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 8 14.8% 11 14.7% 28 14.7% 30 15.9% 10 11.9% 8 13.3%

男性 279 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 6 100.0% 21 100.0% 75 100.0% 103 100.0% 48 100.0% 25 100.0%

1　肺がん 21 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 3 4.0% 12 11.7% 4 8.3% 1 4.0%

2　胃がん 56 20.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 28.6% 19 25.3% 22 21.4% 7 14.6% 2 8.0%

3　大腸がん 71 25.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 5 23.8% 19 25.3% 25 24.3% 13 27.1% 5 20.0%

4　乳がん 4 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 1 1.0% 1 2.1% 0 0.0%

5　子宮頸がん 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

6　子宮体がん 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

7　肝臓がん 8 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 3 4.0% 2 1.9% 0 0.0% 1 4.0%

8　前立腺がん 49 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 11 14.7% 13 12.6% 15 31.3% 9 36.0%

9　その他 51 18.3% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 6 28.6% 14 18.7% 18 17.5% 5 10.4% 5 20.0%

女性 375 100.0% 0 0.0% 1 100.0% 3 100.0% 47 100.0% 54 100.0% 115 100.0% 86 100.0% 36 100.0% 33 100.0%

1　肺がん 18 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.7% 6 5.2% 8 9.3% 1 2.8% 1 3.0%

2　胃がん 21 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 5.6% 6 5.2% 5 5.8% 4 11.1% 3 9.1%

3　大腸がん 53 14.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 2 3.7% 16 13.9% 18 20.9% 12 33.3% 3 9.1%

4　乳がん 197 52.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 38 80.9% 39 72.2% 65 56.5% 32 37.2% 7 19.4% 14 42.4%

5　子宮頸がん 10 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 1 1.9% 2 1.7% 2 2.3% 0 0.0% 4 12.1%

6　子宮体がん 11 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 1.9% 2 1.7% 3 3.5% 2 5.6% 2 6.1%

7　肝臓がん 5 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.2% 1 2.8% 2 6.1%

8　前立腺がん 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9　その他 45 12.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 5 10.6% 5 9.3% 14 12.2% 12 14.0% 5 13.9% 3 9.1%

40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

総数
（性別不詳含む）

総数 20歳未満 20歳代 30歳代
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統計表６　　

１
病
名
や
症
状

２
治
療
方
法
・
治
療
期
間

３
病
気
の
見
通
し

４
検
査
の
目
的
や
結
果

５
効
果
や
副
作
用

総計 肺がん 胃がん
大腸
がん

乳がん
子宮頸
がん

子宮体
がん

肝臓
がん

前立腺
がん

その他

○ ○ ○ ○ ○ 88.6% 83.8% 84.7% 89.6% 92.1% 100.0% 100.0% 83.3% 88.6% 88.3%

○ ○ ○ ○ × 1.5% 2.7% 1.4% 0.9% 1.6% 0.0% 0.0% 16.7% 2.3% 0.0%

○ ○ ○ × ○ 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

○ ○ ○ × × 0.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ ○ × ○ ○ 4.4% 8.1% 6.9% 4.3% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.3%

○ ○ × ○ × 1.1% 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

○ ○ × × ○ 0.8% 5.4% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

○ ○ × × × 0.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0%

○ × ○ ○ ○ 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

○ × ○ ○ × 0.2% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ × ○ × ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ × ○ × × 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ × × ○ ○ 0.2% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ × × ○ × 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ × × × ○ 0.3% 0.0% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ × × × × 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ ○ ○ ○ 0.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

× ○ ○ ○ × 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ ○ × ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ ○ × × 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ × ○ ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ × ○ × 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ × × ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ × × × 0.2% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × ○ ○ ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × ○ ○ × 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × ○ × ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × ○ × × 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × × ○ ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × × ○ × 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × × × ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × × × × 0.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

回答者の構成割合、今までに罹ったがん種・医師から受けた説明の内容の
組み合わせ別
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６
丁
寧
で
詳
し
い
説
明

７
説
明
に
か
け
る
時
間
の
長
さ

８
説
明
の
分
か
り
や
す
さ

９
内
容
が
理
解
で
き
た

総計 肺がん 胃がん
大腸
がん

乳がん
子宮頸
がん

子宮体
がん

肝臓
がん

前立腺
がん

その他

○ ○ ○ ○ 85.1% 73.0% 84.1% 88.0% 87.2% 90.0% 100.0% 76.9% 84.1% 81.9%

○ ○ ○ × 1.6% 0.0% 4.3% 1.7% 1.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

○ ○ × ○ 0.7% 5.4% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ ○ × × 1.3% 2.7% 1.4% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 3.2%

○ × ○ ○ 3.0% 2.7% 0.0% 3.4% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 3.2%

○ × ○ × 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

○ × × ○ 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 1.1%

○ × × × 1.3% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

× ○ ○ ○ 0.8% 2.7% 2.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

× ○ ○ × 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ × ○ 0.5% 2.7% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ × × 0.2% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × ○ ○ 0.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 7.7% 2.3% 1.1%

× × ○ × 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × × ○ 1.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

× × × × 2.8% 8.1% 2.9% 2.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 2.1%

統計表７ 回答者の構成割合、今までに罹ったがん種・医師から受けた説明の分かりやすさ等の
組み合わせ別
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１
初
診

、
治
療
開
始
時

２
手
術
後

、
退
院
前

３
具
合
が
悪
く
な

っ
た
時

４
そ
の
他

総計 肺がん 胃がん
大腸
がん

乳がん
子宮頸
がん

子宮体
がん

肝臓
がん

前立腺
がん

その他

○ ○ ○ ○ 0.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

○ ○ ○ × 13.9% 13.8% 11.8% 13.4% 13.9% 22.2% 0.0% 11.1% 6.7% 18.9%

○ ○ × ○ 0.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ ○ × × 17.6% 20.7% 9.8% 18.3% 19.4% 22.2% 25.0% 0.0% 20.0% 18.9%

○ × ○ ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

○ × ○ × 5.1% 0.0% 7.8% 3.7% 3.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 9.5%

○ × × ○ 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

○ × × × 26.0% 37.9% 35.3% 20.7% 25.7% 33.3% 12.5% 33.3% 33.3% 21.6%

× ○ ○ ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ ○ × 1.8% 0.0% 3.9% 2.4% 1.4% 0.0% 12.5% 0.0% 3.3% 0.0%

× ○ × ○ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× ○ × × 15.2% 10.3% 19.6% 18.3% 15.3% 11.1% 12.5% 22.2% 20.0% 10.8%

× × ○ ○ 0.9% 0.0% 0.0% 2.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

× × ○ × 9.9% 6.9% 3.9% 11.0% 9.0% 11.1% 12.5% 0.0% 6.7% 13.5%

× × × ○ 4.0% 10.3% 2.0% 1.2% 4.9% 0.0% 0.0% 11.1% 6.7% 4.1%

× × × × 4.4% 0.0% 5.9% 6.1% 4.9% 0.0% 12.5% 22.2% 0.0% 1.4%

統計表８ 回答者の構成割合、今までに罹ったがん種・医師に対して行った質問や相談の時期の
組み合わせ別
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統計表9-1
その１

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（１）　受けた診療・治療内容の満足度

総計 74.6% 44.7% 29.8% 16.9% 4.0% 3.0% 0.9% 0.9% 3.7%

肺がん 69.2% 43.6% 25.6% 15.4% 10.3% 7.7% 2.6% 2.6% 2.6%

胃がん 64.9% 39.0% 26.0% 24.7% 3.9% 3.9% 0.0% 1.3% 5.2%

大腸がん 75.2% 44.0% 31.2% 17.6% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 3.2%

乳がん 82.6% 48.8% 33.8% 9.5% 4.0% 3.5% 0.5% 1.0% 3.0%

子宮頸がん 90.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 76.9% 46.2% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

前立腺がん 76.0% 46.0% 30.0% 14.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 6.0%

その他 64.9% 42.3% 22.7% 27.8% 4.1% 2.1% 2.1% 1.0% 2.1%

男性

総数 70.3% 40.9% 29.4% 20.4% 4.7% 3.2% 1.4% 0.7% 3.9%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 75.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

５０歳代 63.3% 43.3% 20.0% 33.3% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0%

６０歳代 68.1% 37.4% 30.8% 24.2% 4.4% 4.4% 0.0% 1.1% 2.2%

７０歳代 72.7% 42.9% 29.9% 18.2% 2.6% 1.3% 1.3% 1.3% 5.2%

８０歳以上 81.0% 61.9% 19.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%

女性

総数 77.9% 47.5% 30.4% 14.4% 3.5% 2.9% 0.5% 1.1% 3.2%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 81.3% 37.5% 43.8% 6.3% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 85.9% 53.1% 32.8% 10.9% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6%

５０歳代 73.2% 41.1% 32.1% 19.6% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0%

６０歳代 76.8% 47.5% 29.3% 16.2% 2.0% 1.0% 1.0% 2.0% 3.0%

７０歳代 78.3% 51.7% 26.7% 15.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 1.7%

８０歳以上 75.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0%

無回答

回答者の構成割合、医師により説明を受け、初めて治療を開始した時の満足度・
満足度区分・今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表9-1
その２

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（２）　医師の説明に対する満足度

総計 74.6% 45.4% 29.2% 16.9% 3.8% 3.0% 0.8% 0.8% 4.0%

肺がん 66.7% 41.0% 25.6% 12.8% 12.8% 7.7% 5.1% 2.6% 5.1%

胃がん 67.5% 41.6% 26.0% 24.7% 2.6% 2.6% 0.0% 1.3% 3.9%

大腸がん 76.0% 44.8% 31.2% 16.8% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 3.2%

乳がん 78.6% 46.3% 32.3% 13.4% 4.0% 3.5% 0.5% 1.0% 3.0%

子宮頸がん 90.0% 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 76.9% 53.8% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

前立腺がん 74.0% 48.0% 26.0% 14.0% 4.0% 2.0% 2.0% 0.0% 8.0%

その他 71.1% 45.4% 25.8% 21.6% 3.1% 2.1% 1.0% 1.0% 3.1%

男性

総数 74.2% 44.4% 29.7% 17.2% 3.9% 2.9% 1.1% 0.4% 4.3%

２０歳未満 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 75.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

５０歳代 73.3% 36.7% 36.7% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 76.9% 39.6% 37.4% 18.7% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 2.2%

７０歳代 72.7% 50.6% 22.1% 16.9% 3.9% 2.6% 1.3% 0.0% 6.5%

８０歳以上 85.7% 71.4% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

女性

総数 74.9% 45.9% 29.1% 16.8% 3.7% 3.2% 0.5% 1.1% 3.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 68.8% 31.3% 37.5% 18.8% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 81.3% 50.0% 31.3% 15.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6%

５０歳代 78.6% 41.1% 37.5% 16.1% 3.6% 1.8% 1.8% 1.8% 0.0%

６０歳代 73.7% 45.5% 28.3% 18.2% 4.0% 3.0% 1.0% 1.0% 3.0%

７０歳代 75.0% 51.7% 23.3% 16.7% 5.0% 5.0% 0.0% 1.7% 1.7%

８０歳以上 68.8% 50.0% 18.8% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%

回答者の構成割合、医師により説明を受け、初めて治療を開始した時の満足度・
満足度区分・今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他 無回答
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統計表9-1
その３

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（３）　病院に対する全体的な満足度

総計 76.3% 48.7% 27.5% 12.0% 5.8% 4.6% 1.2% 1.5% 4.4%

肺がん 66.7% 41.0% 25.6% 7.7% 10.3% 7.7% 2.6% 7.7% 7.7%

胃がん 67.5% 46.8% 20.8% 16.9% 9.1% 7.8% 1.3% 1.3% 5.2%

大腸がん 77.6% 49.6% 28.0% 14.4% 3.2% 3.2% 0.0% 1.6% 3.2%

乳がん 81.6% 50.2% 31.3% 8.0% 7.0% 5.0% 2.0% 0.5% 3.0%

子宮頸がん 90.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 76.9% 53.8% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

前立腺がん 70.0% 46.0% 24.0% 12.0% 6.0% 4.0% 2.0% 4.0% 8.0%

その他 76.3% 50.5% 25.8% 14.4% 6.2% 5.2% 1.0% 0.0% 3.1%

男性

総数 74.6% 43.4% 31.2% 12.9% 6.1% 5.0% 1.1% 1.4% 5.0%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 75.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

５０歳代 70.0% 40.0% 30.0% 13.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 79.1% 44.0% 35.2% 13.2% 3.3% 3.3% 0.0% 1.1% 3.3%

７０歳代 75.3% 44.2% 31.2% 10.4% 3.9% 3.9% 0.0% 3.9% 6.5%

８０歳以上 76.2% 57.1% 19.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%

女性

総数 77.6% 52.5% 25.1% 11.5% 5.6% 4.3% 1.3% 1.6% 3.7%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 75.0% 43.8% 31.3% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 84.4% 51.6% 32.8% 9.4% 4.7% 4.7% 0.0% 0.0% 1.6%

５０歳代 82.1% 44.6% 37.5% 8.9% 3.6% 1.8% 1.8% 5.4% 0.0%

６０歳代 74.7% 53.5% 21.2% 14.1% 8.1% 6.1% 2.0% 0.0% 3.0%

７０歳代 76.7% 58.3% 18.3% 16.7% 3.3% 3.3% 0.0% 1.7% 1.7%

８０歳以上 68.8% 50.0% 18.8% 12.5% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3%

無回答

回答者の構成割合、医師により説明を受け、初めて治療を開始した時の満足度・
満足度区分・今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表9-2
その１

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（１）　受けた診療・治療内容の満足度

総計 74.6% 44.7% 29.8% 16.9% 4.0% 3.0% 0.9% 0.9% 3.7%

肺がん 69.2% 43.6% 25.6% 15.4% 10.3% 7.7% 2.6% 2.6% 2.6%

胃がん 64.9% 39.0% 26.0% 24.7% 3.9% 3.9% 0.0% 1.3% 5.2%

大腸がん 75.2% 44.0% 31.2% 17.6% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 3.2%

乳がん 82.6% 48.8% 33.8% 9.5% 4.0% 3.5% 0.5% 1.0% 3.0%

子宮頸がん 90.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 63.6% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 76.9% 46.2% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

前立腺がん 76.0% 46.0% 30.0% 14.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 6.0%

その他 64.9% 42.3% 22.7% 27.8% 4.1% 2.1% 2.1% 1.0% 2.1%

男性

総数 70.3% 40.9% 29.4% 20.4% 4.7% 3.2% 1.4% 0.7% 3.9%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.3% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 71.4% 52.4% 19.0% 19.0% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0%

６０歳代 62.7% 38.7% 24.0% 32.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7%

７０歳代 74.8% 40.8% 34.0% 17.5% 3.9% 3.9% 0.0% 1.9% 1.9%

８０歳以上 77.1% 47.9% 29.2% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.4%

女性

総数 77.9% 47.5% 30.4% 14.4% 3.5% 2.9% 0.5% 1.1% 3.2%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.0% 42.6% 40.4% 8.5% 6.4% 6.4% 0.0% 0.0% 2.1%

５０歳代 75.9% 44.4% 31.5% 18.5% 3.7% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0%

６０歳代 80.9% 52.2% 28.7% 13.9% 2.6% 1.7% 0.9% 1.7% 0.9%

７０歳代 79.1% 46.5% 32.6% 15.1% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 3.5%

８０歳以上 77.8% 55.6% 22.2% 16.7% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8%

無回答

回答者の構成割合、医師により説明を受け、初めて治療を開始した時の満足度・
満足度区分・今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表9-2
その２

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（２）　医師の説明に対する満足度

総計 74.6% 45.4% 29.2% 16.9% 3.8% 3.0% 0.8% 0.8% 4.0%

肺がん 66.7% 41.0% 25.6% 12.8% 12.8% 7.7% 5.1% 2.6% 5.1%

胃がん 67.5% 41.6% 26.0% 24.7% 2.6% 2.6% 0.0% 1.3% 3.9%

大腸がん 76.0% 44.8% 31.2% 16.8% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 3.2%

乳がん 78.6% 46.3% 32.3% 13.4% 4.0% 3.5% 0.5% 1.0% 3.0%

子宮頸がん 90.0% 50.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 76.9% 53.8% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

前立腺がん 74.0% 48.0% 26.0% 14.0% 4.0% 2.0% 2.0% 0.0% 8.0%

その他 71.1% 45.4% 25.8% 21.6% 3.1% 2.1% 1.0% 1.0% 3.1%

男性

総数 74.2% 44.4% 29.7% 17.2% 3.9% 2.9% 1.1% 0.4% 4.3%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.3% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 81.0% 33.3% 47.6% 14.3% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 69.3% 41.3% 28.0% 26.7% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 2.7%

７０歳代 76.7% 43.7% 33.0% 15.5% 3.9% 2.9% 1.0% 1.0% 2.9%

８０歳以上 79.2% 62.5% 16.7% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

女性

総数 74.9% 45.9% 29.1% 16.8% 3.7% 3.2% 0.5% 1.1% 3.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 80.9% 38.3% 42.6% 10.6% 6.4% 6.4% 0.0% 0.0% 2.1%

５０歳代 74.1% 42.6% 31.5% 20.4% 3.7% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0%

６０歳代 78.3% 51.3% 27.0% 16.5% 3.5% 1.7% 1.7% 0.9% 0.9%

７０歳代 76.7% 46.5% 30.2% 17.4% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 3.5%

８０歳以上 69.4% 50.0% 19.4% 22.2% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 5.6%

回答者の構成割合、医師により説明を受け、初めて治療を開始した時の満足度・
満足度区分・今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他 無回答
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統計表9-2
その３

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（３）　病院に対する全体的な満足度

総計 76.3% 48.7% 27.5% 12.0% 5.8% 4.6% 1.2% 1.5% 4.4%

肺がん 66.7% 41.0% 25.6% 7.7% 10.3% 7.7% 2.6% 7.7% 7.7%

胃がん 67.5% 46.8% 20.8% 16.9% 9.1% 7.8% 1.3% 1.3% 5.2%

大腸がん 77.6% 49.6% 28.0% 14.4% 3.2% 3.2% 0.0% 1.6% 3.2%

乳がん 81.6% 50.2% 31.3% 8.0% 7.0% 5.0% 2.0% 0.5% 3.0%

子宮頸がん 90.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 76.9% 53.8% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%

前立腺がん 70.0% 46.0% 24.0% 12.0% 6.0% 4.0% 2.0% 4.0% 8.0%

その他 76.3% 50.5% 25.8% 14.4% 6.2% 5.2% 1.0% 0.0% 3.1%

男性

総数 74.6% 43.4% 31.2% 12.9% 6.1% 5.0% 1.1% 1.4% 5.0%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.3% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 71.4% 38.1% 33.3% 4.8% 23.8% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 70.7% 46.7% 24.0% 21.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 2.7%

７０歳代 79.6% 40.8% 38.8% 9.7% 3.9% 2.9% 1.0% 2.9% 3.9%

８０歳以上 77.1% 50.0% 27.1% 10.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 10.4%

女性

総数 77.6% 52.5% 25.1% 11.5% 5.6% 4.3% 1.3% 1.6% 3.7%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 78.7% 46.8% 31.9% 10.6% 8.5% 6.4% 2.1% 0.0% 2.1%

５０歳代 85.2% 53.7% 31.5% 9.3% 1.9% 1.9% 0.0% 3.7% 0.0%

６０歳代 81.7% 55.7% 26.1% 9.6% 7.0% 6.1% 0.9% 0.9% 0.9%

７０歳代 76.7% 54.7% 22.1% 15.1% 2.3% 0.0% 2.3% 1.2% 4.7%

８０歳以上 72.2% 55.6% 16.7% 13.9% 5.6% 5.6% 0.0% 2.8% 5.6%

無回答

回答者の構成割合、医師により説明を受け、初めて治療を開始した時の満足度・
満足度区分・今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表10-1
その１

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（１）　受けた診療・治療内容の満足度

総計 78.3% 47.4% 30.9% 16.5% 3.2% 2.1% 1.1% 0.7% 1.3%

肺がん 70.6% 44.1% 26.5% 20.6% 2.9% 0.0% 2.9% 5.9% 0.0%

胃がん 76.8% 41.1% 35.7% 23.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大腸がん 81.6% 47.6% 34.0% 14.6% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0%

乳がん 82.3% 49.7% 32.6% 13.1% 2.9% 2.3% 0.6% 0.6% 1.1%

子宮頸がん 77.8% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

子宮体がん 81.8% 63.6% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

肝臓がん 77.8% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

前立腺がん 75.0% 46.4% 28.6% 10.7% 14.3% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0%

その他 74.1% 48.2% 25.9% 20.0% 3.5% 2.4% 1.2% 0.0% 2.4%

男性

総数 77.4% 43.8% 33.7% 16.8% 4.8% 2.9% 1.9% 0.5% 0.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 85.7% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

５０歳代 71.4% 39.3% 32.1% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

６０歳代 80.3% 42.3% 38.0% 14.1% 5.6% 4.2% 1.4% 0.0% 0.0%

７０歳代 81.5% 48.1% 33.3% 11.1% 5.6% 3.7% 1.9% 1.9% 0.0%

８０歳以上 66.7% 44.4% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性

総数 78.8% 49.5% 29.2% 16.3% 2.2% 1.5% 0.6% 0.9% 1.8%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 87.5% 37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 80.4% 58.9% 21.4% 19.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 78.4% 39.2% 39.2% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0%

６０歳代 77.2% 45.7% 31.5% 16.3% 3.3% 2.2% 1.1% 0.0% 3.3%

７０歳代 77.6% 51.0% 26.5% 14.3% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 4.1%

８０歳以上 76.9% 69.2% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

無回答

回答者の構成割合、入院による治療を受けた時の満足度・満足度区分・
今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他

- 123 -



統計表10-1
その２

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（２）　入院時の対応への満足度

総計 76.4% 44.8% 31.6% 18.9% 2.8% 1.7% 1.1% 0.4% 1.5%

肺がん 70.6% 41.2% 29.4% 17.6% 8.8% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0%

胃がん 76.8% 44.6% 32.1% 23.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大腸がん 77.7% 43.7% 34.0% 20.4% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0%

乳がん 76.6% 43.4% 33.1% 19.4% 2.3% 1.1% 1.1% 0.6% 1.1%

子宮頸がん 88.9% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

肝臓がん 77.8% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

前立腺がん 71.4% 50.0% 21.4% 10.7% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 3.6%

その他 78.8% 48.2% 30.6% 15.3% 3.5% 1.2% 2.4% 0.0% 2.4%

男性

総数 76.9% 43.3% 33.7% 18.3% 4.3% 2.4% 1.9% 0.0% 0.5%

２０歳未満 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 57.1% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

５０歳代 75.0% 35.7% 39.3% 21.4% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0%

６０歳代 78.9% 45.1% 33.8% 18.3% 2.8% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0%

７０歳代 83.3% 50.0% 33.3% 11.1% 5.6% 3.7% 1.9% 0.0% 0.0%

８０歳以上 55.6% 33.3% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性

総数 76.0% 45.5% 30.5% 19.4% 1.8% 1.2% 0.6% 0.6% 2.2%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 87.5% 43.8% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 76.8% 48.2% 28.6% 21.4% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 82.4% 41.2% 41.2% 11.8% 3.9% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0%

６０歳代 69.6% 40.2% 29.3% 23.9% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 4.3%

７０歳代 75.5% 46.9% 28.6% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.1%

８０歳以上 76.9% 69.2% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

回答者の構成割合、入院による治療を受けた時の満足度・満足度区分・
今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他 無回答
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統計表10-1
その３

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（３）　病院に対する全体的な満足度

総計 80.7% 46.4% 34.3% 14.0% 3.6% 2.2% 1.3% 0.4% 1.3%

肺がん 70.6% 41.2% 29.4% 23.5% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0%

胃がん 76.8% 50.0% 26.8% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

大腸がん 84.5% 45.6% 38.8% 11.7% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0%

乳がん 82.9% 46.3% 36.6% 12.6% 2.9% 1.7% 1.1% 0.6% 1.1%

子宮頸がん 88.9% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

肝臓がん 88.9% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

前立腺がん 71.4% 46.4% 25.0% 10.7% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 3.6%

その他 77.6% 48.2% 29.4% 16.5% 4.7% 3.5% 1.2% 0.0% 1.2%

男性

総数 81.7% 46.2% 35.6% 13.0% 4.8% 3.4% 1.4% 0.0% 0.5%

２０歳未満 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 85.7% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

５０歳代 71.4% 32.1% 39.3% 25.0% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 83.1% 49.3% 33.8% 9.9% 7.0% 5.6% 1.4% 0.0% 0.0%

７０歳代 90.7% 55.6% 35.2% 5.6% 3.7% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0%

８０歳以上 66.7% 55.6% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

女性

総数 80.0% 46.5% 33.5% 14.8% 2.8% 1.5% 1.2% 0.6% 1.8%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 87.5% 43.8% 43.8% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 82.1% 50.0% 32.1% 16.1% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

５０歳代 80.4% 39.2% 41.2% 13.7% 3.9% 3.9% 0.0% 2.0% 0.0%

６０歳代 77.2% 40.2% 37.0% 16.3% 2.2% 1.1% 1.1% 0.0% 4.3%

７０歳代 75.5% 51.0% 24.5% 16.3% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 4.1%

８０歳以上 69.2% 61.5% 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

無回答

回答者の構成割合、入院による治療を受けた時の満足度・満足度区分・
今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表10-2
その１

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（１）　受けた診療・治療内容の満足度

総計 78.3% 47.4% 30.9% 16.5% 3.2% 2.1% 1.1% 0.7% 1.3%

肺がん 70.6% 44.1% 26.5% 20.6% 2.9% 0.0% 2.9% 5.9% 0.0%

胃がん 76.8% 41.1% 35.7% 23.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大腸がん 81.6% 47.6% 34.0% 14.6% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0%

乳がん 82.3% 49.7% 32.6% 13.1% 2.9% 2.3% 0.6% 0.6% 1.1%

子宮頸がん 77.8% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

子宮体がん 81.8% 63.6% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

肝臓がん 77.8% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

前立腺がん 75.0% 46.4% 28.6% 10.7% 14.3% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0%

その他 74.1% 48.2% 25.9% 20.0% 3.5% 2.4% 1.2% 0.0% 2.4%

男性

総数 77.4% 43.8% 33.7% 16.8% 4.8% 2.9% 1.9% 0.5% 0.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.3% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 82.4% 47.1% 35.3% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 69.8% 42.9% 27.0% 23.8% 4.8% 3.2% 1.6% 0.0% 1.6%

７０歳代 85.0% 45.0% 40.0% 11.3% 2.5% 2.5% 0.0% 1.3% 0.0%

８０歳以上 79.2% 37.5% 41.7% 16.7% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%

女性

総数 78.8% 49.5% 29.2% 16.3% 2.2% 1.5% 0.6% 0.9% 1.8%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 81.0% 59.5% 21.4% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 79.2% 41.7% 37.5% 16.7% 2.1% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0%

６０歳代 79.8% 50.0% 29.8% 14.4% 2.9% 1.9% 1.0% 1.0% 1.9%

７０歳代 74.0% 46.6% 27.4% 17.8% 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 5.5%

８０歳以上 79.3% 55.2% 24.1% 20.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

回答者の構成割合、入院による治療を受けた時の満足度・満足度区分・
今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表10-2
その２

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（２）　入院時の対応への満足度

総計 76.4% 44.8% 31.6% 18.9% 2.8% 1.7% 1.1% 0.4% 1.5%

肺がん 70.6% 41.2% 29.4% 17.6% 8.8% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0%

胃がん 76.8% 44.6% 32.1% 23.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大腸がん 77.7% 43.7% 34.0% 20.4% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0%

乳がん 76.6% 43.4% 33.1% 19.4% 2.3% 1.1% 1.1% 0.6% 1.1%

子宮頸がん 88.9% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

肝臓がん 77.8% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

前立腺がん 71.4% 50.0% 21.4% 10.7% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 3.6%

その他 78.8% 48.2% 30.6% 15.3% 3.5% 1.2% 2.4% 0.0% 2.4%

男性

総数 76.9% 43.3% 33.7% 18.3% 4.3% 2.4% 1.9% 0.0% 0.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 82.4% 47.1% 35.3% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0%

６０歳代 73.0% 39.7% 33.3% 25.4% 1.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

７０歳代 88.8% 48.8% 40.0% 10.0% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

８０歳以上 66.7% 37.5% 29.2% 25.0% 8.3% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0%

女性

総数 76.0% 45.5% 30.5% 19.4% 1.8% 1.2% 0.6% 0.6% 2.2%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 81.0% 57.1% 23.8% 16.7% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 81.3% 35.4% 45.8% 12.5% 4.2% 2.1% 2.1% 2.1% 0.0%

６０歳代 74.0% 45.2% 28.8% 21.2% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 2.9%

７０歳代 72.6% 43.8% 28.8% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 5.5%

８０歳以上 72.4% 51.7% 20.7% 27.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者の構成割合、入院による治療を受けた時の満足度・満足度区分・
今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他 無回答
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統計表10-2
その３

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（３）　病院に対する全体的な満足度

総計 80.7% 46.4% 34.3% 14.0% 3.6% 2.2% 1.3% 0.4% 1.3%

肺がん 70.6% 41.2% 29.4% 23.5% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0%

胃がん 76.8% 50.0% 26.8% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

大腸がん 84.5% 45.6% 38.8% 11.7% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 1.0%

乳がん 82.9% 46.3% 36.6% 12.6% 2.9% 1.7% 1.1% 0.6% 1.1%

子宮頸がん 88.9% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

子宮体がん 81.8% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

肝臓がん 88.9% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

前立腺がん 71.4% 46.4% 25.0% 10.7% 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 3.6%

その他 77.6% 48.2% 29.4% 16.5% 4.7% 3.5% 1.2% 0.0% 1.2%

男性

総数 81.7% 46.2% 35.6% 13.0% 4.8% 3.4% 1.4% 0.0% 0.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.3% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 82.4% 41.2% 41.2% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 74.6% 42.9% 31.7% 22.2% 3.2% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0%

７０歳代 90.0% 51.3% 38.8% 6.3% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%

８０歳以上 79.2% 50.0% 29.2% 12.5% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

女性

総数 80.0% 46.5% 33.5% 14.8% 2.8% 1.5% 1.2% 0.6% 1.8%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.3% 59.5% 23.8% 11.9% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0%

５０歳代 85.4% 41.7% 43.8% 10.4% 2.1% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0%

６０歳代 83.7% 42.3% 41.3% 12.5% 1.9% 1.0% 1.0% 0.0% 1.9%

７０歳代 71.2% 43.8% 27.4% 20.5% 2.7% 2.7% 0.0% 1.4% 4.1%

８０歳以上 79.3% 51.7% 27.6% 20.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答

回答者の構成割合、入院による治療を受けた時の満足度・満足度区分・
今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表11-1

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

総計 76.4% 46.0% 30.4% 15.2% 4.6% 3.5% 1.1% 1.3% 2.4%

肺がん 72.4% 41.4% 31.0% 6.9% 17.2% 10.3% 6.9% 3.4% 0.0%

胃がん 68.6% 33.3% 35.3% 21.6% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 5.9%

大腸がん 78.0% 42.7% 35.4% 11.0% 3.7% 3.7% 0.0% 2.4% 4.9%

乳がん 79.9% 50.7% 29.2% 13.9% 4.2% 2.8% 1.4% 1.4% 0.7%

子宮頸がん 88.9% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子宮体がん 87.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

肝臓がん 88.9% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

前立腺がん 76.7% 56.7% 20.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3%

その他 74.3% 47.3% 27.0% 18.9% 5.4% 4.1% 1.4% 0.0% 1.4%

男性

総数 73.0% 41.6% 31.4% 18.4% 4.9% 4.3% 0.5% 1.1% 2.7%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 71.4% 28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

５０歳代 54.2% 33.3% 20.8% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

６０歳代 75.8% 36.4% 39.4% 16.7% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 1.5%

７０歳代 73.5% 51.0% 22.4% 18.4% 8.2% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0%

８０歳以上 77.8% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

女性

総数 78.7% 48.9% 29.9% 13.1% 4.5% 3.0% 1.5% 1.5% 2.2%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 84.8% 50.0% 34.8% 10.9% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2%

５０歳代 83.3% 45.2% 38.1% 11.9% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0%

６０歳代 76.0% 53.3% 22.7% 14.7% 5.3% 4.0% 1.3% 2.7% 1.3%

７０歳代 80.0% 57.5% 22.5% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0%

８０歳以上 70.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%

回答者の構成割合、質問や相談を行った時の医師の対応への満足度・満足度
区分・今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他 無回答
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統計表11-2

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

総計 76.4% 46.0% 30.4% 15.2% 4.6% 3.5% 1.1% 1.3% 2.4%

肺がん 72.4% 41.4% 31.0% 6.9% 17.2% 10.3% 6.9% 3.4% 0.0%

胃がん 68.6% 33.3% 35.3% 21.6% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 5.9%

大腸がん 78.0% 42.7% 35.4% 11.0% 3.7% 3.7% 0.0% 2.4% 4.9%

乳がん 79.9% 50.7% 29.2% 13.9% 4.2% 2.8% 1.4% 1.4% 0.7%

子宮頸がん 88.9% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

子宮体がん 87.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

肝臓がん 88.9% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

前立腺がん 76.7% 56.7% 20.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 3.3%

その他 74.3% 47.3% 27.0% 18.9% 5.4% 4.1% 1.4% 0.0% 1.4%

男性

総数 73.0% 41.6% 31.4% 18.4% 4.9% 4.3% 0.5% 1.1% 2.7%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 80.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 68.8% 37.5% 31.3% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

６０歳代 69.6% 37.5% 32.1% 23.2% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 3.6%

７０歳代 72.9% 41.4% 31.4% 21.4% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0%

８０歳以上 76.9% 53.8% 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7%

女性

総数 78.7% 48.9% 29.9% 13.1% 4.5% 3.0% 1.5% 1.5% 2.2%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 85.7% 42.9% 42.9% 11.4% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 71.4% 45.2% 26.2% 21.4% 7.1% 4.8% 2.4% 0.0% 0.0%

６０歳代 80.0% 48.2% 31.8% 12.9% 4.7% 3.5% 1.2% 1.2% 1.2%

７０歳代 83.9% 55.4% 28.6% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6%

８０歳以上 77.3% 50.0% 27.3% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1%

回答者の構成割合、質問や相談を行った時の医師の対応への満足度・満足度
区分・今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他 無回答
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統計表12-1
その１

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（１）　受けた診療・治療内容の満足度

総計 74.0% 42.2% 31.8% 17.2% 2.7% 2.4% 0.3% 1.8% 4.3%

肺がん 59.0% 35.9% 23.1% 20.5% 5.1% 2.6% 2.6% 10.3% 5.1%

胃がん 67.5% 42.9% 24.7% 19.5% 6.5% 6.5% 0.0% 3.9% 2.6%

大腸がん 78.4% 41.6% 36.8% 13.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.8% 5.6%

乳がん 77.1% 43.3% 33.8% 16.9% 2.5% 2.5% 0.0% 0.5% 3.0%

子宮頸がん 70.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0%

子宮体がん 100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 61.5% 46.2% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%

前立腺がん 76.0% 46.0% 30.0% 14.0% 4.0% 4.0% 0.0% 2.0% 4.0%

その他 78.4% 40.2% 38.1% 17.5% 2.1% 1.0% 1.0% 0.0% 2.1%

男性

総数 72.0% 38.7% 33.3% 18.3% 3.9% 3.6% 0.4% 1.8% 3.9%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 62.5% 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

５０歳代 73.3% 43.3% 30.0% 23.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

６０歳代 75.8% 34.1% 41.8% 18.7% 1.1% 1.1% 0.0% 2.2% 2.2%

７０歳代 72.7% 44.2% 28.6% 15.6% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 6.5%

８０歳以上 76.2% 52.4% 23.8% 14.3% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0%

女性

総数 75.2% 44.5% 30.7% 16.5% 1.9% 1.6% 0.3% 1.9% 4.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 81.3% 37.5% 43.8% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 79.7% 46.9% 32.8% 15.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 3.1%

５０歳代 80.4% 37.5% 42.9% 14.3% 1.8% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0%

６０歳代 68.7% 44.4% 24.2% 22.2% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 7.1%

７０歳代 76.7% 48.3% 28.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3%

８０歳以上 62.5% 50.0% 12.5% 18.8% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3%

無回答

回答者の構成割合、今日診察を受けた病院に対する満足度・満足度
区分・今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表12-1
その２

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（２）　医師の説明に対する満足度

総計 73.4% 45.7% 27.7% 18.9% 2.4% 2.1% 0.3% 0.6% 4.7%

肺がん 64.1% 41.0% 23.1% 20.5% 7.7% 7.7% 0.0% 2.6% 5.1%

胃がん 68.8% 40.3% 28.6% 22.1% 3.9% 2.6% 1.3% 2.6% 2.6%

大腸がん 79.2% 47.2% 32.0% 12.8% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 5.6%

乳がん 71.6% 47.3% 24.4% 23.4% 1.5% 1.5% 0.0% 0.5% 3.0%

子宮頸がん 80.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

子宮体がん 100.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 76.9% 53.8% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

前立腺がん 74.0% 46.0% 28.0% 16.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 8.0%

その他 75.3% 45.4% 29.9% 18.6% 3.1% 2.1% 1.0% 0.0% 3.1%

男性

総数 73.1% 42.3% 30.8% 18.6% 2.9% 2.2% 0.7% 0.4% 5.0%

２０歳未満 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 62.5% 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

５０歳代 73.3% 40.0% 33.3% 20.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3%

６０歳代 74.7% 40.7% 34.1% 19.8% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1% 2.2%

７０歳代 75.3% 49.4% 26.0% 15.6% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 6.5%

８０歳以上 81.0% 47.6% 33.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

女性

総数 73.3% 48.0% 25.3% 19.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.8% 4.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 68.8% 43.8% 25.0% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 76.6% 51.6% 25.0% 20.3% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6%

５０歳代 78.6% 41.1% 37.5% 19.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0%

６０歳代 69.7% 43.4% 26.3% 19.2% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 7.1%

７０歳代 71.7% 58.3% 13.3% 21.7% 1.7% 1.7% 0.0% 1.7% 3.3%

８０歳以上 62.5% 56.3% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 12.5%

回答者の構成割合、今日診察を受けた病院に対する満足度・満足度
区分・今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他 無回答
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統計表12-1
その３

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（３）　病院に対する全体的な満足度

総計 76.3% 42.2% 34.1% 14.9% 2.7% 2.1% 0.6% 0.6% 5.5%

肺がん 64.1% 33.3% 30.8% 20.5% 5.1% 2.6% 2.6% 2.6% 7.7%

胃がん 67.5% 40.3% 27.3% 24.7% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6%

大腸がん 80.0% 43.2% 36.8% 10.4% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 6.4%

乳がん 76.6% 43.8% 32.8% 16.4% 2.0% 1.5% 0.5% 0.5% 4.5%

子宮頸がん 80.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

子宮体がん 90.9% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

肝臓がん 76.9% 53.8% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

前立腺がん 80.0% 46.0% 34.0% 12.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 6.0%

その他 80.4% 39.2% 41.2% 12.4% 4.1% 3.1% 1.0% 0.0% 3.1%

男性

総数 77.1% 39.8% 37.3% 14.3% 3.2% 2.5% 0.7% 0.4% 5.0%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 62.5% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

５０歳代 83.3% 40.0% 43.3% 10.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3%

６０歳代 80.2% 39.6% 40.7% 15.4% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 2.2%

７０歳代 77.9% 45.5% 32.5% 11.7% 2.6% 1.3% 1.3% 0.0% 7.8%

８０歳以上 81.0% 42.9% 38.1% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8%

女性

総数 75.5% 43.7% 31.7% 15.5% 2.4% 1.9% 0.5% 0.8% 5.9%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 87.5% 37.5% 50.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 79.7% 42.2% 37.5% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7%

５０歳代 85.7% 37.5% 48.2% 7.1% 3.6% 1.8% 1.8% 1.8% 1.8%

６０歳代 64.6% 37.4% 27.3% 23.2% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 9.1%

７０歳代 76.7% 55.0% 21.7% 15.0% 3.3% 3.3% 0.0% 1.7% 3.3%

８０歳以上 62.5% 50.0% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 12.5%

無回答

回答者の構成割合、今日診察を受けた病院に対する満足度・満足度
区分・今までに罹ったがん種・性・診断時年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表12-2
その１

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（１）　受けた診療・治療内容の満足度

総計 74.0% 42.2% 31.8% 17.2% 2.7% 2.4% 0.3% 1.8% 4.3%

肺がん 59.0% 35.9% 23.1% 20.5% 5.1% 2.6% 2.6% 10.3% 5.1%

胃がん 67.5% 42.9% 24.7% 19.5% 6.5% 6.5% 0.0% 3.9% 2.6%

大腸がん 78.4% 41.6% 36.8% 13.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.8% 5.6%

乳がん 77.1% 43.3% 33.8% 16.9% 2.5% 2.5% 0.0% 0.5% 3.0%

子宮頸がん 70.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0%

子宮体がん 100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 61.5% 46.2% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7%

前立腺がん 76.0% 46.0% 30.0% 14.0% 4.0% 4.0% 0.0% 2.0% 4.0%

その他 78.4% 40.2% 38.1% 17.5% 2.1% 1.0% 1.0% 0.0% 2.1%

男性

総数 72.0% 38.7% 33.3% 18.3% 3.9% 3.6% 0.4% 1.8% 3.9%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.3% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 81.0% 47.6% 33.3% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 69.3% 37.3% 32.0% 20.0% 4.0% 4.0% 0.0% 1.3% 5.3%

７０歳代 72.8% 38.8% 34.0% 16.5% 3.9% 3.9% 0.0% 2.9% 3.9%

８０歳以上 81.3% 45.8% 35.4% 12.5% 2.1% 2.1% 0.0% 2.1% 2.1%

女性

総数 75.2% 44.5% 30.7% 16.5% 1.9% 1.6% 0.3% 1.9% 4.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 83.0% 42.6% 40.4% 10.6% 6.4% 6.4% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 74.1% 37.0% 37.0% 20.4% 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9%

６０歳代 78.3% 47.0% 31.3% 15.7% 0.9% 0.9% 0.0% 1.7% 3.5%

７０歳代 69.8% 43.0% 26.7% 19.8% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 8.1%

８０歳以上 72.2% 50.0% 22.2% 13.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 5.6%

無回答

回答者の構成割合、今日診察を受けた病院に対する満足度・満足度
区分・今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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統計表12-2
その２

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（２）　医師の説明に対する満足度

総計 73.4% 45.7% 27.7% 18.9% 2.4% 2.1% 0.3% 0.6% 4.7%

肺がん 64.1% 41.0% 23.1% 20.5% 7.7% 7.7% 0.0% 2.6% 5.1%

胃がん 68.8% 40.3% 28.6% 22.1% 3.9% 2.6% 1.3% 2.6% 2.6%

大腸がん 79.2% 47.2% 32.0% 12.8% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 5.6%

乳がん 71.6% 47.3% 24.4% 23.4% 1.5% 1.5% 0.0% 0.5% 3.0%

子宮頸がん 80.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

子宮体がん 100.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

肝臓がん 76.9% 53.8% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

前立腺がん 74.0% 46.0% 28.0% 16.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 8.0%

その他 75.3% 45.4% 29.9% 18.6% 3.1% 2.1% 1.0% 0.0% 3.1%

男性

総数 73.1% 42.3% 30.8% 18.6% 2.9% 2.2% 0.7% 0.4% 5.0%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 50.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 90.5% 42.9% 47.6% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 70.7% 44.0% 26.7% 21.3% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 5.3%

７０歳代 74.8% 44.7% 30.1% 17.5% 2.9% 1.9% 1.0% 1.0% 3.9%

８０歳以上 77.1% 43.8% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

女性

総数 73.3% 48.0% 25.3% 19.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.8% 4.5%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 74.5% 53.2% 21.3% 21.3% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 68.5% 38.9% 29.6% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9%

６０歳代 80.0% 45.2% 34.8% 13.9% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 2.6%

７０歳代 69.8% 50.0% 19.8% 19.8% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 8.1%

８０歳以上 66.7% 58.3% 8.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 8.3%

回答者の構成割合、今日診察を受けた病院に対する満足度・満足度
区分・今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他 無回答
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統計表12-2
その３

非常に
満足

やや
満足

やや
不満

非常に
不満

（３）　病院に対する全体的な満足度

総計 76.3% 42.2% 34.1% 14.9% 2.7% 2.1% 0.6% 0.6% 5.5%

肺がん 64.1% 33.3% 30.8% 20.5% 5.1% 2.6% 2.6% 2.6% 7.7%

胃がん 67.5% 40.3% 27.3% 24.7% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6%

大腸がん 80.0% 43.2% 36.8% 10.4% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 6.4%

乳がん 76.6% 43.8% 32.8% 16.4% 2.0% 1.5% 0.5% 0.5% 4.5%

子宮頸がん 80.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

子宮体がん 90.9% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

肝臓がん 76.9% 53.8% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

前立腺がん 80.0% 46.0% 34.0% 12.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 6.0%

その他 80.4% 39.2% 41.2% 12.4% 4.1% 3.1% 1.0% 0.0% 3.1%

男性

総数 77.1% 39.8% 37.3% 14.3% 3.2% 2.5% 0.7% 0.4% 5.0%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 66.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

５０歳代 81.0% 38.1% 42.9% 9.5% 9.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0%

６０歳代 76.0% 41.3% 34.7% 17.3% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 5.3%

７０歳代 79.6% 38.8% 40.8% 11.7% 2.9% 2.9% 0.0% 1.0% 4.9%

８０歳以上 79.2% 45.8% 33.3% 12.5% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 6.3%

女性

総数 75.5% 43.7% 31.7% 15.5% 2.4% 1.9% 0.5% 0.8% 5.9%

２０歳未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２０歳代 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０歳代 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４０歳代 85.1% 40.4% 44.7% 12.8% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

５０歳代 79.6% 40.7% 38.9% 13.0% 3.7% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9%

６０歳代 78.3% 40.9% 37.4% 15.7% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 3.5%

７０歳代 67.4% 45.3% 22.1% 19.8% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 10.5%

８０歳以上 69.4% 52.8% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 11.1%

無回答

回答者の構成割合、今日診察を受けた病院に対する満足度・満足度
区分・今までに罹ったがん種・性・現年齢階級別

満足 ふつう 不満 その他
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